#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-11-03

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[0:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[0:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[0:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[0:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[0:28] * TMSJoker (TMSJoker@TMSJoker§f) has joined #main
[0:28] <TMSJoker> Hey Purd3y
[0:29] <PURD3Y> greetings
[0:29] <TMSJoker> Thx Mate :3
[0:29] <PURD3Y> np
[0:29] <PURD3Y> the only issue you have now is you need a mod/admin to rank you
[0:29] <TMSJoker> Rank me to?
[0:29] <PURD3Y> member
[0:29] <TMSJoker> Oh, cool :).
[0:30] <TMSJoker> It's okay ^^.
[0:30] <PURD3Y> haha. yeah
[0:30] <TMSJoker> I can always wait.
[0:30] <TMSJoker> How can I get to you?
[0:30] <PURD3Y> haha, i think that rob or peppy will be the first ones on
[0:30] <PURD3Y> you can
[0:30] <PURD3Y> can't
[0:30] <TMSJoker> Hmm, okay :P
[0:30] <PURD3Y> you can'
[0:30] <PURD3Y> can't tp or anything at that rank
[0:30] <TMSJoker> Yea, okay :P
[0:31] <PURD3Y> bout the only thing i can do is get you to read the rules
[0:31] <PURD3Y> and go over anything else you'd like
[0:31] <TMSJoker> Do you play on Classic?
[0:33] <PURD3Y> a little bit, i haven't in a while
[0:33] <TMSJoker> Hmm, okay
[0:33] <TMSJoker> I will be right back.
[0:33] <TMSJoker> (:
[0:34] * TMSJoker (TMSJoker@TMSJoker§f) Quit (§eTMSJoker left the game.)
[0:39] <PURD3Y> ashjkg
[0:53] * TMSJoker (TMSJoker@TMSJoker) has joined #main
[0:53] <PURD3Y> welcome bacl
[0:53] * TMSJoker was kicked from #main by Server
[0:53] * TMSJoker (TMSJoker@TMSJoker§f) Quit (§eTMSJoker left the game.)
[0:53] <PURD3Y> back
[0:53] * TMSJoker (TMSJoker@TMSJoker) has joined #main
[0:53] <PURD3Y> welcome back
[0:53] <TMSJoker> Thx.
[0:53] <PURD3Y> is there anything about the server you'd like to know
[0:53] <TMSJoker> I don't get, where to go ? >_.
[0:54] <PURD3Y> what time is it there?
[0:54] <TMSJoker> Hmm, nope I guess, for now :P.
[0:54] <TMSJoker> How can I get a ride in this tunnel? :P
[0:54] <PURD3Y> are there no minecarts?
[0:54] <TMSJoker> Nope.
[0:55] <PURD3Y> hmmm. that wouldn't suprise me
[0:55] <TMSJoker> Lol.
[0:55] <TMSJoker> #D
[0:55] <TMSJoker> =D
[0:56] <PURD3Y> what time is it in the UAE?
[0:56] <TMSJoker> 21:00
[0:57] <PURD3Y> hmmm, it's 3:30 in the part of aus i'm in. so unless you're on at like 3am ish you'd have to get on
[0:57] <PURD3Y> fairly early tomorrow your time
[0:57] <TMSJoker> Haha, yup =D
[0:58] <TMSJoker> I g2g >_>'
[0:58] <PURD3Y> ciao
[0:58] <TMSJoker> Have to do something'..
[0:58] <PURD3Y> fairo
[0:58] <TMSJoker> Baii ^^. Cya.
[0:58] * TMSJoker (TMSJoker@TMSJoker§f) Quit (§eTMSJoker left the game.)
[0:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[3:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[3:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[4:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:12] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[4:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:21] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:24] <ejano> Hai
[7:24] <Dengar708> Hey
[7:24] <Dengar708> hmmm
[7:25] <Dengar708> brb
[7:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:31] * ejano was kicked from #main by Server
[7:31] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[7:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[7:42] <Trisemigistus> good morning ejano
[7:42] <ejano> Hi there
[7:42] <ejano> lol just enchanting stuffs
[7:42] <ejano> wanna hear what i got?
[7:42] <Trisemigistus> sure
[7:43] <ejano> ok so i translated it to: darkness curse other embue
[7:43] <ejano> for a bow that is
[7:43] <ejano> and i got
[7:43] <ejano> infinity and power 4
[7:43] <ejano> :D
[7:43] <Trisemigistus> nice
[7:45] <Trisemigistus> i wonder how many are left on the hardcore server.
[7:45] <Trisemigistus> i never see anyone on it :/
[7:45] <ejano> im still alive :D
[7:45] <ejano> hehe
[7:46] <Trisemigistus> I've made camp and haven't seen a soul in 3 days cept jak, who doesn't stay long.
[7:46] <ejano> lol
[7:46] <ejano> hasn't jak died?
[7:46] <Trisemigistus> I don't know. since I'm in America, I haven't had a chance to play when you guys usually do.
[7:47] <Trisemigistus> time differences n such
[7:47] <ejano> i think jak died of starvation lol
[7:47] <Trisemigistus> ah. Well I got a farm going. Fishing, chickens, wheat and coco.
[7:47] <ejano> :O
[7:47] <ejano> WHERE U GET CHICKENS
[7:47] <ejano> D:
[7:47] <Trisemigistus> They're natural inhabitants of my island.
[7:47] <ejano> :o island
[7:48] <Trisemigistus> I just wrangled a couple, made sure they popped some eggs.
[7:48] <ejano> xD
[7:49] <Trisemigistus> I named my island Treasure Island, and there's a few torches and signs indicating as such.
[7:49] <ejano> lol
[7:49] <ejano> hmm are u on now?
[7:49] <Trisemigistus> hid my base underground on one of the shores, got a lever that opens the entrance.
[7:49] <Trisemigistus> Lol, obviously not, but I can.
[7:50] <ejano> woah
[7:50] <ejano> how did u get so many supplies so fast
[7:50] <Trisemigistus> well I did ransack a couple places on my way to the island. but other than that, i also have a cave.
[7:51] <ejano> h k
[7:51] <ejano> ah K*
[7:51] <Trisemigistus> I looted someones chest and put down a bucket of lava next to it and broke it to get rid of the rest
[7:51] <Trisemigistus> brok the chest*
[7:52] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[7:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[7:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[7:52] <Trisemigistus> ew random disconnects.
[7:52] <ejano> lol
[7:52] <Trisemigistus> Well I'm going to pop over to the survival. gotta make sure my wheat grows.
[7:52] <ejano> lol
[7:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[7:58] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[7:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:06] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:11] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:14] <ejano> .
[8:42] <ejano> asd
[8:47] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[8:49] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[8:55] <ridingmaster> Hey
[8:55] <PURD3Y> hey
[8:55] <PURD3Y> you got any obsidian?
[8:56] <ridingmaster> Nope
[8:56] <PURD3Y> damn
[8:56] <PURD3Y> wut the
[8:56] <PURD3Y> did server get restarted?
[8:56] <ridingmaster> No?
[8:56] <PURD3Y> well all my homes have been reset
[8:58] <ridingmaster> Mine haven't?
[8:58] <PURD3Y> odd
[8:59] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[8:59] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[8:59] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:59] <PURD3Y> wb
[8:59] <ridingmaster> Thanks
[9:00] <PURD3Y> seen my fort?
[9:00] <ridingmaster> Nope
[9:00] <PURD3Y> wait, are you on alliance or rebellrion?
[9:00] <ridingmaster> Rebellion :P
[9:00] <PURD3Y> then you can't see
[9:00] <ridingmaster> Fair enough
[9:00] <PURD3Y> heretic scum
[9:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[9:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:05] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[9:05] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[9:05] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[9:07] <PURD3Y> hey cuppy
[9:07] <cwp_aus> hi all
[9:07] <PURD3Y> all my homes got reset
[9:07] <cwp_aus> unfortunately classic seems to still not want to work...
[9:07] <cwp_aus> weird
[9:08] <cwp_aus> only the one i set up by your place isn't working
[9:08] <PURD3Y> i just realised i'm still wearing thongs
[9:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:09] <cwp_aus> purd, you at your place
[9:09] <PURD3Y> no
[9:09] <PURD3Y> i can go there
[9:09] <cwp_aus> ok then
[9:09] <cwp_aus> nah i'll walk
[9:10] <PURD3Y> i'm there now
[9:10] <cwp_aus> mmk then
[9:10] <PURD3Y> well if my home didn't reset againww
[9:10] <PURD3Y> this way
[9:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:11] <cwp_aus> hi hyp
[9:11] <PURD3Y> hey hyp
[9:11] <Hyperaxe1> my weapons are ready
[9:11] <Hyperaxe1> hello
[9:11] <cwp_aus> nice :P
[9:12] <Hyperaxe1> building a house in the middle of nowhere
[9:12] <cwp_aus> so when we defendin the fort?
[9:12] <Hyperaxe1> ergh
[9:12] <Hyperaxe1> cwp
[9:12] <Hyperaxe1> are you on the rebellion or what
[9:12] <cwp_aus> i'm on peppy's side
[9:12] <Hyperaxe1> ooookay
[9:13] <PURD3Y> are you rebellion?
[9:13] <Hyperaxe1> then we are attacking I think
[9:13] <cwp_aus> Shoresbury is allied to 001
[9:13] <Hyperaxe1> 001 is
[9:13] <Hyperaxe1> rebellion is probably defending
[9:13] <cwp_aus> good point
[9:13] <PURD3Y> quash the insurgants
[9:14] <PURD3Y> hyp are you alliance or rebel?
[9:14] <Hyperaxe1> I'm with 001
[9:14] <Hyperaxe1> like srsly
[9:14] <PURD3Y> ok
[9:14] <PURD3Y> wanna see my fort?
[9:15] <PURD3Y> good cwp :D
[9:15] <cwp_aus> 2 are up
[9:15] <cwp_aus> in the older models of these, you coulkd shoot people too :P
[9:16] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[9:16] <PURD3Y> lol
[9:16] <martch15> hey
[9:16] <cwp_aus> hi martch
[9:16] <Hyperaxe1> hi
[9:16] <PURD3Y> trivia
[9:16] <cwp_aus> john was the first Shoresburian Astronaut
[9:16] <PURD3Y> hey martch, good to see yourself not banned
[9:16] <martch15> ahaha yeah :P
[9:16] <cwp_aus> ?
[9:16] <PURD3Y> also guys, jak is mine
[9:16] <PURD3Y> nothing cuppy
[9:16] <cwp_aus> gtg
[9:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:17] <martch15> anyway i just came on to check up o thngs.. im gonna get in hardcore server now
[9:17] <martch15> cya
[9:17] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[9:19] <Hyperaxe1> okay
[9:19] <Hyperaxe1> better ready up fort 001
[9:19] <PURD3Y> my home keeps getting reset
[9:19] <Hyperaxe1> just in case they take the battle to us :l
[9:20] <PURD3Y> don't worry, that's not peppys main fort ;D
[9:20] <Hyperaxe1> ergh
[9:21] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:28] <PURD3Y> hey
[9:28] <Dengar708> hey
[9:28] <Dengar708> isn't there meant to be a war nao
[9:28] <PURD3Y> that's what i thought
[9:29] <Dengar708> u at the fort?
[9:29] <PURD3Y> no, why?
[9:29] <Dengar708> i need to get there
[9:30] <PURD3Y> for?
[9:30] <Dengar708> checking my traps
[9:30] <PURD3Y> i'm no where near your fort
[9:30] <Dengar708> :L
[9:30] <Dengar708> are u rebel?
[9:30] <PURD3Y> my fort and peppys castle are like 1km away
[9:30] <PURD3Y> and no, i'm not rebel scum
[9:30] <Dengar708> :L
[9:31] <Dengar708> oh well
[9:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:41] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:41] <ejano> yay
[9:41] <PURD3Y> hey rebel scum
[9:41] <ejano> hey empire scum
[9:41] <ejano> :P
[9:41] <PURD3Y> haha
[9:41] <ejano> woah what the
[9:41] <ejano> u know when u get an acheivement thing
[9:41] <ejano> it comes up
[9:41] <PURD3Y> yeah
[9:42] <ejano> this thing came up saying Press 'E' to open your inventory
[9:42] <ejano> ... i totally didnt know that
[9:42] <PURD3Y> yeah that means that your character file is new in your computer
[9:42] <ejano> huh
[9:42] <PURD3Y> dw
[9:43] <ejano> lol i just changed the version
[9:43] <PURD3Y> yeah that's why it'll ave reset
[9:43] <PURD3Y> i helped that joker guy get on here
[9:44] <PURD3Y> brb
[9:44] <PURD3Y> and i wont get kicked either
[9:45] <ejano> :}
[9:50] <ejano> >:O
[9:50] <ejano> lol
[9:51] * ejano was kicked from #main by Server
[9:51] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[9:51] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:55] <PURD3Y> love classic aussie rock
[9:55] <PURD3Y> why am i finding so much emerald
[9:55] <ejano> :o
[10:01] <ejano> kjcx
[10:01] <PURD3Y> lol
[10:01] <PURD3Y> setting up my wheat farm now :D
[10:02] <ejano> cool
[10:02] <ejano> omg purd3y i cant believe it
[10:02] <ejano> D:
[10:02] <PURD3Y> got my sugarcane done :P
[10:02] <PURD3Y> what?
[10:02] <ejano> a stupid creeper killed me in hardcore map
[10:02] <ejano> D':
[10:02] <PURD3Y> i saw, that sucks
[10:02] <ejano> lol
[10:02] <PURD3Y> i'd have won but stupid spawner
[10:02] <ejano> i was on both servers at the same time, I turn to look at my laptop screen
[10:03] <ejano> and there was a creeper in my cave
[10:03] <ejano> xD
[10:03] <PURD3Y> *BOOM*
[10:03] <ejano> lol not really
[10:03] <ejano> it was just at the entrance and hadn't seen me
[10:03] <ejano> and i was going to exit but i moved and...
[10:03] <ejano> it came at me too fast and boom
[10:03] <ejano> lol
[10:03] <PURD3Y> haha
[10:04] <PURD3Y> oh, the thing i was talking about last night
[10:04] <PURD3Y> to do with martch
[10:04] <ejano> yea..
[10:04] <PURD3Y> he had mob grinder
[10:04] <ejano> :o
[10:04] <PURD3Y> so i got him to destroy it
[10:04] <ejano> naughty boi
[10:04] <PURD3Y> ikr
[10:05] <PURD3Y> i swear slaying mobs out at night is so tedius
[10:05] <ejano> lol
[10:06] <PURD3Y> ask your parents what they think of the skyhooks
[10:06] <ejano> ermagerd the update is gonna be so exciting
[10:06] <ejano> skyhooks?
[10:06] <PURD3Y> yeah it'll be cool
[10:06] <PURD3Y> it's a band
[10:06] <ejano> im gonna so make heaps of beacons
[10:06] <PURD3Y> from the 70's
[10:06] <ejano> lol
[10:06] <ejano> uh why xD
[10:06] <PURD3Y> you know how hard they're to make?
[10:07] <ejano> meh get a group of peoples go kill whithers
[10:07] <ejano> find those thingys
[10:07] <ejano> thingies*
[10:07] <ejano> buy some obby
[10:07] <PURD3Y> i'd make a small room where it can't hit me XD
[10:07] <ejano> xD and done
[10:07] <ejano> lOl
[10:07] <ejano> mm
[10:07] <ejano> how tall are they>:
[10:07] <ejano> they*
[10:07] <PURD3Y> to make?
[10:07] <ejano> no the witheres
[10:08] <ejano> withers*
[10:08] <PURD3Y> yeah you make the withers
[10:08] <PURD3Y> like iron golems
[10:08] <ejano> Oh..
[10:08] <ejano> thats weird xD
[10:08] <PURD3Y> you need 3 wither skeleton heads
[10:08] <ejano> :o
[10:08] <ejano> how the heck do u get those
[10:08] <PURD3Y> the wither skeletons have a 5% chance to drop a head on death
[10:09] <ejano> :S
[10:09] <PURD3Y> yeah then you need 4 soul sand
[10:09] <ejano> ok.. this is going to be harder than i though
[10:09] <ejano> t
[10:09] <ejano> xD
[10:09] <PURD3Y> yeah
[10:09] <PURD3Y> and they have more health then the ender dragon
[10:09] <ejano> .
[10:09] <PURD3Y> lawl
[10:09] <ejano> wow..
[10:10] <PURD3Y> harder then you thought isn't it
[10:10] <ejano> lol yeah i think i'll just get back to writing this book
[10:10] <ejano> xD
[10:10] <PURD3Y> hahahaha
[10:10] <PURD3Y> when i get my wither killer up i'll give you a star
[10:11] <ejano> :D
[10:11] <PURD3Y> coz i'm so nice
[10:16] <PURD3Y> just a few more mobs and level 30 again :D
[10:16] <ejano> cool
[10:16] <ejano> i just go to the end
[10:17] <PURD3Y> yeah, i have no armour XD
[10:17] <ejano> sit in ma enderman killin base and stare away
[10:17] <ejano> xD
[10:17] <PURD3Y> lawl
[10:17] <ejano> I usually wave my sword at them aswell
[10:17] <ejano> quicker to get their attention
[10:18] <PURD3Y> haha
[10:19] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[10:19] <PURD3Y> hey wold
[10:19] <ejano> hi
[10:19] <wolfpack340> ello ello ello
[10:19] <PURD3Y> hey wolf
[10:21] <wolfpack340> im so used to playing Gnomoria i forgot minecraft controls
[10:21] <PURD3Y> LOL
[10:22] <PURD3Y> vrow
[10:22] <PURD3Y> crow*
[10:22] <ejano> yes
[10:22] <PURD3Y> just found more emerlads
[10:22] <ejano> :o
[10:22] <ejano> lol where are u mining
[10:23] <PURD3Y> under my base
[10:23] <PURD3Y> and another
[10:23] <PURD3Y> ant a third
[10:24] <PURD3Y> 4th
[10:25] <ejano> hey can you pay someone who is not online
[10:26] <PURD3Y> no
[10:26] <ejano> dammit
[10:26] <PURD3Y> who u wanna pay?
[10:26] <ejano> na its for my delivery service
[10:26] <PURD3Y> ahhh
[10:26] <ejano> I was gonna have people pay me the delivery fee before i made the delivery
[10:27] <ejano> then once i delivered it they pay for the product
[10:29] <wolfpack340> oh noes
[10:29] <wolfpack340> i he afk
[10:29] <wolfpack340> :O
[10:29] <ejano> :o
[10:29] <wolfpack340> lols
[10:29] <ejano> what
[10:29] <wolfpack340> nvm
[10:29] <ejano> lol
[10:30] * wolfpack340 was kicked from #main by Server
[10:30] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§f) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[10:30] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[10:30] <PURD3Y> i keep finding mob spawners D: and i can't do anything with them :(
[10:30] <wolfpack340> yeah.....
[10:30] <wolfpack340> no farms anymore :c
[10:30] <ejano> kill them>
[10:30] <ejano> lol
[10:30] <PURD3Y> have you a spawn trap?
[10:32] <PURD3Y> :O music disc
[10:32] <ejano> :OOO
[10:32] <ejano> wich one
[10:32] <ejano> which*
[10:32] <PURD3Y> 13
[10:32] <ejano> ?
[10:33] <PURD3Y> the things called 13
[10:33] <ejano> ah gawd
[10:34] <wolfpack340> brb
[10:34] <PURD3Y> wut?
[10:34] <ejano> i spelt deliveries wrong and signed the book
[10:34] <PURD3Y> lol oops
[10:34] <ejano> meh
[10:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:34] <PURD3Y> fucks
[10:35] <ejano> :o
[10:35] <ejano> hi dengar
[10:38] <ejano> :o
[10:39] <PURD3Y> ffs
[10:41] <wolfpack340> somehow i jumped on a spider and it died?!?
[10:41] <wolfpack340> MARIO TIME
[10:41] <ejano> LOL
[10:41] <wolfpack340> brb]
[10:41] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§f) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[10:43] <ejano> ok!
[10:43] <ejano> my delivery service is now ready to go
[10:43] <PURD3Y> aiight
[10:44] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[10:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:45] <PURD3Y> my 30 levels turned to 5 :'( </3
[10:45] <ejano> :O
[10:49] <ejano> ermagerd i just relized
[10:52] <PURD3Y> wut?
[10:52] <ejano> your xp fills up alot quicker when you have lower lvl xp
[10:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:52] <ejano> like atm i just have to kill 3 enderman and i go up a lcl
[10:52] <ejano> lvl*
[10:52] <ejano> hi
[10:53] <ejano> but when i was like lvl 48
[10:53] <ejano> i was killing like 20
[10:53] <ejano> just to get up one level
[10:53] <Trisemigistus> Notice to all players, the 001 confrontation will be starting soon.
[10:54] <PURD3Y> bout bloody time
[10:58] <ejano> wait how long is soon
[10:58] <Trisemigistus> Let me check with peppy, he's on le skype atm.
[10:59] <PURD3Y> ehmerhewd
[10:59] <PURD3Y> ehmergewd*
[10:59] <ejano> whathwaht
[10:59] <PURD3Y> just got a slime
[10:59] <ejano> haha lol
[10:59] <Trisemigistus> i live on a slime chunk how do you think i feel.
[10:59] <ejano> o.O
[11:00] <PURD3Y> jello
[11:00] <ejano> jello!
[11:00] <ejano> :OO
[11:00] <ejano> lol jks
[11:00] <PURD3Y> anyone have a villager that'll give me bottle o enchanting?
[11:00] <ejano> i have some bottle o enchanting
[11:00] <ejano> :3
[11:01] <PURD3Y> how many?
[11:01] <ejano> but im not selling sry
[11:01] <ejano> a stack minus 1
[11:01] <Trisemigistus> I have a cave o experienceness >_>
[11:01] <PURD3Y> damn
[11:01] <PURD3Y> lawl
[11:01] <ejano> lol trise
[11:01] <PURD3Y> i usually hunt in the night but it gets tedius
[11:01] <Trisemigistus> so much stuff everywhere here, lol
[11:01] <ejano> purd come kill enderman with meh
[11:02] <PURD3Y> in a min, foind some emerald on a lava lake
[11:02] <ejano> lol
[11:02] <PURD3Y> silk touch <3
[11:02] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[11:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:02] <ejano> wb
[11:02] <Trisemigistus> damn random disconnects
[11:03] <PURD3Y> this war needs to hurry up. i wanna play RE5
[11:03] <ejano> lol
[11:03] <Trisemigistus> are you both 001inians?
[11:03] <ejano> Nope
[11:03] <ejano> :]
[11:03] <PURD3Y> she's a traitor like you
[11:03] <ejano> WOOO GO TRISE
[11:04] <Trisemigistus> :3
[11:04] <ejano> :3
[11:04] <Trisemigistus> Peppy is being his usual afk self, but I'll keep persistinc on skype.
[11:04] <PURD3Y> you're all going to crumble under my weaponry
[11:04] <ejano> purd are u comin
[11:05] <PURD3Y> yeah soon
[11:05] <Trisemigistus> Peppy seems to be waiting for more players to come online...
[11:06] <ejano> ok..
[11:06] <PURD3Y> i won't be happy till jak falls to me
[11:06] <ejano> probably waiting for more of his supporters
[11:07] <Trisemigistus> reminder from peppy: If you kill someone on the field, they get a chance to get their stuff back.
[11:07] <ejano> check
[11:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:07] <ejano> hurro
[11:07] <ejano> heres a chest if u need it
[11:07] <PURD3Y> howdy
[11:07] <Dengar708> hurro
[11:07] <ejano> ohai deng
[11:07] <Trisemigistus> Greetings dengar, are you here for the war?
[11:07] <Dengar708> it is happening finally?
[11:08] <Trisemigistus> soon, if we get enough players. I'm in contact with peppy on skype atm.
[11:08] <Dengar708> mmk
[11:08] <Dengar708> i'll get hyper
[11:08] <Dengar708> :[
[11:08] <ejano> sad face?
[11:09] <ejano> dont die!
[11:09] <ejano> dont go out until htere are none coming after uy
[11:09] <ejano> u*
[11:10] <ejano> hehe
[11:11] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:11] <PURD3Y> haha, i had an awesome idea
[11:11] <ejano> hi
[11:11] <PURD3Y> i need a clear skin
[11:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:11] <ejano> Hello
[11:11] <PURD3Y> peppy
[11:11] <ridingmaster> Hello
[11:11] <Trisemigistus> here for the war riding?
[11:11] <Dengar708> Salutes*
[11:11] <ridingmaster> Yeah
[11:11] <Trisemigistus> Oh, lord, its the tyrant
[11:11] <PURD3Y> my liege
[11:12] <Peppy2006> TONIGHT
[11:12] <Dengar708> We murder?
[11:12] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[11:12] <ridingmaster> Hey Jak
[11:12] <ejano> JAK
[11:12] <Trisemigistus> DOWN WITH THE EMPIRE
[11:12] <ejano> heey
[11:12] <Peppy2006> LONG LIVE THE 001 EMPIRE
[11:12] <ejano> hey*
[11:12] <PURD3Y> jak you disappoint me
[11:12] <jak94c> alright Hiya everyboddy
[11:12] <Trisemigistus> DOWN WITH THE TYRANT EMPEROR
[11:12] <jak94c> Oh hey Trise backdated
[11:12] <Dengar708> Peppy can u take me to the fort?
[11:12] <jak94c> what!
[11:13] <ejano> ah my swords broke
[11:13] <PURD3Y> jak i wont be happy till my sword is stained with your blood
[11:13] <jak94c> Lol
[11:13] <Peppy2006> Firstly, Marines, we shall take target Alpha.
[11:13] <jak94c> alrighty then
[11:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:13] <ejano> hi
[11:13] <jak94c> that's charming
[11:13] <PURD3Y> hey re
[11:14] <Peppy2006> Got your gear still, Den?
[11:14] <Dengar708> yep
[11:14] <Dengar708> well it broke technically
[11:14] <Regox> Did I hear
[11:14] <Peppy2006> How bout you Purd?
[11:14] <Regox> War?
[11:14] <PURD3Y> nope
[11:14] <Peppy2006> Marine equipment?
[11:14] <Peppy2006> Alright
[11:14] <PURD3Y> nice pants
[11:14] <ridingmaster> Oh god 2 FPS
[11:14] <Dengar708> I am going to snipe
[11:14] <Dengar708> so keep me on field somewhere
[11:14] <Dengar708> where i can see them
[11:15] <Peppy2006> Cover that hill, we'll retake the Cascadia Fort
[11:15] <Dengar708> if only we had potions
[11:15] <PURD3Y> i need to dump some crap
[11:15] <Dengar708> whose stuff is that?
[11:15] <ridingmaster> Oh crap, I'll be afk for a bit
[11:15] <PURD3Y> nime
[11:15] <jak94c> mkay
[11:15] <PURD3Y> mine
[11:16] <PURD3Y> and also tp me back plz
[11:16] <Regox> peppeh, tp me to you so I can watch the battle
[11:16] <jak94c> I'm in classica preparing trise
[11:16] <PURD3Y> what the f. all my shit's back
[11:16] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[11:17] <ejano> Hey deman
[11:17] <Regox> Hey deman
[11:17] <DeMan1458> Hello
[11:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:17] <Dengar708> Peppy we need some scouts
[11:17] <Dengar708> lightly armoured
[11:17] <Dengar708> with some camo
[11:17] <Dengar708> hey regox
[11:17] <PURD3Y> the apples?
[11:17] <Peppy2006> We have no camo
[11:17] <PURD3Y> hey re and de
[11:17] <Regox> Hey
[11:17] <DeMan1458> camo?
[11:17] <DeMan1458> lol
[11:17] <Peppy2006> 1.4 has colored leather
[11:17] <Dengar708> ik
[11:18] <Dengar708> but i mean like when we are in forest
[11:18] <Regox> Why is there diamond armour on the ground?
[11:18] <Dengar708> use like enchanted leather
[11:18] <Dengar708> purds
[11:18] <PURD3Y> it was my non enchanted
[11:18] <Regox> You using it?
[11:18] <PURD3Y> nope
[11:18] <Regox> Or keeping it?
[11:18] <PURD3Y> nope
[11:18] <Dengar708> put stuff in chest
[11:18] <PURD3Y> wait, are we attacking that fort?
[11:20] <Trisemigistus> howdy ejano
[11:20] <ejano> ok hang on
[11:21] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[11:21] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[11:21] <jak94c> regox is scouting or not involved?
[11:21] <Regox> Neutral
[11:22] <jak94c> got it
[11:22] <Regox> Too lazy to be combatant
[11:22] <jak94c> lol
[11:22] <jak94c> Crow are you coming?
[11:22] <ejano> ye soon
[11:22] <jak94c> well hurry up :P
[11:22] <PURD3Y> de who's side you on?
[11:22] <ejano> sry
[11:22] <jak94c> riding's gone so we're down to 3 men
[11:22] <DeMan1458> Hmmmmm
[11:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:23] <PURD3Y> hey hyp
[11:23] <DeMan1458> and women
[11:23] <Regox> Hey hyper
[11:23] <Hyperaxe1> hello
[11:23] <ejano> hiu
[11:23] <ejano> hi*
[11:23] <jak94c> 2 men 1 woman then!
[11:23] <jak94c> shh!
[11:23] <PURD3Y> our side has 4 men
[11:23] <Trisemigistus> We got company
[11:23] <Regox> So how does the whole fort assault thing work?
[11:23] <Peppy2006> Storm em.
[11:23] <jak94c> they attack we try not to die
[11:24] <Regox> Is it a rebel or empire fort?
[11:24] <DeMan1458> Hope 001 blows themself up
[11:24] <jak94c> rebel
[11:24] <DeMan1458> nuff said
[11:24] <Regox> Someone was dun shooting neutrals
[11:24] <DeMan1458> t/pa jak
[11:24] <DeMan1458> fai
[11:24] <DeMan1458> l
[11:25] <jak94c> dammit
[11:25] <jak94c> you ran infront of me
[11:25] <ejano> have we started?
[11:25] <DeMan1458> I didnt even get to move
[11:25] <jak94c> dengar is shooting at us so yep
[11:25] <Peppy2006> FEUER FREI!!!
[11:25] <jak94c> lol
[11:25] <jak94c> I didnt even see you deman
[11:25] <ejano> dont hit me
[11:25] <ejano> what ever u do
[11:25] <ejano> xD
[11:25] <jak94c> your stuff is in the ches
[11:25] <DeMan1458> So errr
[11:25] <DeMan1458> k
[11:25] <jak94c> in there
[11:26] <PURD3Y> needing some food here XD
[11:26] <ejano> what the
[11:26] <ejano> whos attackung'
[11:26] <jak94c> dengar
[11:27] * DeMan1458 was kicked from #main by Server
[11:27] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[11:27] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[11:27] <Peppy2006> KILL EM ALL
[11:27] <Peppy2006> SPARE NOBODY
[11:27] <Trisemigistus> .-.
[11:27] <DeMan1458> Whose side is Trise on?
[11:27] <Peppy2006> GO MARINES GO
[11:27] <Trisemigistus> jaks
[11:27] <ejano> NOO
[11:27] <Dengar708> there we go
[11:28] <Dengar708> MILK
[11:28] <ejano> I WILL AVENGE U
[11:28] <jak94c> crow were all those wolves yours?
[11:28] <Dengar708> Purd
[11:28] <PURD3Y> i have golden apples anyway
[11:28] <ejano> lol dammit
[11:28] <Dengar708> :D
[11:28] <ejano> i need my stuff
[11:28] <PURD3Y> we won :D
[11:28] <Dengar708> so we take the fort
[11:28] <Peppy2006> YEEHAW
[11:28] <DeMan1458> erm
[11:28] <jak94c> trise wut!
[11:28] <Hyperaxe1> hello
[11:29] <DeMan1458> tpaccept
[11:29] <ejano> give
[11:29] <jak94c> wekk done
[11:29] <Regox> So empire won this battle?
[11:29] <PURD3Y> jak i said i'd kill you
[11:29] <ejano> my stuff
[11:29] <Trisemigistus> :3
[11:29] <Hyperaxe1> ejanos head
[11:29] <Hyperaxe1> :l
[11:29] <jak94c> now ejano were they your wolves?
[11:29] <ejano> gyes
[11:29] <Trisemigistus> in the pit
[11:29] <ejano> yes*
[11:29] <PURD3Y> that's all your stuff
[11:29] <Peppy2006> Now then, Rebels get your stuff, lick your wounds, and get to your next positions.
[11:29] <jak94c> THEY KEPT EATING ME
[11:29] <ejano> sry
[11:29] <ejano> also this isnt all my stuff
[11:29] <ejano> i would like the RIGHT
[11:29] <ejano> stuf
[11:29] <Regox> Tell me the next location is that big ass castle
[11:29] <PURD3Y> what else is hhere?
[11:29] <jak94c> where's my armour and weapons guys?
[11:30] <Trisemigistus> mah boots D:
[11:30] <PURD3Y> i have jaks armour
[11:30] <ejano> wheres my stuff
[11:30] <DeMan1458> lol I never died
[11:30] <ejano> wheres my stuf..
[11:30] <PURD3Y> all i have is jaks stuff and like your diamonds that i gave back
[11:30] <DeMan1458> I just retreated
[11:30] <ejano> stuff*
[11:30] <Trisemigistus> Are we on a cease fire?
[11:30] <ejano> i had an enchanted bow
[11:30] <Peppy2006> Temporary
[11:31] <Trisemigistus> ok
[11:31] <DeMan1458> Wish I had enchanted armor
[11:31] <PURD3Y> i have 2 bow and that's mine
[11:31] <Peppy2006> It's a "Get your $#!7 and get out" type ceasefire though. XD
[11:31] <ejano> well im not getting my stuff
[11:31] <Trisemigistus> So we're done? :/
[11:31] <PURD3Y> have my bow then
[11:31] <DeMan1458> Anyone for desecrating graves?
[11:31] <Regox> So you adopted purd's castle for 001?
[11:31] <Regox> Nice
[11:31] <ejano> no ill take my bow
[11:31] <jak94c> Someone has my food >_>
[11:31] <ejano> same
[11:32] <Hyperaxe1> mmmmkay
[11:32] <PURD3Y> 2was it melons?
[11:32] <Peppy2006> What're you missing Crow?
[11:32] <PURD3Y> who had melons?
[11:32] <PURD3Y> or steak?
[11:32] <Peppy2006> Who has Crow's bow?
[11:32] <jak94c> it was 40 something mellons and 12 cooked steak
[11:32] <ejano> my bow and cookeius
[11:32] <ejano> cookies*
[11:32] <ejano> and probably more but i cant remember
[11:32] <PURD3Y> 11 skteak and 38 melons
[11:32] <Peppy2006> For God's sake just give it back already.
[11:32] <jak94c> when you have your stuff rebels come to me
[11:32] <Peppy2006> Whichever one of you has it.
[11:32] <jak94c> that sounds like mine purd
[11:32] <PURD3Y> jak where are oyu?
[11:33] <Peppy2006> It ain't Purd, I just did an inventory check.
[11:33] <jak94c> keep it ndont worry
[11:33] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[11:33] <PURD3Y> nah it's yours
[11:33] <jak94c> trise send again i got another ask
[11:33] <Peppy2006> And I'll continue doing that till I find them...
[11:33] <PURD3Y> but i jilled just just like i wanted do
[11:33] <PURD3Y> to
[11:33] <ejano> i had another bow it was like punch and power or something
[11:33] <jak94c> gimme ma stuff then run purd :P
[11:33] <ejano> and alot of cookies.
[11:33] <PURD3Y> crud
[11:33] <Trisemigistus> :c
[11:34] <Trisemigistus> its stuck in the crack, lol
[11:34] <jak94c> -_-
[11:34] <jak94c> damn you darwin!
[11:34] <Trisemigistus> XD
[11:34] <jak94c> why did I have to have block hands!
[11:34] <jak94c> alright never mind
[11:34] <PURD3Y> LOL
[11:34] <jak94c> you hwave your stuff crow?
[11:34] <ejano> nope
[11:34] <jak94c> okay
[11:34] <jak94c> when you do tp to trise
[11:35] <PURD3Y> hey peppy is there a way to stop mods force tping to me?
[11:35] <ejano> who gave me this?
[11:35] <jak94c> you guys hold there
[11:35] <Peppy2006> They shouldn't be in the first place...
[11:35] <ejano> someone still has my food
[11:35] <PURD3Y> hmmm well it's been happening alot
[11:35] <Peppy2006> By whom?
[11:35] <PURD3Y> well vcwp did it but he was building something then has did
[11:36] <ejano> who has my food
[11:36] <PURD3Y> and it's frustratin coz i've died by it and i'm trying to build in secret and i can't
[11:36] <DeMan1458> What was it crow?
[11:36] <ejano> cookies
[11:36] <ejano> nearly a stack..
[11:36] <jak94c> the only mod is me
[11:36] <jak94c> and I'm not doing it
[11:36] <jak94c> unless it is regox
[11:36] <jak94c> who is not fighting
[11:36] <PURD3Y> i never said RIGHT NOW
[11:36] <jak94c> oh
[11:36] <jak94c> okay
[11:36] <Dengar708> Hyper is a mod >_>
[11:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:36] <Peppy2006> He just means in general, I think
[11:36] <jak94c> oh right
[11:36] <Hyperaxe1> huh
[11:36] <Peppy2006> Anyhow
[11:36] <jak94c> I meant not on your side
[11:36] <Hyperaxe1> I feel offended
[11:36] <Peppy2006> ALRIGHT
[11:36] <PURD3Y> anywhore
[11:36] <Hyperaxe1> :(
[11:36] <ridingmaster> I'm here
[11:37] <Trisemigistus> inside ejano
[11:37] <jak94c> tp to trise
[11:37] <DeMan1458> Eewwwwwwww
[11:37] <Trisemigistus> shes here
[11:37] <jak94c> alright cool
[11:37] <jak94c> riding tp to me
[11:37] <Peppy2006> Target point Mary Charlie Adam.
[11:37] <PURD3Y> jak i still killed you
[11:37] <Trisemigistus> just got him jak
[11:37] <jak94c> dammit where's the drop
[11:37] <Peppy2006> Get on my 6 and march.
[11:38] <PURD3Y> are we moving?
[11:38] <ejano> deman what team are u on
[11:38] <DeMan1458> You broke it with a sword lol
[11:38] <DeMan1458> Rebels
[11:38] <ridingmaster> Dammit dog is following me
[11:38] <Peppy2006> We're missing Purd
[11:38] <Hyperaxe1> we need grappling hooks xP
[11:38] <jak94c> gimme a minute
[11:38] <PURD3Y> bringing up the rear
[11:38] <Peppy2006> Nope, we got ihm
[11:39] <jak94c> I have to fix something
[11:39] <PURD3Y> she's a beaut
[11:39] <Trisemigistus> this way ejano.
[11:39] <PURD3Y> ta
[11:39] <Peppy2006> Target Mary Charlie Adam, in sight.
[11:39] <DeMan1458> wtf does that even mean
[11:39] <Trisemigistus> we're all just floating around here
[11:39] <Peppy2006> On my 6...
[11:40] <jak94c> wait
[11:40] <Dengar708> scale time?
[11:40] <Peppy2006> Hold up
[11:40] <jak94c> fraking CHEST GLITCHES
[11:40] <ridingmaster> I'm confused
[11:40] <DeMan1458> I see em1
[11:40] <ridingmaster> :/
[11:40] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:40] <ridingmaster> Hey Regox
[11:40] <ejano> riding look up
[11:40] <Regox> Hey
[11:40] <Regox> How goes the war?
[11:40] <ejano> jak take this
[11:41] <jak94c> ty crow
[11:41] <ejano> k np
[11:41] <jak94c> riding
[11:41] <ridingmaster> Jak there's one more
[11:41] <PURD3Y> can we attack?
[11:41] <Peppy2006> GO
[11:41] <DeMan1458> Can we attack
[11:41] <DeMan1458> tAN then I get hit
[11:41] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[11:42] <ejano> oo
[11:42] <Trisemigistus> laggy x.x
[11:42] <Trisemigistus> msg peppy im getting like 2 frames a second
[11:43] <Trisemigistus> lol
[11:43] <ejano> wtf
[11:43] <Hyperaxe1> it's a trap
[11:43] <ejano> someone has my sword
[11:43] <Peppy2006> Yeah, this place is laggy. lol
[11:43] <DeMan1458> There using gas warfare
[11:43] <ejano> woahwoahwoah
[11:43] <ejano> who has my sowrd
[11:43] <Peppy2006> It's not just you.
[11:43] <ejano> sword*
[11:43] <DeMan1458> Against the geneva convention
[11:43] <jak94c> riding now
[11:43] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:43] <ejano> ..
[11:43] <ridingmaster> Wait what
[11:43] <jak94c> well that couldnt have gone worse
[11:43] <johnkima> toh man
[11:44] <ejano> deng accept
[11:44] <jak94c> trise riding was our guy
[11:44] <jak94c> as per usual
[11:44] <johnkima> im barely surviving in hardcore
[11:44] <ejano> u must give back my stuff
[11:44] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:44] <ridingmaster> What dengar?
[11:44] <ejano> where is it
[11:44] <ridingmaster> WTF
[11:44] <ejano> *Facepalm*
[11:44] <PURD3Y> don't punch me
[11:44] <Dengar708> lol dw xD
[11:44] <PURD3Y> wait
[11:44] <ridingmaster> "u ruined it" "he was a spy" From dengar
[11:44] <DeMan1458> I come
[11:44] <PURD3Y> de did you die
[11:44] <ejano> give back my stuff them
[11:44] <DeMan1458> in peace
[11:44] <ejano> then*
[11:44] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[11:45] <jak94c> Trise riding was manning the TNT trap that would have possibly saved me from Purdey -_-
[11:45] <ridingmaster> Jak, Trise was a spy...
[11:45] <jak94c> what?
[11:45] <Trisemigistus> >>
[11:45] <jak94c> since when?
[11:45] <PURD3Y> lawl
[11:45] <ridingmaster> Dengar just messaged me
[11:45] <DeMan1458> retreat!
[11:45] <ridingmaster> "u ruined it" "he was a spy" From dengar
[11:45] <PURD3Y> jak i got ya shit
[11:45] <jak94c> oh bugger off
[11:45] <PURD3Y> again
[11:45] <ridingmaster> Who has my 61 melons?
[11:46] <Hyperaxe1> stuff over there
[11:46] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[11:46] <PURD3Y> i don't
[11:46] <Hyperaxe1> jak
[11:46] <PURD3Y> also crow i aint got your shit
[11:46] <ridingmaster> Trise killed me so
[11:46] <DeMan1458> Gais
[11:46] <ejano> i was talking to dengar
[11:46] <DeMan1458> Spies
[11:46] <jak94c> I suppose im under courtmarshal mr peppy
[11:46] <DeMan1458> really
[11:46] <Hyperaxe1> ergh
[11:46] <Peppy2006> lol
[11:46] <Hyperaxe1> jak is this your stuff?
[11:46] <jak94c> ty dude but most f that isnt mine
[11:46] <Peppy2006> 001 isn't retaken yet...
[11:46] <PURD3Y> then why did you attack me and tell me i need to give it back
[11:46] <Peppy2006> We've taken 2 forts
[11:46] <Peppy2006> Not a whole Empire. :P
[11:46] <jak94c> lol
[11:46] <DeMan1458> I'm very good at not dying
[11:46] <PURD3Y> jak i have yor stuff?
[11:46] <DeMan1458> And running away
[11:46] <jak94c> you've got all the men :P
[11:47] <ridingmaster> I only had melons on me..
[11:47] <jak94c> no i have heaps of stuff and I don't know who's
[11:47] <ridingmaster> So much for we have the same stuff as you
[11:47] <PURD3Y> he's got the fort builder
[11:47] <ejano> give back my stuff plz
[11:47] <jak94c> cra[
[11:47] <Dengar708> that is ejanos and stuff
[11:47] <jak94c> alright hanf on
[11:47] <jak94c> crow stand still
[11:47] <ejano> ..
[11:47] <ejano> also someone didnt give me back my sword from the last fort
[11:48] <PURD3Y> bad hyp
[11:48] <jak94c> da heklk us going on?
[11:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:48] <PURD3Y> jak up here is ya shit
[11:48] <Dengar708> Peppy
[11:48] <ridingmaster> Hey cwp
[11:48] <Dengar708> how many more forts?
[11:48] <jak94c> ty
[11:48] <PURD3Y> hey cuppy
[11:48] <Hyperaxe1> hey cwp
[11:48] <cwp_aus> am i too late?
[11:48] <DeMan1458> Yes
[11:48] <jak94c> m,ost of this is not mine
[11:48] <Peppy2006> Nah
[11:48] <Peppy2006> The battles are just starting
[11:48] <PURD3Y> it's what i picked up when i killed oyu
[11:48] <ejano> most of this is not mine
[11:48] <jak94c> you missing anything crow?
[11:49] <ridingmaster> I'm missing melons dammit
[11:49] <ejano> yeah my actually sword
[11:49] <DeMan1458> Peppy without creative mode?
[11:49] <DeMan1458> please
[11:49] <DeMan1458> lol
[11:49] <jak94c> have mine
[11:49] <ejano> no u take yours
[11:49] <cwp_aus> ok, well, wheres it at peppy?
[11:49] <jak94c> lol it's cool
[11:49] <Peppy2006> I'm just commanding, I'm not actually fighting. :P
[11:49] <ejano> which bridge were they actually taking
[11:49] <jak94c> riding what did you need?
[11:49] <Trisemigistus> :3 That could've have been better timing on my part, gotta say, Jak.
[11:49] <jak94c> mellons?
[11:49] <ridingmaster> Yeah
[11:49] <PURD3Y> jak do you know why it's hard to kill me?
[11:50] <jak94c> that is a new one for you crow
[11:50] <jak94c> golden apples?
[11:50] <PURD3Y> yeah
[11:50] <DeMan1458> Anyone got the potions that give levels?
[11:50] <jak94c> nope
[11:50] <DeMan1458> :(
[11:50] <PURD3Y> nope, i want some
[11:50] <jak94c> now who is missing armoud
[11:50] <jak94c> *armour
[11:50] <DeMan1458> I dont have anything enchanted
[11:50] <ridingmaster> Thank you
[11:50] <jak94c> what other piece do you need wasn't paying attention
[11:51] <ridingmaster> Bow?
[11:51] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[11:51] <jak94c> I dont have another bow sorry
[11:51] <ejano> i have some
[11:51] <ejano> for some reason
[11:51] <jak94c> who else is fighting on my side?
[11:51] <PURD3Y> people like my castle though?
[11:51] <Trisemigistus> is anyone playing a cow? I want to stab it.
[11:51] <jak94c> spy or not I need to equip you
[11:52] <ridingmaster> I thought Peppy was supplying stuff?
[11:52] <jak94c> he is
[11:52] <ejano> he is?..
[11:52] <PURD3Y> stab it anyway
[11:52] <Trisemigistus> i did, both of em.
[11:52] <ridingmaster> Only need one arrow
[11:52] <PURD3Y> come here riding
[11:52] <ridingmaster> ho gave them?
[11:52] <jak94c> okay so to be clear
[11:52] <ridingmaster> *who
[11:52] <jak94c> I have riding crow
[11:52] <jak94c> and do I have deman?
[11:52] <cwp_aus> wait purd, which side yo on?
[11:53] <PURD3Y> peppys
[11:53] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:53] <Peppy2006> Purd's with the Imperial Forces.
[11:53] <ridingmaster> Deman left
[11:53] <jak94c> purd is an imperial
[11:53] <johnkima> what the?
[11:53] <jak94c> right
[11:53] <jak94c> so I have you two?
[11:53] <jak94c> alright
[11:53] <ejano> this is a bit rigged..
[11:53] <PURD3Y> i'm the marshal of this fort
[11:53] <ridingmaster> Yep
[11:53] <jak94c> follow me you two
[11:53] <johnkima> is killing allowed
[11:53] <cwp_aus> peppy i shall join you in a moment
[11:53] <johnkima> ?
[11:53] <ejano> 3 against 10
[11:53] <jak94c> we have a few minutes
[11:53] <Peppy2006> How's it rigged? lol
[11:53] <ridingmaster> 300 all over again :3
[11:53] <johnkima> is killing allowed?
[11:53] <ridingmaster> No, it'
[11:53] <ridingmaster> s a rainbow war
[11:53] <jak94c> ony divided by 100
[11:54] * johnkima was kicked from #main by Server
[11:54] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:54] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:54] <PURD3Y> my hair is rainbow
[11:54] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[11:54] <StartMining> hey everyone
[11:54] <jak94c> Crow Riding on me
[11:54] <jak94c> other way
[11:54] <ejano> im laggin
[11:54] <jak94c> that's not me
[11:54] <johnkima> so i can kill people?
[11:54] <ridingmaster> XD
[11:54] <jak94c> you're like kids in a shopping centre
[11:54] <Peppy2006> Who else is with the Rebels?
[11:54] <jak94c> mummy? oh shit you're not my mummy
[11:54] <jak94c> that's it
[11:54] <StartMining> oh hey peppy
[11:54] <jak94c> crow riding and me
[11:54] <PURD3Y> where are you going?
[11:54] <ridingmaster> lol
[11:54] <Trisemigistus> Join a side john if you want. no taking their inventory tho
[11:54] <jak94c> we aren't even 001!
[11:54] <johnkima> lol crow
[11:54] <Trisemigistus> john
[11:54] <StartMining> whats this rebels?
[11:54] <cwp_aus> john's with me
[11:54] <johnkima> oh right
[11:54] <jak94c> follow me stay close
[11:54] <PURD3Y> what's the last place to attack?
[11:54] <cwp_aus> and hence with peppy :P
[11:54] <jak94c> and stay frosty
[11:55] <StartMining> peppy whats with the rebels?
[11:55] <Trisemigistus> deviants.
[11:55] <Peppy2006> Civil War in 001
[11:55] <PURD3Y> go hold up in my fort jak
[11:55] <PURD3Y> jak to your left
[11:55] <jak94c> no thanks
[11:55] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:55] <ridingmaster> Hey
[11:55] <PURD3Y> then where are you going?
[11:56] <StartMining> do i get armour?
[11:56] <johnkima> hi
[11:56] <PURD3Y> hey skele
[11:56] <Skeletoon> wow it actually works
[11:56] <StartMining> whats this?
[11:56] <johnkima> ill be back cwp
[11:56] <ridingmaster> Start what side are you on?
[11:56] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:56] <StartMining> suppose the rebels
[11:56] <Skeletoon> MVC actually works
[11:56] <ridingmaster> Cool
[11:56] <ridingmaster> Another guy
[11:56] <cwp_aus> yes it does skel, it always has
[11:56] <Trisemigistus> You're welcome Skele.
[11:56] <ejano> where are we going
[11:56] <Skeletoon> =D thanks man
[11:56] <StartMining> do i get cool stuff yet?
[11:56] <ejano> trise aren't u on the rebel's side?
[11:56] <cwp_aus> we've just been abit cautious about it's use
[11:56] <jak94c> alright keep them off me guys
[11:56] <Dengar708> Peppy now what?
[11:56] <jak94c> start is with rebels?
[11:57] <Trisemigistus> I killed riding for a reason, ejano :3
[11:57] <StartMining> yup
[11:57] <cwp_aus> yo peppy, where we at?
[11:57] <jak94c> I dont have a helmet son
[11:57] <Skeletoon> i should be studying for final exams =P
[11:57] <StartMining> thats ok
[11:57] <jak94c> you're gonna have to find a lid yourself
[11:57] <StartMining> and how?
[11:57] <ridingmaster> Can't peppy spawn one?
[11:57] <jak94c> kik
[11:57] <jak94c> *lol
[11:57] <StartMining> ok
[11:57] <jak94c> it was a halo reference XD
[11:57] <StartMining> ./kik
[11:57] <PURD3Y> lolage
[11:57] <PURD3Y> i know jak
[11:57] <cwp_aus> so were defending this place eh?
[11:57] <PURD3Y> <-- is gettign 2 copies of halo 4
[11:58] <ridingmaster> Why is Purd staring at us...
[11:58] <Dengar708> Peppy
[11:58] <Dengar708> now what?
[11:58] <ridingmaster> And now he's gone
[11:58] <jak94c> if you arent rebel leave
[11:58] <ejano> cause he's a stalker
[11:58] <Trisemigistus> right behind you peppy
[11:58] <Peppy2006> We find their base they ran off to
[11:58] <PURD3Y> totes. nleheheaehaje
[11:58] <PURD3Y> they ran off past my fort
[11:58] <cwp_aus> mmk
[11:58] <ridingmaster> Purd already knows -.-
[11:58] <ejano> :S
[11:58] <PURD3Y> lol
[11:58] <cwp_aus> well, im kitted up
[11:58] <ejano> skele who's team are u on
[11:58] <Peppy2006> Well then they're expecting us...
[11:58] <jak94c> build a tent
[11:58] <Skeletoon> idk i just wanted to tp
[11:59] <Skeletoon> im not fighting or doing wateva ur doin
[11:59] <ridingmaster> Another one?
[11:59] <jak94c> yes
[11:59] <StartMining> melons all round
[11:59] <jak94c> wow
[11:59] <ridingmaster> Oh god with 2 FPS
[11:59] <jak94c> that design is exactly 63 blocks
[11:59] <Skeletoon> is hall waiting for bukkit 1.4 to come out?
[11:59] <jak94c> we all are
[11:59] <Skeletoon> i thought i found a beta of it
[11:59] <PURD3Y> bukkit 1.4 is out
[12:00] <Skeletoon> ^
[12:00] <jak94c> not all of our plugins
[12:00] <Skeletoon> ah
[12:00] <PURD3Y> that's the part we're wating 4
[12:00] <Trisemigistus> peppy over here
[12:00] <ridingmaster> I see them
[12:00] <cwp_aus> people on the hill
[12:00] <ejano> GET DOWN
[12:00] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:00] <Skeletoon> hey john
[12:01] <johnkima> hi
[12:01] <ejano> i see them over there
[12:01] <johnkima> pa cwp
[12:01] <Dengar708> Peppy come here
[12:01] <cwp_aus> ?tpaccept
[12:01] <johnkima> lol
[12:01] <ejano> THERE
[12:01] <Skeletoon> ejano wats goin on?
[12:01] <Hyperaxe1> bop
[12:01] <jak94c> far out
[12:02] <jak94c> you guys arent supposed to be up here yet
[12:02] <cwp_aus> muahahhaha
[12:02] <StartMining> -.-
[12:02] <Trisemigistus> why do i always burn .-.
[12:02] <cwp_aus> whos side is skel on?
[12:02] <Peppy2006> Fall back, Marines
[12:02] <Skeletoon> wats going on??????????
[12:02] <StartMining> jak
[12:02] <Peppy2006> We'll sit on our hill over here and re-assess this.
[12:02] <StartMining> my stuff?
[12:02] <jak94c> yes>
[12:02] <jak94c> where you died
[12:02] <cwp_aus> shit...
[12:03] <StartMining> not all of it
[12:03] <johnkima> my bow?
[12:03] <johnkima> where did it go?
[12:03] <cwp_aus> \
[12:03] <StartMining> oh look
[12:03] <StartMining> a new pair of stuff
[12:03] <johnkima> thanks
[12:03] <Trisemigistus> can I get my stuff back
[12:03] <Hyperaxe1> okay guys
[12:03] <Hyperaxe1> need some weapons?
[12:03] <Peppy2006> Alright
[12:03] <jak94c> what are you missing start
[12:03] <jak94c> and hyes you can
[12:03] <ejano> wait
[12:03] <Peppy2006> Where's Den??
[12:03] <ejano> has the fighting stopeed
[12:03] <cwp_aus> they're pulling back
[12:03] <ejano> stopped*
[12:03] <ridingmaster> No
[12:03] <jak94c> yes it should have
[12:03] <Hyperaxe1> weapons in here
[12:03] <jak94c> because it shouldnt have started
[12:03] <StartMining> helmet, legs, feet, sword and melons
[12:03] <jak94c> no one attack trise
[12:04] <Trisemigistus> I will get my stuff and leave in peace if you do the same.
[12:04] <jak94c> bugger off dengar
[12:04] <Peppy2006> Dammit Marines, regroup
[12:04] * StartMining was kicked from #main by Server
[12:04] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:04] <Peppy2006> We're getting way too unorganized.
[12:04] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:04] <Hyperaxe1> we should stay here
[12:04] <Peppy2006> I've got like, 3 out of 6 men here.
[12:04] <jak94c> stop attacking trise
[12:04] <jak94c> purdey and dengar
[12:04] <ridingmaster> Can't even finish my damn tent
[12:04] <jak94c> cease at once
[12:05] <jak94c> and listen to your damn commander
[12:05] <jak94c> who's the bloody rebels now
[12:05] <PURD3Y> i return liege after being held behind them
[12:05] <cwp_aus> orders peppy?
[12:05] <Dengar708> I was just beneath peppy
[12:05] <Peppy2006> Alright, just stay on our hill for now
[12:05] <jak94c> And SHOOTING MY TROOPS
[12:05] <johnkima> can i kill trise?
[12:05] <jak94c> NO
[12:05] <Skeletoon> war?
[12:05] <Peppy2006> We can't just go guns blazing into a fort we're completely unfamiliar with. XD
[12:05] <jak94c> trise do you have your stuff?
[12:05] <cwp_aus> yes skel, war
[12:05] <Skeletoon> ahk
[12:05] <Skeletoon> good now i dont wanna tp
[12:05] <Trisemigistus> I dont have my armor, it was gone.
[12:05] <Peppy2006> We'll wait till night
[12:05] <jak94c> ask peppy for more I lost most of mine
[12:06] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[12:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:06] <PURD3Y> as a master of wat i shall fall on my sword for the liege
[12:06] <Trisemigistus> Peppy, le armor?
[12:06] <ridingmaster> wtf
[12:06] <Dengar708> peppy make a machine gun
[12:06] <cwp_aus> shall we contiue setting up the temp fort?
[12:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:06] <ridingmaster> Stop freaking attacking
[12:06] <Dengar708> should i peppy?
[12:06] <jak94c> You all stop now
[12:06] <ridingmaster> Crow stop
[12:06] <ejano> sry
[12:06] <jak94c> ejano move away
[12:06] <Trisemigistus> cease fire !
[12:06] <ejano> i was just defending myself
[12:06] <jak94c> if they shoot one more arrow
[12:06] <StartMining> brb
[12:06] <ridingmaster> Stop.
[12:06] <Trisemigistus> both sides!
[12:06] <Hyperaxe1> cease fire
[12:06] <Hyperaxe1> stop
[12:06] <Hyperaxe1> etc
[12:06] <cwp_aus> you guys shot first
[12:06] <Peppy2006> CEASE FIRE
[12:06] <ridingmaster> STOP
[12:06] <jak94c> dont you dare
[12:06] <Dengar708> they shot at us
[12:07] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[12:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:07] <ridingmaster> Thank you
[12:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:07] <Peppy2006> I realize this
[12:07] <Skeletoon> thats how a war starts someone accidently shoots
[12:07] <jak94c> you're welcome
[12:07] <Dengar708> I had stopped peppy :L
[12:07] <StartMining> back
[12:07] <PURD3Y> i will start beating down the unpure soldiers
[12:07] <cwp_aus> shall we call a temporary cease of fire for both sides?
[12:07] <jak94c> you fired an arrow at em
[12:07] <Peppy2006> Just control your gung-ho-ness
[12:07] <jak94c> *me
[12:07] <ejano> everyone needs to shush and listen to their leaders
[12:07] <jak94c> you did noe
[12:07] <jak94c> *not
[12:07] <jak94c> now shush
[12:07] <PURD3Y> gumg-ho*
[12:07] <Dengar708> before ejano shot at us then we retaliated :L
[12:07] <johnkima> cwp did yoyu ask peppy yet?
[12:07] <ejano> -.-
[12:07] <jak94c> dont dengar
[12:07] <jak94c> you were told to stand down
[12:07] <ejano> u were shooting riding
[12:07] <PURD3Y> doesn't matter, had sex
[12:07] <Dengar708> I have stopped
[12:08] <jak94c> and then I found you at my fence
[12:08] <johnkima> someone shot me before when we said stop :/
[12:08] <Dengar708> I was unaware
[12:08] <Peppy2006> Just stand down for a minute...
[12:08] <ridingmaster> I told crow to stop, she stopped, you continued
[12:08] <Dengar708> and I didn't know about the fort here
[12:08] <Peppy2006> Rest yourselves up
[12:08] <Peppy2006> Forget about what just happned
[12:08] <PURD3Y> what fort?
[12:08] <Peppy2006> happened*
[12:08] <Peppy2006> It's done.
[12:08] <johnkima> peppy?
[12:09] <johnkima> ahhh you dodgy 001
[12:09] <ridingmaster> Can we like turn off the hardcore server while this happens
[12:09] <johnkima> jak im joining you
[12:09] <ejano> :o
[12:09] <ejano> o.^
[12:09] <ridingmaster> As a spy or
[12:09] <jak94c> you are joing the rebels?
[12:09] <ridingmaster> ?
[12:09] <PURD3Y> john, you're fired for now
[12:09] <cwp_aus> HOW DARE YOU! john... -.- *glares at him*
[12:10] <johnkima> screw you cwp'
[12:10] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:10] <Peppy2006> Well, that's a silly mistake.
[12:10] <Hyperaxe1> guys
[12:10] <Skeletoon> hey regox
[12:10] <Hyperaxe1> munity = nope
[12:10] <Regox> Hey
[12:10] <ridingmaster> Hey
[12:10] <jak94c> riding
[12:10] <johnkima> hi jak
[12:10] <PURD3Y> hey start
[12:10] <ridingmaster> Yes?
[12:10] <StartMining> hi
[12:10] <johnkima> john here reporting for duty
[12:10] <jak94c> XD
[12:10] <PURD3Y> nice hole
[12:10] <Hyperaxe1> ergh
[12:10] <Hyperaxe1> crap
[12:10] <ejano> we need light
[12:10] <Trisemigistus> John. I have an arrow for you.
[12:11] <johnkima> there crow'
[12:11] <Peppy2006> Nighttime approaching
[12:11] <johnkima> i have arrow trise xD
[12:11] <Hyperaxe1> boop
[12:11] <ejano> regox
[12:11] <ejano> hi there
[12:11] <Regox> Hey
[12:11] <ejano> start where are u
[12:11] <StartMining> here -.-
[12:11] <ejano> take this
[12:11] <StartMining> oh ty
[12:11] <ejano> use it carefully
[12:12] <StartMining> i will sir
[12:12] <cwp_aus> hi reg
[12:12] <PURD3Y> hey re
[12:12] <PURD3Y> going to check out my fort
[12:12] <johnkima> jak permission to fire?
[12:12] <jak94c> no
[12:12] <Skeletoon> i shall
[12:12] <jak94c> do not fire
[12:12] <ridingmaster> John heard of whisper?
[12:12] <johnkima> ummm
[12:12] <johnkima> whops
[12:12] <Skeletoon> u there purd
[12:12] <PURD3Y> yeah
[12:12] <johnkima> that was intended for whisper
[12:12] <jak94c> johnkima
[12:12] <johnkima> lol
[12:13] <johnkima> yes?
[12:13] <jak94c> what side are you on?
[12:13] <johnkima> rebels why?
[12:13] <jak94c> Indeed. I want yo uto stand on that fence
[12:13] <Regox> I love how nobody can keep track
[12:13] <johnkima> which one?
[12:13] <jak94c> just on the top of the fence there
[12:13] <jak94c> the wooden fence like one
[12:13] <cwp_aus> hi skel
[12:13] <Hyperaxe1> ookay
[12:13] <johnkima> here?
[12:13] <Skeletoon> hey cwp =D
[12:13] <Hyperaxe1> can still fire
[12:13] <PURD3Y> we need the guild server mod
[12:13] <Peppy2006> Alright
[12:13] <jak94c> now Hop off that fence on the correct side. I don't want any more spies
[12:14] <PURD3Y> or hte factions one
[12:14] <Skeletoon> so its 001 vs ?
[12:14] <Peppy2006> MARINES
[12:14] <ridingmaster> lol
[12:14] <jak94c> 001 vs rebel 001
[12:14] <johnkima> im not a spy
[12:14] <jak94c> with classica assistance for the rebels
[12:14] <cwp_aus> damn classics :P
[12:14] <Peppy2006> Follow me
[12:14] <jak94c> and if you are nto a spy then I hope you prove that
[12:14] <jak94c> Prepare people
[12:14] <Peppy2006> Marines follow me
[12:14] <jak94c> here we go
[12:14] <johnkima> ill shoot them then
[12:14] <Peppy2006> I'll repeat once more
[12:14] <Peppy2006> Who's our best shots?
[12:14] <Peppy2006> Snipers
[12:14] <ejano> wait for jak's call
[12:14] <Hyperaxe1> I can snipe
[12:14] <PURD3Y> i'm fair
[12:14] <Peppy2006> Alright
[12:15] <Trisemigistus> I'm good at shooting
[12:15] <johnkima> peppy lost one of his best snipers jak xD\
[12:15] <Peppy2006> Purd, Hyper, provide long range assistance from the fort here until we reach their fort
[12:15] <Hyperaxe1> okay
[12:15] <johnkima> may i shoot jak?
[12:15] <PURD3Y> after that may i rush in?
[12:15] <Peppy2006> At which point you'll charge in.
[12:15] <Peppy2006> Yes.
[12:15] <jak94c> snipers take aim if you see them
[12:15] <PURD3Y> ok
[12:15] <PURD3Y> i can rush faster then i shoot
[12:15] <Peppy2006> The rest of you, follow me, and keep a low profile.
[12:15] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[12:16] <jak94c> watch your heads boys and girls
[12:16] <StartMining> can i have a bow?
[12:16] <jak94c> I dont have a spare
[12:16] <ejano> here
[12:17] <StartMining> ejano it would be good if i had arrows
[12:17] <ejano> come
[12:17] <jak94c> here starrt
[12:17] <jak94c> you have some
[12:17] <StartMining> im in the white tent
[12:17] <jak94c> incoming
[12:17] <Peppy2006> ATTACK
[12:17] <Skeletoon> hyper im not fighting XD
[12:17] <Hyperaxe1> oookay
[12:19] <Hyperaxe1> ejano
[12:19] <Hyperaxe1> stuff is there
[12:19] <Hyperaxe1> I think
[12:19] <ejano> ..
[12:19] <ejano> this isn't all of it.. again
[12:19] <cwp_aus> who's got my stuff
[12:20] <ridingmaster> I did but I was killed
[12:20] <PURD3Y> me
[12:20] <ridingmaster> So purd
[12:20] <johnkima> ah man he was my kill
[12:20] <PURD3Y> he's always my kill
[12:20] <ridingmaster> Far out you guys
[12:20] <Skeletoon> purdey on a killing spree
[12:20] <ejano> john tell me u are fighting and still alive
[12:20] <ridingmaster> You HAVE to have a spy
[12:20] <johnkima> yes
[12:20] <jak94c> lol there were 5 of you so about time XD
[12:21] <johnkima> '
[12:21] <jak94c> john was on their side
[12:21] <ejano> ..
[12:21] <Hyperaxe1> john
[12:21] <cwp_aus> purd, so you got my things?
[12:21] <ejano> john stop
[12:21] <Hyperaxe1> ejano's getting her stuff
[12:21] <johnkima> oh oki
[12:21] <jak94c> or so it would seem
[12:21] <johnkima> whoops
[12:21] <ejano> *facepalm*
[12:21] <Skeletoon> in 1.4 u could have real spy's, invis potion
[12:21] <Peppy2006> Alright, another victory
[12:21] <johnkima> yay
[12:21] <PURD3Y> not all of that is yours
[12:21] <Peppy2006> Let the Rebels alone to get their stuff
[12:21] <ejano> who has my stuff
[12:21] <jak94c> john I asked politely for you not to be a spy
[12:21] <PURD3Y> but i've got only my shit now
[12:21] <johnkima> hi purd
[12:21] <ridingmaster> Someone accept my request dammit
[12:21] <johnkima> well sorry jak
[12:21] <jak94c> now you are harrasing dead players
[12:21] <jak94c> don't be a dick
[12:22] <johnkima> its what a spy does xD
[12:22] <ejano> WHO HAS MY STUFF
[12:22] <johnkima> -.^
[12:22] <johnkima> harrassing?
[12:22] <johnkima> like who/
[12:22] <johnkima> ?
[12:22] <PURD3Y> go see cwp. i gave him alot of shit
[12:22] <cwp_aus> i had two maps...
[12:22] <ridingmaster> Cwp do you have my stuff?
[12:22] <cwp_aus> i just dropped it
[12:22] <ejano> i had like 7 potions
[12:22] <johnkima> lotta stuff
[12:22] <cwp_aus> jak's re dropped it
[12:22] <johnkima> over here'
[12:22] <Skeletoon> suicide bomb?
[12:22] <ejano> and arrows
[12:23] <ridingmaster> Cwp?
[12:23] <ejano> who has my stuff
[12:23] <johnkima> hio peppy
[12:23] <StartMining> here
[12:23] <Dengar708> where now...
[12:23] <StartMining> supplies from their base
[12:23] <ejano> lol
[12:23] <ejano> no start i need arrows
[12:23] <ejano> and all my potions
[12:23] <StartMining> share your arrows
[12:23] <cwp_aus> i had two maps...
[12:23] <PURD3Y> i need 1 arrow
[12:23] <ejano> i had 5 potions
[12:23] <Trisemigistus> i have arrows
[12:24] <StartMining> jak here
[12:24] <ejano> who has my potions
[12:24] <ridingmaster> Oh god this is hopeless
[12:24] <jak94c> this isnt mine
[12:24] <Peppy2006> Alright, spies no more. XD
[12:24] <Trisemigistus> I'll just sit here and watch this tom foolery
[12:24] <jak94c> yeah so John
[12:24] <johnkima> awww'
[12:24] <jak94c> you know how I said not to be a spy?
[12:24] <PURD3Y> just to make it fair. since i'm doing all the killing i'll sit this one out
[12:24] <jak94c> it was for a reason
[12:24] <Peppy2006> Things are getting way too one sided.
[12:24] <PURD3Y> i've had 6 kills no deaths
[12:24] <jak94c> because we are alrady getting destroyed
[12:25] <johnkima> meh
[12:25] <johnkima> oki
[12:25] <Peppy2006> I like challenges
[12:25] <cwp_aus> i'm missin a helm and two maps...
[12:25] <ejano> dont meh
[12:25] <johnkima> -.-
[12:25] <Peppy2006> Exercises my tactical thinking.
[12:25] <ejano> this isnt a meh bussiness
[12:25] <ridingmaster> I'm missing everything...
[12:25] <Dengar708> Peppy now what
[12:25] <johnkima> no crow
[12:25] <ejano> riding over here
[12:25] <johnkima> its not your businees anyway
[12:25] <PURD3Y> i'm sitting the rest out
[12:25] <Peppy2006> Better than just "Overwhelm them and tear into them all 2 on 1"
[12:25] <cwp_aus> maps!
[12:25] <ridingmaster> Where is here?
[12:25] <StartMining> so is it a temp truth?
[12:25] <ejano> oi
[12:25] <jak94c> who has cup's maps?
[12:25] <Skeletoon> someones stuff is here
[12:25] <PURD3Y> if you guys need me back pm me on skype
[12:25] <Peppy2006> While that's an assured victory...
[12:25] <Skeletoon> gold apples
[12:26] <ejano> im pretty sure that was riding's stuff cwp
[12:26] <jak94c> yes start no killing
[12:26] <Skeletoon> n stuff
[12:26] <Peppy2006> It's not much fun. XD
[12:26] <Peppy2006> For anyone.
[12:26] <Skeletoon> tthere is stuff here
[12:26] <ridingmaster> That's not my stuff
[12:26] <Skeletoon> who's is it
[12:26] <ridingmaster> This is just plain diamond stuff
[12:26] <ejano> john stop
[12:26] <cwp_aus> anyone got one of peppy's uber helms?
[12:26] <Peppy2006> Whoever is on the Rebel side now, is a Rebel
[12:26] <jak94c> sorry for the messy campsite in your mountains peppy it was rather ramshackle put together while
[12:26] <PURD3Y> peppy you're losing one of your best fighters now anywa
[12:26] <jak94c> I was being shot at by unrully troops
[12:26] <Peppy2006> Whoever is on my side now, is on my side.
[12:26] <Dengar708> Start u may join us now xD
[12:26] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:26] <Trisemigistus> maybe that was my old armor from the second battle someone got, the diamond stuff
[12:26] <PURD3Y> jak that's ok
[12:26] <Dengar708> You can stop being spy >_>
[12:26] <PURD3Y> i don't mind
[12:26] <StartMining> dengar why should i?
[12:26] <Skeletoon> arrow roulette john
[12:26] <jak94c> I wasn't asking if it was okay for you purd...
[12:26] <johnkima> yes
[12:27] <jak94c> It's not really your mountain XD
[12:27] <StartMining> ok fine you said spy
[12:27] <PURD3Y> jak these are my hills
[12:27] <Dengar708> because u were a spy and peppy doesn't want spies anymroe :L
[12:27] <johnkima> stand there skele
[12:27] <StartMining> oh ok
[12:27] <jak94c> orlly?
[12:27] <Skeletoon> go
[12:27] <StartMining> D:
[12:27] <Dengar708> cause we are slaughtering already xD
[12:27] <Skeletoon> crap
[12:27] <cwp_aus> anyone got a helm of peppyy's?
[12:27] <Dengar708> even without the cannon
[12:27] <PURD3Y> yeah, this whole area is mine, peppy gave it to me to build
[12:27] <StartMining> anyone got booties of peppys?
[12:27] <PURD3Y> here cwp are you on peppys side?
[12:27] <cwp_aus> yes i am
[12:27] <jak94c> put it this way. John. I have 3 men. then you and you are a traitor
[12:27] <jak94c> instant majority already thrown out
[12:27] <PURD3Y> it's nearly broken but i don't need it
[12:28] <johnkima> so you are gonna throw me out?
[12:28] <cwp_aus> might aswell keep it, i'm looking for my old one
[12:28] <johnkima> oki then
[12:28] <johnkima> ill stay as 001ian
[12:28] <ridingmaster> I need my helmet and bow
[12:28] <ejano> i think all traitors shouldnt even be fighting
[12:28] <Skeletoon> big pile of stuff
[12:28] <johnkima> if i was a traitor i would of killed all of youse\
[12:28] <ridingmaster> Already searched throug h it
[12:28] <ridingmaster> *through
[12:28] <ridingmaster> You were attacking all of us
[12:28] <ridingmaster> But you're not good enough to kill
[12:28] <StartMining> anyone got any food?
[12:28] <johnkima> no only rebels
[12:28] <cwp_aus> has anyone got a spare helm of uberness?
[12:29] <ejano> i have someone's bread
[12:29] <PURD3Y> yeah john, you're not as good as me
[12:29] <johnkima> well purd you did take my kill D"
[12:29] <StartMining> peppy may i have some peppy's booties please?
[12:29] <johnkima> D:*
[12:29] <Peppy2006> Hold on
[12:29] <ridingmaster> Anyone got a spare bow of uberness?
[12:29] <StartMining> alrighty
[12:29] <PURD3Y> i've said since before you joined, jak is always my kill
[12:29] <StartMining> anyone got any food?
[12:29] <PURD3Y> where are you start
[12:29] <StartMining> ty
[12:29] <ejano> theres 2 piles of stuff here
[12:30] <Trisemigistus> im staring at the sky, woopydoopydee
[12:30] <ridingmaster> Crow that's not a bow of uberness, it's just an enchanted bow :P
[12:30] <PURD3Y> riding
[12:30] <Skeletoon> its blue
[12:30] <Dengar708> we should do on tekkit xD
[12:30] <ridingmaster> Yes?
[12:30] <StartMining> aw yeah xD
[12:30] <PURD3Y> here
[12:30] <ridingmaster> Thanks
[12:30] <Skeletoon> nonight?
[12:30] <Dengar708> Tekkit means there is more weapons
[12:31] <ridingmaster> Wait, it's got no flame S:
[12:31] <Dengar708> like cannons :D
[12:31] <PURD3Y> well i'm off to play RE5
[12:31] <Peppy2006> Alright
[12:31] <Dengar708> mmkw
[12:31] <Peppy2006> We'll be assaulting soon
[12:31] <PURD3Y> peppy pm me on skype if you want me back
[12:31] <ejano> Jak where to
[12:31] <cwp_aus> define soon?
[12:31] <jak94c> hang on guys
[12:31] <johnkima> i was thinking of joining jak for real but it seems that i am unwanted
[12:31] <jak94c> there is some stuff being donw
[12:32] <ejano> well no duh john
[12:32] <johnkima> its your loss
[12:32] <ejano> you're an effin traitor
[12:32] <ridingmaster> Well
[12:32] <johnkima> -,^'
[12:32] <ridingmaster> It's your loss for not being wanted
[12:32] <Skeletoon> dont ppl want this stuff?
[12:32] <ridingmaster> We're just playning a game that you're not wanted in
[12:32] <johnkima> its your loss for not wanting me
[12:32] <ridingmaster> *plaing
[12:32] <Peppy2006> Alright
[12:32] <ridingmaster> **playing
[12:32] <jak94c> guys stop please
[12:32] <johnkima> and now youre gonna be only with what 3 people?
[12:32] <Skeletoon> ill take it, free picks and armor
[12:32] <jak94c> this is turning into a shitfight
[12:32] <cwp_aus> trise seen a spare uber helm around?
[12:32] <ejano> we always were john
[12:33] <johnkima> yes and i could turn the tide but
[12:33] <johnkima> mehhhhhh
[12:33] <Trisemigistus> nope
[12:33] <johnkima> im not wanted
[12:33] <PURD3Y> well with me gone it'll become harder
[12:33] <johnkima> well generally im not wanted
[12:33] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:33] <Trisemigistus> :/
[12:33] <Peppy2006> Okay then....
[12:33] <ejano> is there even any 001'ians here
[12:33] <ejano> that are rebelling
[12:34] <jak94c> nope
[12:34] <StartMining> nope
[12:34] <Skeletoon> peppy just stares
[12:34] <ejano> ok then..
[12:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:34] <cwp_aus> ironic that eh?
[12:35] <cwp_aus> IDEA: Why don't we give each side say an hour, to build a fort then re-begin?
[12:35] <StartMining> yeah :D
[12:35] <jak94c> we will be taking a little more time this time yes
[12:35] <ridingmaster> Cwp you really love build comps eh?
[12:35] <ridingmaster> XD
[12:35] <cwp_aus> no, i just think it'd be more fair
[12:36] <Peppy2006> Alright
[12:36] <Peppy2006> 001'ians
[12:36] <ridingmaster> It'd be fair if we had the exact same stuff...
[12:36] <ejano> ^
[12:36] <Dengar708> hmmm
[12:36] <cwp_aus> we going to do this?
[12:36] <jak94c> war theory states a defending side with a proper defensive building
[12:37] <cwp_aus> ^
[12:37] <jak94c> can handle anything up to a 3:1 minority
[12:37] <jak94c> we should be fine
[12:37] <jak94c> IF we just persevere
[12:37] <cwp_aus> so what you think then peppy, jak
[12:37] <cwp_aus> good idea?
[12:37] <Trisemigistus> peppy, your head is on backwards O.o
[12:37] <Peppy2006> They're fort building
[12:37] <Trisemigistus> fixed.
[12:37] <Peppy2006> We don't know where they are exactly
[12:38] <cwp_aus> how long are we gonna give them, cause i needa good study
[12:38] <cwp_aus> go*
[12:38] <ejano> lol
[12:38] <Peppy2006> We're gonna march toward their last known location from here.
[12:38] <Skeletoon> same cwp
[12:38] <Skeletoon> i got uni final exams
[12:38] <Peppy2006> Follow me
[12:38] <cwp_aus> fianl year 11 exams
[12:38] <cwp_aus> final*
[12:38] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:38] <Dengar708> laggin
[12:38] <Hyperaxe1> dun dun dun
[12:39] <StartMining> peppy when we arrive at the destination may i have some peppy's booties?
[12:39] <Skeletoon> dont u start a term early for year 12?
[12:39] <Hyperaxe1> lol peppy booties
[12:39] <Peppy2006> ... Sure.
[12:39] <Hyperaxe1> peppy
[12:39] <cwp_aus> nope
[12:39] <Hyperaxe1> I was on the other side of the mountain lol
[12:39] <ridingmaster> I thought you were rebellion start?
[12:39] <Peppy2006> Alright
[12:39] <cwp_aus> i start yr12 next year :P
[12:39] <StartMining> peppy's booties = uber powerful boots
[12:39] <Skeletoon> ah
[12:39] <Skeletoon> coz my bro starts year 12 a term early
[12:39] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:39] <cwp_aus> so when will the next confrontation be?
[12:39] <Skeletoon> so year 11 is only 3 terms
[12:39] <Trisemigistus> wb john
[12:39] <johnkima> thanks
[12:40] <cwp_aus> time wise :P
[12:40] <Trisemigistus> yw
[12:40] <johnkima> feels great to be unwanted
[12:40] <cwp_aus> i'm not there atm john
[12:40] <johnkima> :O
[12:40] <Peppy2006> I still got everyone?
[12:40] <johnkima> wait a minute
[12:40] <johnkima> IS THIS?
[12:41] <Peppy2006> Soon as we find tem.
[12:41] <johnkima> is this where i think it is?
[12:41] <Hyperaxe1> yep
[12:41] <johnkima> :O
[12:41] <johnkima> IT IS TOO XD
[12:41] <Hyperaxe1> nostalgia maximia
[12:41] <Hyperaxe1> or something
[12:41] <cwp_aus> oh, well i gtg, bbl....
[12:41] <Hyperaxe1> cya
[12:41] <Peppy2006> Alright
[12:41] <Trisemigistus> bye
[12:41] <johnkima> where is campiees grave?
[12:41] <Peppy2006> See ya Cuppeh!
[12:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:41] <Dengar708> cya
[12:41] <johnkima> ahh here it is
[12:41] <StartMining> bye cuppeh
[12:41] <StartMining> aw
[12:41] <johnkima> bye cwp
[12:41] <johnkima> wait lol
[12:41] <Skeletoon> cya
[12:41] <ejano> k
[12:42] <ejano> bye
[12:42] <Skeletoon> was saying to cwp but he gone
[12:42] <ejano> lol same xD
[12:42] <ejano> i wasnt really reading the chat
[12:42] <StartMining> dengar go back
[12:42] <johnkima> -.-
[12:42] <StartMining> he went a diff way
[12:42] <StartMining> sorry
[12:42] <Peppy2006> So this beachhead is their LKP
[12:43] <StartMining> sorry again
[12:43] <jak94c> okay
[12:43] <Skeletoon> im not a real skeleton
[12:43] <Peppy2006> We will march along the coast
[12:43] <johnkima> where is this hyper"?
[12:43] <ejano> spider
[12:44] <Hyperaxe1> peppy
[12:44] <Hyperaxe1> ergh
[12:44] <Hyperaxe1> teleport le me
[12:44] <Peppy2006> We're in the North 001'ian Desert.
[12:45] <johnkima> where am i?
[12:45] <jak94c> sorry
[12:45] <ridingmaster> np
[12:45] <Peppy2006> Keep to the coast for now
[12:45] <Peppy2006> We'll wrap our way inland
[12:45] <jak94c> take this stone bricks and make a bridge over the moat
[12:45] <johnkima> whoops sorry
[12:45] <jak94c> Im thinkgin okay XD
[12:46] <ridingmaster> Uh
[12:46] <ridingmaster> Silverfish thingy here
[12:46] <ejano> what was that
[12:46] <ejano> lol
[12:46] <jak94c> bugger odd
[12:46] <jak94c> *off
[12:46] <Peppy2006> Okay
[12:46] <jak94c> gone now?
[12:46] <Peppy2006> This way
[12:47] <Peppy2006> Hold up
[12:47] <Peppy2006> Hold up
[12:47] <ridingmaster> More silverfish..
[12:47] <johnkima> whos that?
[12:47] <Dengar708> give them till 4?
[12:47] <Peppy2006> HOLD UP
[12:47] <ridingmaster> Oh is it when I break the stone?
[12:47] <jak94c> are they coming out of the stone?
[12:47] <ridingmaster> Yes
[12:47] <jak94c> dayum
[12:47] <ejano> lol
[12:47] <Hyperaxe1> so
[12:47] <jak94c> dont misplace XD
[12:48] <Hyperaxe1> should we set up camp?
[12:48] <Dengar708> i'ma go look around here :P
[12:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:48] <ridingmaster> This is the world's ugliest bridge
[12:48] <johnkima> trise stop
[12:48] <johnkima> come here
[12:48] <Hyperaxe1> okay ladies
[12:48] <Hyperaxe1> regroup
[12:49] <StartMining> regroup where peppy was once?
[12:49] <Hyperaxe1> yep
[12:49] <johnkima> trise, start follow me
[12:49] <Hyperaxe1> set up camp
[12:49] <johnkima> well follow hyper
[12:49] <jak94c> wait guys
[12:49] <jak94c> you have to wait for peppy
[12:49] <Trisemigistus> hold on
[12:49] <Hyperaxe1> yeah
[12:49] <Hyperaxe1> we're just setting up camp
[12:49] <Trisemigistus> k
[12:49] <Hyperaxe1> whilst we wait
[12:49] <Hyperaxe1> no lights
[12:49] <ejano> k
[12:49] <Hyperaxe1> materials
[12:49] <Hyperaxe1> get your sand and stuff down here
[12:50] <jak94c> hangon guys I'm thinking
[12:50] <StartMining> need wood
[12:50] <Dengar708> should i make artillery?
[12:50] <Hyperaxe1> build up a small camp
[12:50] <jak94c> ejano
[12:50] <Hyperaxe1> no attacks
[12:50] <ejano> yes
[12:50] <StartMining> lemme get
[12:50] <jak94c> put them around the top
[12:50] <ejano> here
[12:50] <jak94c> on the third row
[12:50] <jak94c> yep
[12:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:51] <Hyperaxe1> okay peppy
[12:51] <johnkima> wb
[12:51] <Hyperaxe1> we're just setting up camp
[12:51] <jak94c> hey peppy
[12:51] <ridingmaster> Welcmoe back
[12:51] <Peppy2006> Goodo
[12:51] <ridingmaster> *Welcome
[12:51] <Peppy2006> Net cut out, it's windy
[12:51] <Peppy2006> And thank ya. :D
[12:52] <johnkima> -.^
[12:53] <johnkima> :O
[12:53] <Hyperaxe1> ?
[12:53] <jak94c> Still have to get my tanks out yet
[12:54] <jak94c> get to it
[12:54] <Hyperaxe1> doood
[12:54] <Peppy2006> Marines, stay at fort
[12:54] <Peppy2006> I'm grabbing mah keys
[12:54] <ridingmaster> Pfft lol
[12:54] <Trisemigistus> :3
[12:56] <ejano> lol
[12:56] <Dengar708> peppy come check this
[12:56] <Skeletoon> diamonds!!
[12:56] <Hyperaxe1> okay
[12:56] <Hyperaxe1> fill this hole up
[12:56] <johnkima> awww
[12:56] <johnkima> oki
[12:57] <Hyperaxe1> wait
[12:57] <johnkima> ahh the lag
[12:57] <johnkima> lag = truly horrifying stuff
[12:57] <ridingmaster> Peppy did you lose your keys?
[12:57] <Peppy2006> Yes
[12:57] <johnkima> lol
[12:58] <johnkima> how did you manage that?
[12:58] <Skeletoon> more diamond
[12:59] <Peppy2006> I FOUND EM
[12:59] <ridingmaster> Oh god
[12:59] <jak94c> lol
[12:59] <jak94c> hang on le tme thing
[12:59] <jak94c> *think
[13:01] <Trisemigistus> silly enderman
[13:01] <Trisemigistus> that got dark fast :/
[13:02] <jak94c> okay have you two both got all the armour and weapons you need?
[13:02] <ridingmaster> Well, I need a better bow and helmet
[13:02] <ejano> needs higher riding
[13:03] <Trisemigistus> damn lag double clicks
[13:03] <Dengar708> we gonna attack now?
[13:03] <ridingmaster> No
[13:03] <Peppy2006> Not yet
[13:03] <Trisemigistus> sniper tower made.
[13:03] <Peppy2006> Wait
[13:03] <johnkima> what the?
[13:05] <ridingmaster> Hmm
[13:05] <Peppy2006> Knock knock knockin' on Jakky's dooor....
[13:05] <Trisemigistus> xD
[13:06] <Peppy2006> WITH LARC. >:D
[13:06] <ejano> THEy firing tbt
[13:06] <ejano> tnt*
[13:06] <ejano> do we attack back?
[13:06] <jak94c> no
[13:06] <Peppy2006> From completely far away from you, too!
[13:06] <ejano> got it
[13:06] <Skeletoon> hey wanna hear the most annoying sound in the world
[13:06] <Dengar708> are we attacking?
[13:06] <jak94c> that's peppy testing his range
[13:06] <Dengar708> can i test my range?
[13:06] <jak94c> no
[13:06] <johnkima> NO
[13:06] <jak94c> because you re trying to hit people
[13:06] <Hyperaxe1> ohh godd
[13:06] <johnkima> wait really?
[13:06] <johnkima> oh that cannon
[13:07] <johnkima> oh no
[13:07] <Trisemigistus> you chose the right side, john
[13:07] <johnkima> this isnt gonna end well for the rebels
[13:07] <johnkima> i say good luck to the rebels
[13:07] <johnkima> survivin
[13:07] <Peppy2006> ATTACK
[13:07] <jak94c> crow riding hold still
[13:07] <ridingmaster> ?
[13:07] <ridingmaster> Attack?
[13:08] <jak94c> DENGAR
[13:08] <ridingmaster> What the heck
[13:08] <ridingmaster> I'm not done
[13:08] <johnkima> regox GET RID OF CREATIVE xD
[13:08] <jak94c> STOP
[13:08] <Peppy2006> Regox hasn't been online in an hour...
[13:08] <Hyperaxe1> wait
[13:08] <Hyperaxe1> woahwoahwoah
[13:08] <jak94c> you have not been told to fire
[13:08] <Hyperaxe1> why are we attacking
[13:08] <Peppy2006> Wait wait
[13:08] <Hyperaxe1> guys
[13:08] <johnkima> oh wiat
[13:08] <Hyperaxe1> nope
[13:08] <Hyperaxe1> attacking = no
[13:08] <johnkima> JAK GET RID OF CREATIVE xD
[13:08] <Trisemigistus> peppy said so?
[13:08] <Hyperaxe1> we haven't started yet
[13:08] <jak94c> riding behind you
[13:08] <johnkima> peppy said attack
[13:08] <Hyperaxe1> nevermind
[13:08] <Hyperaxe1> we have
[13:08] <Hyperaxe1> continue
[13:08] <ridingmaster> What the
[13:08] <jak94c> who is doing that
[13:08] <Peppy2006> Alright, wait up
[13:09] <jak94c> kima
[13:09] <jak94c> stop it
[13:09] <Trisemigistus> stop y/n?
[13:09] <johnkima> -.^
[13:09] <Peppy2006> Y
[13:09] <Trisemigistus> ok.
[13:09] <johnkima> wait peppy said attack
[13:09] <johnkima> but now im confused
[13:09] <Trisemigistus> he just said stop
[13:09] <jak94c> okay riding did you get the apples?
[13:09] <johnkima> oki
[13:09] <Trisemigistus> thats all you need to know
[13:09] <Peppy2006> And now I'm telling you to hold off a bit longer. XD
[13:09] <jak94c> he said stop john
[13:09] <ridingmaster> Yes
[13:09] <jak94c> and no one said start
[13:09] <Peppy2006> I'm getting anxious to shoot cannons
[13:09] <jak94c> where is the confusion
[13:09] <johnkima> oh great
[13:09] <Peppy2006> We're ready
[13:09] <Trisemigistus> peppy actually did jak. :/
[13:09] <jak94c> did he?
[13:09] <jak94c> oh okay
[13:09] <Hyperaxe1> yeah
[13:09] <johnkima> yes he did
[13:09] <Peppy2006> I did, but now I'll recall it. :P
[13:09] <jak94c> sorry then
[13:10] <jak94c> I missed hte memo
[13:10] <Peppy2006> We're attacking in 60 seconds
[13:10] <jak94c> alright
[13:10] <jak94c> you two read?
[13:10] <jak94c> *ready?
[13:10] <ejano> yes
[13:10] <ridingmaster> Ready
[13:10] <Skeletoon> for wat?
[13:10] <Peppy2006> That's gonna be spammier than hell
[13:10] <Hyperaxe1> THE END
[13:10] <Peppy2006> But you get it
[13:10] <Hyperaxe1> OF THE WORLD!!!!
[13:10] <Dengar708> ARTILLERY READY
[13:10] <Peppy2006> Ready
[13:10] <johnkima> die skeleton
[13:10] <Dengar708> I have my 4 barrel gun
[13:10] <ejano> lol go endy
[13:11] <Skeletoon> wats going on?
[13:11] <Skeletoon> double 0
[13:11] <Hyperaxe1> two 0s?
[13:11] <Hyperaxe1> madness!
[13:11] <Peppy2006> DOUBLE OUGHT BUCKSHOT
[13:11] <Skeletoon> this is sparta
[13:11] <johnkima> YAY I KILLED JAK xD
[13:11] <jak94c> what the hell
[13:11] <jak94c> I lost all health in one shot..
[13:11] <Peppy2006> That won't count. XD
[13:12] <johnkima> you had no armour
[13:12] <Peppy2006> That was... Odd.
[13:12] <jak94c> I put all my armour on D:
[13:12] <johnkima> i saw no armour when i shot you
[13:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:13] <Skeletoon> wb cwp
[13:13] <cwp_aus> back for abit
[13:13] <ridingmaster> Wtf that was like two hits
[13:13] <ejano> im laggin bad
[13:14] <johnkima> oi guys im on youer team
[13:14] <Skeletoon> who's there
[13:14] <cwp_aus> am i too late?
[13:14] <Skeletoon> they had a count down for something
[13:14] <Hyperaxe1> peppy
[13:14] <Hyperaxe1> tp me up
[13:14] <Peppy2006> Sorry, CWP get's tank duty today
[13:14] <ejano> wait
[13:14] <Hyperaxe1> balls to face
[13:15] <Peppy2006> The smaller artillery up here cwp is left, then right
[13:15] <cwp_aus> lol peppy
[13:15] <Trisemigistus> GG jak.
[13:15] <Peppy2006> The double barrel is bottom, then top
[13:15] <jak94c> y
[13:15] <Trisemigistus> laggy as all hell tho.
[13:15] <jak94c> *ty
[13:15] <Dengar708> :L
[13:15] <Peppy2006> FIRE FIRE FIRE
[13:15] <Dengar708> artillery y u no go further
[13:15] <Skeletoon> i am the god of hell fire and i bring u....
[13:15] <Peppy2006> It's close range
[13:15] <Trisemigistus> Well I'm off guys. Good luck :D
[13:16] <Peppy2006> I was using the long range stuff earlier
[13:16] <johnkima> aghm man
[13:16] <Skeletoon> cya trise
[13:16] <johnkima> now to get ma stuff
[13:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:16] <cwp_aus> one problem peppy, i have no tnt :P
[13:16] <Peppy2006> Oh, no need
[13:16] <cwp_aus> ahhh
[13:16] <cwp_aus> xD, this top one is faulty
[13:16] <Peppy2006> lol
[13:17] <johnkima> lemme get ma stuff
[13:17] <ridingmaster> Guys, I need some stuff
[13:17] <johnkima> assuming none of you guys took them
[13:17] <ejano> here riding
[13:17] <ejano> riding
[13:17] <Peppy2006> CWP
[13:17] <ejano> in here
[13:17] <Peppy2006> BOWS READY
[13:17] <Dengar708> can i attack them?
[13:17] <johnkima> ouch hyper
[13:17] <ridingmaster> Alright
[13:17] <ridingmaster> Thanks
[13:18] <ejano> holy
[13:18] <johnkima> peppy tp me up
[13:18] <johnkima> xD
[13:18] <ridingmaster> Arrow
[13:18] <Hyperaxe1> :O
[13:18] <ejano> i just noticed that
[13:18] <Peppy2006> Snipe em
[13:18] <Hyperaxe1> ergh
[13:18] <Hyperaxe1> peppy
[13:18] <Hyperaxe1> you forgot to uncreative me lol
[13:18] <jak94c> john your dead
[13:18] <Hyperaxe1> thanks
[13:18] <johnkima> oh right
[13:18] <ridingmaster> Crow one arrow please?
[13:18] <johnkima> i forgot
[13:18] <jak94c> =.=
[13:18] <johnkima> peppy tp me up?
[13:18] <ejano> let me get my stuff
[13:18] <johnkima> i didnt realise we were only allowed 1 life
[13:19] <ejano> start
[13:19] <ejano> start mining
[13:19] <ejano> give back my stuff
[13:19] <johnkima> WHY YOU ATTACK ME
[13:19] <StartMining> down here
[13:19] <johnkima> WHYO WAS THAT
[13:19] <johnkima> jak you said im dead
[13:19] <ejano> dont attack me
[13:19] <johnkima> yet you attack me
[13:19] <StartMining> keep on going
[13:19] <StartMining> theres more stuff
[13:19] <jak94c> im not attacking you
[13:19] <ejano> not u jak
[13:19] <ejano> ohwait
[13:19] <johnkima> dengar you idiot im on your side
[13:19] <Peppy2006> RELOADING
[13:20] <StartMining> keep going that-a-ways
[13:20] <cwp_aus> i've lost track of who's who xP
[13:20] <Peppy2006> Eh, let God sort em out
[13:20] <johnkima> cwp lemme up xD
[13:20] <ejano> dont attack meh
[13:20] <ridingmaster> Sorry
[13:20] <Peppy2006> BUTCHER THEM
[13:20] <ejano> OMFG
[13:20] <Peppy2006> Not Crow though...
[13:20] <Hyperaxe1> holy friggin balls to the face
[13:20] <Hyperaxe1> dengar
[13:20] <johnkima> ah man cwp man
[13:20] <ejano> i just said DONT
[13:20] <Hyperaxe1> friendly freaking fire
[13:20] <johnkima> dont kill me
[13:21] <Hyperaxe1> I'm stuck at half a heart
[13:21] <johnkima> friendly fire man
[13:21] <Dengar708> D:
[13:21] <ejano> im still getting my stuff
[13:21] <Peppy2006> Yeah
[13:21] <ejano> dont hit me!
[13:21] <Peppy2006> This is the most drawn out battle so far. XD
[13:21] <johnkima> oh and peppy i need new armour D:
[13:21] <ejano> wheres all my stuff
[13:21] <Peppy2006> Make use with what you've got.
[13:21] <ejano> helo?
[13:22] <ejano> i got no weapons
[13:22] <ejano> or food
[13:22] <Peppy2006> Who's got ejano's stuff, and who keeps killing her
[13:22] <johnkima> i would have but i didnt
[13:22] <johnkima> may i fire tnt peppy?
[13:22] <cwp_aus> peppy jaks climbing on up
[13:22] <Peppy2006> No. XD
[13:22] <johnkima> jak you moron
[13:22] <Peppy2006> Well then kill em
[13:22] <johnkima> im dead as you say ... -.-
[13:22] <Peppy2006> He's onboard
[13:22] <Peppy2006> Slay him now
[13:22] <ejano> dengar do u have my stuff
[13:23] <ejano> since u killed me
[13:23] <Dengar708> i killed u?
[13:23] <Hyperaxe1> peppy
[13:23] <ejano> yes..
[13:23] <Dengar708> i didn't take
[13:23] <Hyperaxe1> I need health
[13:23] <Hyperaxe1> and food
[13:23] <Hyperaxe1> and health
[13:23] <Peppy2006> KILL HIM
[13:23] <cwp_aus> i can't see anything
[13:23] <johnkima> am i allowed to peppy?
[13:23] <ejano> riding do u havfe my stuff
[13:23] <Hyperaxe1> what
[13:23] <Hyperaxe1> blodoy
[13:23] <Hyperaxe1> sword not doing anything :(
[13:23] <Hyperaxe1> and dengar throwing poison at me
[13:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:24] <ridingmaster> Sorry
[13:24] <ejano> *sigh*\
[13:24] <johnkima> lol
[13:24] <ejano> who has my stuff
[13:24] <johnkima> MA GEARD JAK
[13:24] <ejano> omg start
[13:24] <johnkima> i shohuld be able to kill you now
[13:24] <StartMining> ej, riding has yur stuff
[13:24] <ejano> who \
[13:24] <ejano> threw a potion on me
[13:24] <StartMining> riding
[13:25] <ejano> STOP ATTACKING ME
[13:25] <johnkima> oh i crow
[13:25] <ejano> just accept already
[13:25] <ejano> tthank you
[13:26] <Dengar708> oops :L
[13:26] <ridingmaster> Don't bloody attack us
[13:26] <ejano> STOP
[13:26] <ejano> cheaters
[13:26] <ejano> u have my stuff
[13:26] <ejano> riding
[13:26] <ridingmaster> I just died
[13:26] <ridingmaster> I have nothing
[13:26] <johnkima> uh oh
[13:26] <ejano> i think u have my armour
[13:26] <ejano> wait
[13:27] <johnkima> peppy help me out
[13:27] <ejano> who took our armour
[13:27] <ridingmaster> one of them have it
[13:27] <johnkima> peppy tp me out
[13:27] <ejano> OI
[13:27] <ejano> who has our armour
[13:27] <johnkima> or not
[13:27] <ridingmaster> Which one of you's has our stuff
[13:27] <Dengar708> xD
[13:27] <Peppy2006> Okay
[13:27] <Dengar708> gg
[13:27] <johnkima> can i fire peppy?
[13:27] <Peppy2006> Give them their stuff...
[13:27] <jak94c> well played
[13:27] <Hyperaxe1> that
[13:27] <Hyperaxe1> took a while
[13:27] <Hyperaxe1> OH
[13:27] <jak94c> It did indeed
[13:27] <Hyperaxe1> you had peppy armour
[13:28] <Hyperaxe1> I was using a normal diamond sword with normal armour xP
[13:28] <ejano> john
[13:28] <johnkima> yes
[13:28] <ejano> wheres our stuff
[13:28] <johnkima> ?
[13:28] <johnkima> what stuff?
[13:28] <ejano> i didnt accept ur tp for nothing
[13:28] <johnkima> -.^
[13:28] <johnkima> i dont have your stuff
[13:28] <ejano> WHO HAS OUR STUFF
[13:28] <StartMining> idk
[13:28] <johnkima> what stuff?
[13:28] <johnkima> what is it?
[13:28] <ejano> armour
[13:28] <StartMining> i put everything back to where u died
[13:28] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:28] <ridingmaster> A full set of uber armour
[13:28] <Peppy2006> CWP!
[13:28] <Peppy2006> WE WON
[13:28] <ejano> 2 full sets of uber armour
[13:28] <Hyperaxe1> ow
[13:29] <cwp_aus> back, after lagging like hell
[13:29] <Hyperaxe1> stuff is over here
[13:29] <ejano> guys stop fighting for a sec and own up
[13:29] <jak94c> anyonr have my stuff?
[13:29] <Peppy2006> IF YE WISH TO SURRENDER
[13:29] <Hyperaxe1> huh
[13:29] <Hyperaxe1> no
[13:29] <Hyperaxe1> jaks stuff is over here
[13:29] <ejano> where
[13:29] <Dengar708> they all died
[13:29] <Dengar708> Peppy
[13:29] <jak94c> okay all stop
[13:29] <Dengar708> How bout this
[13:29] <Peppy2006> I know
[13:29] <Dengar708> We defend our own castle
[13:29] <ejano> u all died aswell
[13:29] <jak94c> I think there is only one logival outcome here
[13:29] <Dengar708> which we ave 30 mins to make
[13:29] <Dengar708> from scratch
[13:29] <jak94c> *logical
[13:29] <cwp_aus> peppy, is there a way out of the main cannon compartment, i'm kinda stuck down here?
[13:29] <Dengar708> and they ahve 30 mins to get ready to attack
[13:29] <jak94c> there doesnt seem to be any rebels left for us to help
[13:29] <ridingmaster> Pffft, Creative is nothing like scratch :P
[13:30] <ejano> u know what
[13:30] <Peppy2006> There is but it's difficult-ish
[13:30] <jak94c> is anyone listening?
[13:30] <ridingmaster> Yes
[13:30] <Peppy2006> I am.
[13:30] <ridingmaster> Go on
[13:30] <ejano> i think this was more of a classica stand in for 001 rebels
[13:30] <jak94c> We are done. there is no resistance
[13:30] <ejano> ^
[13:30] <ejano> lol
[13:30] <jak94c> no rebels that were were here to support
[13:30] <ridingmaster> XD
[13:30] <Hyperaxe1> yay
[13:30] <jak94c> well played 001
[13:30] <jak94c> well played indeed
[13:30] <Peppy2006> XD
[13:30] <ridingmaster> Well played indeed
[13:30] <ridingmaster> Dammit you beat me
[13:30] <johnkima> what the?
[13:30] <Peppy2006> Well, you had some 001'ians join you
[13:30] <jak94c> lol
[13:30] <Hyperaxe1> victory arrow rain
[13:30] <Peppy2006> Cease fire
[13:30] <ejano> This shows how the strength and power of peppy can pull a nation together
[13:30] <jak94c> we had a couple
[13:30] <ejano> lol
[13:30] <Hyperaxe1> ARGH
[13:30] <Hyperaxe1> I AM ON FIRE
[13:30] <jak94c> 2 were spies
[13:31] <johnkima> oh crap sorry
[13:31] <jak94c> 1 just went to the other side ofr the final battle
[13:31] <jak94c> that was it I think
[13:31] <ejano> haha sure
[13:31] <jak94c> okay can we stop with the weapons john?
[13:31] <johnkima> ouc
[13:31] <jak94c> and crow
[13:31] <johnkima> STOP
[13:31] <ejano> sru
[13:31] <johnkima> MAN WTF
[13:31] <ejano> here apple
[13:31] <johnkima> OI STp
[13:31] <ejano> eat
[13:31] <jak94c> stop
[13:31] <johnkima> you wanna die?
[13:31] <ejano> THAT WASNT ME
[13:31] <Peppy2006> ...
[13:31] <jak94c> stop now
[13:31] <jak94c> both of you
[13:31] <cwp_aus> good lord
[13:31] <ejano> i was giving apples!
[13:31] <Peppy2006> heal john
[13:31] <johnkima> that hurt
[13:31] <jak94c> I know you were
[13:31] <johnkima> im healed now
[13:31] <Peppy2006> Well let it be
[13:31] <jak94c> john please stop
[13:31] <cwp_aus> fail peppy :3
[13:31] <johnkima> who attacked me then?
[13:32] <jak94c> STOP
[13:32] <ridingmaster> Look behind you :P
[13:32] <johnkima> -.^
[13:32] <jak94c> just shut up
[13:32] <johnkima> -.-
[13:32] <ejano> we all look like we been drinkin shiz
[13:32] <johnkima> woah start you tryin to hit me?
[13:32] <johnkima> xD
[13:32] <ejano> with this stuff coming off us
[13:32] <ejano> xD
[13:32] <StartMining> no
[13:32] <Hyperaxe1> "Okay, same time monday?"
[13:32] <johnkima> anyone up for arrow roulette?
[13:32] <Peppy2006> Alright, alright
[13:32] <StartMining> just shooting ma arrows in the air sometimes
[13:32] <ejano> lOl
[13:32] <Hyperaxe1> that was pretty damn fun
[13:32] <Peppy2006> Yup. XD
[13:32] <StartMining> again?
[13:33] <ejano> wait
[13:33] <StartMining> final battle?
[13:33] <johnkima> ARROW RAIN xD
[13:33] <ejano> how do u play
[13:33] <johnkima> lol
[13:33] <Peppy2006> Nahhh
[13:33] <johnkima> stand there crow
[13:33] <Peppy2006> We'll recreate this though. XD
[13:33] <ejano> i cant see too many bubble things
[13:33] <ejano> xD
[13:33] <Hyperaxe1> but first
[13:33] <johnkima> and i shoot an arrow in the air and if you get hit you lose
[13:33] <Hyperaxe1> a wild teleport
[13:33] <ejano> we must write a book on this
[13:33] <Dengar708> Peppy now what?
[13:33] <Peppy2006> But I think it's high time 001 and Classica finally made peace with eachother. :P
[13:33] <ejano> :3
[13:33] <ejano> ye
[13:33] <Dengar708> nooo
[13:33] <Dengar708> cause then we don't get any fighting :L
[13:33] <jak94c> indeed
[13:33] <Hyperaxe1> "nooo I want everlasting war!"
[13:33] <ejano> someone shoot dengar
[13:33] <ejano> xD
[13:33] <ejano> lol
[13:33] <jak94c> dengar
[13:33] <ridingmaster> XD hyper
[13:33] <jak94c> you had a chance to be a rebel
[13:33] <ridingmaster> Well said
[13:34] <Dengar708> Shoot me and I shoot you
[13:34] <jak94c> sssshhhh
[13:34] <Peppy2006> Also, ignor the cannons
[13:34] <Hyperaxe1> "I want children to die on a fairly regular basis!"
[13:34] <ejano> but we can just have competitions not war
[13:34] <jak94c> Lol
[13:34] <ejano> such as team competitions
[13:34] <ejano> that involve the whole nations
[13:34] <jak94c> we can establish an arena to dispute supremacy!
[13:34] <cwp_aus> hahha crow i way ahead of you ;)
[13:34] <ejano> lol
[13:34] <jak94c> where legendary warriors fight to prove their metle!
[13:34] <ridingmaster> Talk of competitions
[13:34] <jak94c> wait that's league of legends
[13:34] <jak94c> nevermind
[13:34] <ridingmaster> Cwp walks in
[13:34] <jak94c> stop launching your damn cannon!
[13:34] <ejano> john
[13:34] <ejano> say fus
[13:35] <ejano> well all in all
[13:35] <ejano> i lost all my enchanted stuff
[13:35] <cwp_aus> i had an idea earlier, just aftewr the lag crashed me
[13:35] <ejano> and gained some uber stuff instead
[13:35] <ejano> and then lost half of that
[13:35] <ejano> :]
[13:35] <johnkima> what?
[13:35] <ejano> pretty good turn out
[13:35] <ridingmaster> Can we get our stuff back now
[13:35] <cwp_aus> that i could stage, mini version of this per say, witha defending/attacking team
[13:35] <johnkima> crow stanfd there
[13:36] <ejano> lol
[13:36] <johnkima> ouch
[13:36] <cwp_aus> in an arean like area
[13:36] <ejano> im smokin
[13:36] <johnkima> stans still adain xD
[13:36] <ejano> ;D
[13:36] <johnkima> again*
[13:36] <ejano> woah
[13:36] <cwp_aus> defenders could get res to build their fort
[13:36] <ejano> it blew me over here
[13:36] <cwp_aus> etc etc
[13:36] <johnkima> lol
[13:36] <cwp_aus> you guys like teh idea?
[13:36] <ejano> lemme try
[13:36] <johnkima> what the?
[13:36] <johnkima> ouch
[13:36] <ejano> WOAH
[13:36] <ejano> xD
[13:36] <Peppy2006> Yeah, we'll definitely recreate this war. XD
[13:36] <ejano> we must document it!
[13:37] <johnkima> arrow rain
[13:37] <johnkima> xD
[13:37] <cwp_aus> nono, maybe not as many people, 4x4 or something of the sorts
[13:37] <ejano> ow
[13:37] <cwp_aus> and minus the insanely hugh tnt cannon over there :P
[13:37] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[13:37] <ejano> xD
[13:37] <cwp_aus> huge*
[13:37] <Peppy2006> What, you don't like 001's own version of Metal Gear?
[13:37] <ridingmaster> I didn't see the cannon in use this battle.../
[13:38] <Peppy2006> Are you sure? :P
[13:38] <ejano> guys who has my armour
[13:38] <ridingmaster> Yeah
[13:38] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[13:38] <ridingmaster> Unless
[13:38] <Peppy2006> I was hitting your fort from 250 blocks away.
[13:38] <ejano> wb
[13:38] <ejano> guys
[13:38] <ridingmaster> That's how I kept getting pwnd
[13:38] <Peppy2006> Jak even saw it
[13:38] <cwp_aus> peppy, i believe you mis-understood my idea :P
[13:38] <jak94c> stupid internets
[13:38] <ridingmaster> Welcome back
[13:38] <johnkima> peppy is that suppose to look like metal gear Zeke?
[13:38] <ejano> check that u dont have 2 sets of armour
[13:38] <Peppy2006> No, it's just...
[13:38] <ridingmaster> Yeah
[13:38] <Peppy2006> Mine.
[13:38] <Peppy2006> lol
[13:38] <ejano> cause riding and I have no armour
[13:38] <ejano> well i have a helmet
[13:38] <jak94c> Lol
[13:38] <ridingmaster> I have a randomly enchanted helmet
[13:39] <johnkima> cause if it was metal gear zeke it would be awesome
[13:39] <Peppy2006> And I don't, cwp. XD
[13:39] <Peppy2006> I do get it.
[13:39] <jak94c> lke peppy wold coppy a design XD
[13:39] <jak94c> why are people still on fire
[13:39] <jak94c> and shooting at eachother
[13:39] <johnkima> aww man
[13:39] <ejano> john
[13:39] <ejano> xD
[13:39] <ejano> and start
[13:39] <johnkima> peppy i need bow xD
[13:39] <StartMining> xD
[13:39] <cwp_aus> i'd replace it with my build comp tho...
[13:39] <johnkima> mine broke D:
[13:39] <Skeletoon> k im off
[13:39] <Skeletoon> laters all
[13:39] <ejano> cwp
[13:40] <ejano> do u have extra armour
[13:40] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:40] <cwp_aus> nope
[13:40] <ejano> woah so many arrows
[13:40] <ejano> AAH
[13:40] <ejano> sILVER FISH
[13:40] <johnkima> pucj man
[13:40] <ridingmaster> :3
[13:40] <ejano> git ut
[13:40] <ejano> got it*
[13:40] <johnkima> cwp you have an uber bow?
[13:40] <cwp_aus> only my own
[13:40] <johnkima> D:
[13:40] <ejano> can i make some silver fish
[13:40] <ejano> >:D
[13:40] <cwp_aus> i left for abit remember
[13:40] <jak94c> dontbreak anything
[13:40] <johnkima> peppy can i have a new set of marine armour and weapons?
[13:40] <ejano> aw
[13:40] <ejano> ok
[13:41] <ejano> OMg
[13:41] <Peppy2006> When we get closer to another war.
[13:41] <ejano> a memorial site!
[13:41] <johnkima> D:
[13:41] <Peppy2006> Right now, we're coming down from one.
[13:41] <Dengar708> Peppy can we get paid :D?
[13:41] <cwp_aus> lol
[13:41] <ejano> omg im so making a wall with everyones name
[13:42] <ejano> where can i put the signs
[13:42] <cwp_aus> why thankyou
[13:42] <johnkima> :O
[13:42] <johnkima> XD
[13:42] <jak94c> back
[13:42] <johnkima> PEPPY
[13:42] <ridingmaster> What the heck, no silverfish being maken
[13:42] <jak94c> john stop
[13:42] <johnkima> okay
[13:43] <johnkima> what the hell was that
[13:43] <johnkima> was that silverfish?
[13:43] <ridingmaster> Silverfish
[13:43] <jak94c> that was a silverfish
[13:43] <Dengar708> hmm
[13:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:43] <cwp_aus> anyway, so you guys like the idea?
[13:43] <jak94c> Stop breaking things guys
[13:43] <Peppy2006> Aye, preserve this fort.
[13:43] <ejano> riding comehere
[13:43] <Peppy2006> Although it was made by rebels, they were still 001'ians... And Classicanians.
[13:44] <ridingmaster> Fought stronly?
[13:44] <cwp_aus> if only jrr or has had iron in stock
[13:44] <ejano> xD
[13:44] <ejano> WOAh
[13:44] <ejano> thx jal
[13:44] <ejano> jak*
[13:44] <ejano> john
[13:44] <jak94c> you're welcome
[13:44] <ejano> the empire will be somewhere else
[13:44] <ridingmaster> Well, thanks?
[13:44] <johnkima> xD
[13:44] <johnkima> lol
[13:44] <johnkima> NO CROW
[13:44] <ejano> thats a lie
[13:44] <johnkima> D':
[13:44] <jak94c> Gotta be payed
[13:44] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:44] <ridingmaster> Are you getting payed?
[13:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:45] <jak94c> yep
[13:45] <Peppy2006> But still, both sides showed that 001'ians share a strong and fierce spirit that cannot simply be pu
[13:45] <Peppy2006> put out by anyone.
[13:45] <ejano> lol
[13:45] <ridingmaster> Well
[13:45] <jak94c> and that classican's are bloody good at defending
[13:45] <Peppy2006> No matter what they're fighting for, have fought for, and will fight for, they do it with honor.
[13:45] <ridingmaster> That and they have a massive cannon
[13:45] <jak94c> and terrible at remembering who they were supposed to be fighting for
[13:45] <ridingmaster> XD
[13:45] <cwp_aus> xD
[13:45] <jak94c> considering we didnt actually have any rebels...
[13:45] <Peppy2006> And this is now the sight of the Classica-001 treaty signing.
[13:46] <jak94c> indeed
[13:46] <ejano> riding
[13:46] <Peppy2006> Yes, folks. We now have world peace.
[13:46] <ridingmaster> Yahoo
[13:46] <ejano> what do you want the sign to say
[13:46] <ridingmaster> Yeah crow?
[13:46] <cwp_aus> ahh, memories
[13:46] <Peppy2006> No more Cold War.
[13:46] <jak94c> YAY!
[13:46] <ejano> Yay!
[13:46] <johnkima> ok no more cold wat
[13:46] <jak94c> awww ty crow XD
[13:46] <ridingmaster> Suprise me?
[13:46] <johnkima> war*
[13:46] <ridingmaster> :P
[13:46] <ejano> what were u doing most in the war lol
[13:46] <cwp_aus> much like the Shoresburian townsite was the same thing lastmap eh peppy? ;P
[13:46] <jak94c> ridingmaster. lost his pants during combat and had to borrow Jak;s
[13:46] <ridingmaster> I was uh
[13:46] <ridingmaster> Jak what was I doing most in the war?
[13:47] <johnkima> riding died most of the time xD
[13:47] <jak94c> fighting bravely against all odds
[13:47] <Peppy2006> Yes. XD
[13:47] <jak94c> we ALL died every battle =.=
[13:47] <jak94c> on my side anyway
[13:47] <ridingmaster> Indeed
[13:47] <jak94c> actually who didn't die in that last battle on your side?
[13:47] <jak94c> Dengar didn't
[13:47] <Peppy2006> For some reason I feel like playing Scotland the Brave here. XD
[13:47] <johnkima> and cwp
[13:47] <jak94c> I got jhyper and John
[13:47] <ridingmaster> Why is there a tunnel
[13:47] <ridingmaster> Under the fort
[13:47] <johnkima> tunne;?
[13:47] <jak94c> I dont know
[13:47] <ridingmaster> Yes, a long tunnel
[13:47] <johnkima> :O where?
[13:47] <ridingmaster> OH
[13:47] <Peppy2006> Eh screw it, I will
[13:47] <cwp_aus> 'Cwp: Fought Hard, Lagged Hard, didn't kill hard cause he lagged so much :3'
[13:48] <ridingmaster> That's how start made it in our fort
[13:48] <jak94c> start dug under us it would seem
[13:48] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=PSH0eRKq1lE
[13:48] <johnkima> oh here xD
[13:48] <ejano> xD
[13:48] <jak94c> FREEDOM!
[13:48] <ejano> yea
[13:48] <ridingmaster> Le mineshaft...
[13:48] <ejano> and i was blocking it up with sand xD
[13:48] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:48] <johnkima> well then
[13:49] <jak94c> well my sabateuring didn't work so well with your Grim Reaper peppy XD I didn't have time to check>
[13:49] <jak94c> the design
[13:49] <Peppy2006> lol
[13:49] <ejano> xD
[13:49] <ridingmaster> Should've made the floor obsidian
[13:49] <cwp_aus> xD
[13:49] <jak94c> normally your little cannon would have been imploded!
[13:49] <Peppy2006> That's the way I've kept that machine.
[13:49] <johnkima> well guys i might go on hardcore in a moment so BYE ALL
[13:49] <jak94c> bai
[13:49] <ejano> bye
[13:49] <jak94c> try not to starve to death
[13:49] <ridingmaster> Bye
[13:49] <ejano> dont starve!
[13:49] <ejano> xD
[13:49] <Peppy2006> It's still under wraps, too
[13:49] <johnkima> i had not starved
[13:49] <johnkima> xD
[13:49] <jak94c> lol nice
[13:49] <johnkima> cause i have lots of food xD
[13:49] <jak94c> so we got a sneak peak?
[13:49] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:49] <Peppy2006> Yup.
[13:49] <ridingmaster> Who wants food?
[13:49] <jak94c> STARVE YOU SPY MONGREL!
[13:49] <Peppy2006> Now that there's global peace though
[13:50] <jak94c> sorry was that outloud?
[13:50] <cwp_aus> hey peppy, you been to Shoresbury's Military Base of recent?
[13:50] <StartMining> back
[13:50] <ridingmaster> Welcome back
[13:50] <StartMining> ty
[13:50] <cwp_aus> and/or seen my insanely large creation
[13:50] <ejano> ok
[13:51] <ejano> where should i put the sign for the empire?
[13:51] <ejano> signs*
[13:51] <cwp_aus> out the front crow?
[13:51] <jak94c> hang on
[13:51] <Peppy2006> No recently. lol
[13:51] <jak94c> you will need more room
[13:51] <ejano> i want it near those ones
[13:51] <jak94c> so yeah maybe make a board out the front
[13:51] <Peppy2006> Well jak.
[13:51] <ejano> oik ill just copy those
[13:51] <jak94c> there is a board
[13:51] <Peppy2006> How's it feel not being at war with a giant Empire anymore? XD
[13:52] <jak94c> lol
[13:52] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[13:52] <cwp_aus> well peppy, jak, now just to wait for a new town to start and then become slightly arrogant xP
[13:52] <Peppy2006> I know
[13:52] <Peppy2006> It seems none of them ever do though
[13:52] <cwp_aus> yes, most have learnt
[13:52] <jak94c> why is it even though I have a fairly large citizen base I never seem to win? :P
[13:52] <Peppy2006> Because all the old members remember these shows of force. XD
[13:52] <jak94c> lol
[13:53] <jak94c> hey you wanted this war not me :P
[13:53] <Peppy2006> I dunno, recruit more bloodthirsty ones.
[13:53] <jak94c> haha
[13:53] <jak94c> all the bloodthirsty ones go you the warmongerer at 001 :P
[13:53] <Peppy2006> XD
[13:53] <ridingmaster> It's funny how crow's been in all of the Classica wars, and she isn't the definition of bloodthirsty
[13:53] <Peppy2006> I'm tellin ya, our nation started out like Vikings.
[13:53] <cwp_aus> lets see peppy theres been, Padmeer, Ownertoria, Shoresbury, Aerovia, Classica and other i can't rem
[13:53] <jak94c> lol
[13:53] <ejano> xD
[13:53] <cwp_aus> -ember
[13:53] <ejano> ima loyal classican
[13:54] <Peppy2006> Sn.Ow wars
[13:54] <jak94c> Ejano is a good loyal soldier :P
[13:54] <jak94c> and Riding too as we have seen
[13:54] <ridingmaster> Don't forget Utopia
[13:54] <Peppy2006> Yup
[13:54] <Peppy2006> I've fought just about every town. XD
[13:54] <cwp_aus> all of which eventually submitted :P
[13:54] <jak94c> When you say "All" of classica's wars...
[13:54] <Peppy2006> Including my own.
[13:54] <jak94c> we have had 2
[13:54] <ridingmaster> You haven't fought Outback caribbean :P
[13:54] <jak94c> one of them not even being ours :P
[13:54] <ridingmaster> And never will
[13:54] <ejano> lol
[13:54] <Peppy2006> Yet.... >:D
[13:54] <jak94c> and outback carribean has 3 members on a good day XD
[13:54] <ejano> quick make a treaty
[13:55] <ejano> xD
[13:55] <ridingmaster> Well
[13:55] <Peppy2006> I fought you. :P
[13:55] <Peppy2006> And Manni
[13:55] <ridingmaster> I think Hj is part of the town
[13:55] <jak94c> he's fought 2/3 of OC
[13:55] <ridingmaster> He is making a ship
[13:55] <Peppy2006> Hj has fought against 001 many times.
[13:55] <jak94c> Hj?
[13:55] <ridingmaster> XD
[13:55] <jak94c> alright
[13:55] <ridingmaster> Yeah
[13:55] <jak94c> no one tells me anything
[13:55] <jak94c> !!!
[13:55] <ejano> ok 001 peoples come put your name up here
[13:55] <Peppy2006> So while I may not have directly attacked your town...
[13:55] <Peppy2006> I've fought your nation. XD
[13:55] <Peppy2006> Just now, even!
[13:55] <jak94c> OC is under Classican rule so meh
[13:55] <ridingmaster> Indeed ^
[13:55] <jak94c> you just havent had a direct assault :P
[13:56] <Peppy2006> Ooh, I sense a Classicanian Civil War. :O
[13:56] <ejano> wait how many people were on your team peppy
[13:56] <cwp_aus> crow could you do mine 'Cwp: Fought hard, lagged hard, and tried to kill hard?
[13:56] <ridingmaster> Oh no
[13:56] <jak94c> haha
[13:56] <jak94c> bioe
[13:56] <jak94c> *nope
[13:56] <ejano> ok
[13:56] <ridingmaster> Don't start that :P
[13:56] <Peppy2006> Mmmm... 6?
[13:56] <Peppy2006> 7?
[13:56] <jak94c> I'm too scared of my ferocious Centurian here XD
[13:56] <cwp_aus> thanks crow
[13:56] <jak94c> mind you I have crow :P
[13:56] <Peppy2006> If you wanna do how many supporters each side had
[13:56] <ridingmaster> Jak, fyi
[13:56] <ridingmaster> Gus makes the best cannons
[13:56] <jak94c> lol
[13:57] <Peppy2006> Just minus Trise's Rebel vote
[13:57] <cwp_aus> he makes cannons now?
[13:57] <jak94c> I'll ask to borow something from peppy's garage
[13:57] <ridingmaster> They are called 'Manni-Guns'
[13:57] <ridingmaster> Or something
[13:57] <ridingmaster> XD
[13:57] <cwp_aus> i thought he only made machineguns
[13:57] <jak94c> yeah but peppy most of them didn't come XD
[13:57] <Peppy2006> True
[13:57] <ridingmaster> Well he could make cannons
[13:57] <ejano> uh
[13:57] <ridingmaster> he has a factory
[13:57] <ejano> is that ok
[13:57] <Peppy2006> But I still mean if you wanna go by overall supporters.
[13:57] <ejano> i kinda had to split lagged
[13:57] <jak94c> haha
[13:57] <jak94c> she's doing it for each perosn
[13:57] <jak94c> *person
[13:57] <jak94c> check it out
[13:58] <cwp_aus> peppy, wanna see what i was on about earlier?
[13:58] <ejano> hehe johnkima: traitor
[13:58] <ejano> xD
[13:58] <ridingmaster> XD
[13:58] <jak94c> Lol
[13:58] <cwp_aus> xD
[13:58] <ejano> lol jks
[13:58] <ejano> ok hmm
[13:58] <jak94c> and put trise in the middle of the board :P
[13:58] <Peppy2006> lmao
[13:58] <jak94c> seriously that was a throw off. He was the 'rebel leader'
[13:58] <Peppy2006> Fitting.
[13:58] <jak94c> so not much I could do XD
[13:58] <Peppy2006> Indeed.
[13:59] <cwp_aus> not done, but still looks good so far
[13:59] <Peppy2006> He is my ultimate diplomat/ambassador/spy
[13:59] <ridingmaster> That's what had me confused at the very start
[13:59] <jak94c> so you knew right from the start =.=
[13:59] <ridingmaster> Why he was staring at me when Jak told me to stand by the button
[13:59] <Peppy2006> Actually I didn't.
[13:59] <jak94c> lol
[13:59] <Peppy2006> lol
[13:59] <jak94c> yeah that TNT trap was gonna be good
[13:59] <jak94c> I had purdey under it all planned
[13:59] <ridingmaster> Yeah then he ninja'd me
[13:59] <cwp_aus> so trise forced the submission of classica? GENIUS!
[14:00] <ejano> whats trise' full username
[14:00] <jak94c> then I say "Riding NOW!" and then I see "Trise killed riding"
[14:00] <jak94c> I was like crap
[14:00] <ridingmaster> Trisemigistus
[14:00] <ridingmaster> XD
[14:00] <ejano> xD
[14:00] <jak94c> Trisemigisticusgucusmgus
[14:00] <jak94c> :P
[14:00] <Peppy2006> Sounds like a disease when you put it that way
[14:00] <cwp_aus> xD
[14:00] <cwp_aus> peppy you got a sec?
[14:00] <Peppy2006> Yep.
[14:00] <jak94c> leads to schitzofrenic indeccisiveness
[14:01] <cwp_aus> mind tp'ing to me?
[14:01] <jak94c> so you jump sides >_>
[14:01] <Peppy2006> Oh yeah, I've seen this
[14:01] <ejano> who else was there
[14:01] <cwp_aus> ahhh k
[14:01] <jak94c> you get start?
[14:01] <jak94c> hyper?
[14:01] <cwp_aus> didn't know you had
[14:01] <cwp_aus> the hull's almost done
[14:01] <jak94c> start fought with them for this battle so he's imperial
[14:01] <Peppy2006> Yeah, I pop on through here whenever I can.
[14:01] <ejano> lol
[14:02] <ejano> um idk what to write for john
[14:02] <Peppy2006> John:
[14:02] <cwp_aus> unfortunately i rely on has and jrr for the iron, both of which havent got stock
[14:02] <Peppy2006> Argued and fought after the fight stopped
[14:02] <ejano> xD
[14:02] <cwp_aus> and played the spy**
[14:02] <ejano> peppy u can do ur own sign idk what words to use lol
[14:03] <jak94c> John kept complaining all the time that I was hitting him when he was dead
[14:03] <jak94c> he was running between me and people
[14:03] <Peppy2006> G.I. John : A real warmongering hero (in his own mind)
[14:03] <ejano> xD
[14:04] <ejano> xD
[14:04] <ejano> ill remove that bottom sign later
[14:04] <Peppy2006> Peppy2006: General of the 001 Marines, Leader of 001
[14:04] <Peppy2006> I dunno
[14:04] <ejano> dammit failed
[14:04] <cwp_aus> darn, cause i'm wondering wether there'd be a point to making shoresbury next map, cause the
[14:04] <cwp_aus> rpg server might start up, thats my point...
[14:05] <jak94c> watchout silverfish
[14:05] <Peppy2006> DIE YOU DEMON CRITTERS
[14:05] <ejano> xD
[14:06] <ejano> who was the 2nd most important person on 001 side
[14:06] <jak94c> for the final fight?
[14:06] <ejano> uh yea
[14:06] <jak94c> probably either Hyper or Dengar
[14:06] <jak94c> Dengar didn't die
[14:06] <jak94c> so I would go dengar
[14:06] <ejano> ok
[14:06] <jak94c> he seemed to have limitless potions
[14:06] <cwp_aus> sup to peppy isn't it :P
[14:06] <ridingmaster> Oh god indeed
[14:06] <jak94c> I don't even know how he accessed them all
[14:06] <ejano> ikr
[14:06] <Peppy2006> Don't forget the Shoresburians
[14:06] <jak94c> you can't stack potions can you?
[14:07] <Peppy2006> He is the potion maker in 001.
[14:07] <cwp_aus> no, you can't jak
[14:07] <ejano> he was throwing them too fast...
[14:07] <ejano> and he didnt.. die..
[14:07] <jak94c> so how did he have so many?
[14:07] <ejano> xD
[14:07] <cwp_aus> uhhh, beats me
[14:07] <ridingmaster> Are you serious, he was throwqing them so fast
[14:07] <jak94c> He was throwing several at a time all the fight
[14:07] <ridingmaster> *throwing
[14:07] <jak94c> crazy
[14:07] <jak94c> must have been re-supplying somewhere
[14:07] <Peppy2006> He wore armor, came in with nothing but the bare essentials
[14:07] <jak94c> lol
[14:07] <Peppy2006> Sword and bow and a stack of arrows
[14:07] <jak94c> as he should have
[14:07] <Peppy2006> Maybe a little food
[14:08] <Peppy2006> And an assload of potions. XD
[14:08] <jak94c> I gave everyone golden apples XD
[14:08] <Peppy2006> Thaaaat's how you lasted so long...
[14:08] <jak94c> Lol I only had like 10
[14:08] <ejano> :]
[14:08] <cwp_aus> -.- :P
[14:08] <ejano> yep
[14:08] <ridingmaster> You's all had golden apples too...
[14:08] <ejano> i was being hit like 5 times by flaming arrows and swords
[14:08] <ejano> and im just like *all cool not loosing much health*
[14:08] <ejano> sweeeet
[14:09] <jak94c> the reason I was alive was because your troops kept changing targets
[14:09] <Peppy2006> Those would be the 001 Marine swords
[14:09] <jak94c> if I lost them in the tents
[14:09] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:09] <GanNing> hi
[14:09] <jak94c> they would elave me be
[14:09] <ridingmaster> Start kept eating them everytime I hit him
[14:09] <ejano> Hi
[14:09] <jak94c> they didn't pursue me
[14:09] <Peppy2006> If you're here for a war you missed it
[14:09] <cwp_aus> hi gan
[14:09] <jak94c> hey ganning
[14:09] <ridingmaster> Hey
[14:09] <Peppy2006> And there won't be any anytime soon, as 001 and Classica are now at peace. XD
[14:09] <jak94c> Mind you I like these wars where it doesn't stretch over days XD
[14:09] <Peppy2006> Haha
[14:09] <cwp_aus> hmmm, anyone know of a nice flat place in close vicinity to shoresbury?
[14:10] <jak94c> Peppy Imma write up a book with the treaty
[14:10] <Peppy2006> The Classica war was declared by your people. XD
[14:10] <GanNing> treaty?
[14:10] <ejano> aw i gtg
[14:10] <ejano> someone can finish the wall
[14:10] <Peppy2006> Sounds good to me Jak
[14:10] <jak94c> wait what?
[14:10] <ridingmaster> See ta crow
[14:10] <ridingmaster> *ya
[14:10] <ejano> byes
[14:10] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:10] <jak94c> I declared war?
[14:10] <Peppy2006> Nope, your council did
[14:10] <Peppy2006> When you were gone briefly
[14:10] <Peppy2006> They were in charge
[14:10] <Peppy2006> I got a bit drunky
[14:10] <jak94c> oh those arseholes
[14:11] <ridingmaster> When?
[14:11] <Peppy2006> Bombed random places in random towns
[14:11] <ridingmaster> The first war?
[14:11] <Peppy2006> Then suddenly we're at war the next day
[14:11] <jak94c> they said you were like "Imma take over Classica and Shoresbury"
[14:11] <jak94c> gah
[14:11] <Peppy2006> Nope
[14:11] <Peppy2006> I just went and bombed them
[14:11] <jak94c> one sec
[14:11] <Peppy2006> ... I think I didn't even hit anything
[14:11] <GanNing> wow
[14:11] <Peppy2006> I said I was gonna go "DECLARE WROELD WAR THREE"
[14:12] <cwp_aus> peppy know of any nice big flat area in the vicinity of shoresbury?
[14:12] <GanNing> the council is kinda crappy
[14:12] <Peppy2006> Only probably much worse spelling.
[14:12] <Peppy2006> Oh uhhh...
[14:12] <Peppy2006> No, not that I can think of. :\
[14:12] <GanNing> hey peppy?
[14:12] <Peppy2006> Yes?
[14:12] <GanNing> can we have another arena thingy again?
[14:13] <cwp_aus> arena thingy?
[14:13] <GanNing> I wanna win second prize again
[14:13] <GanNing> you know, everyone has to survive ghasts and zombies
[14:13] <GanNing> in this big arena
[14:13] <Peppy2006> Oh dear
[14:14] <Peppy2006> Also, the Rebels were screwed from the get-go
[14:14] <Peppy2006> 40% supported it
[14:14] <Peppy2006> 60% supported the Empire. XD
[14:14] <GanNing> lol
[14:14] <cwp_aus> xD peppy
[14:15] <GanNing> ummm...
[14:15] <Peppy2006> 3/5 of people wanted us to win. :\
[14:15] <Peppy2006> So there were only 2 Rebels per 3 Imperials
[14:15] <Peppy2006> In theory.
[14:16] <ridingmaster> In the fight there were only 1 Rebel per 3 Imperial
[14:16] <ridingmaster> s
[14:16] <cwp_aus> well, considering you being part of the imperials, it's not like many people are going to be that ba
[14:16] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:16] <cwp_aus> -ballsy*
[14:16] <cwp_aus> wb john
[14:16] <johnkima> this is sad
[14:16] <ridingmaster> Oh Peppy, where did you find the keys?
[14:16] <cwp_aus> ?
[14:17] <johnkima> i went mining in hardcore and then a creeper literally spawned right ifront of me and blew up
[14:17] <johnkima> infront*
[14:17] <cwp_aus> that sucks
[14:17] <johnkima> i thought creepers dont spawn in light :/
[14:17] <jak94c> back
[14:17] <ridingmaster> lcome back
[14:17] <johnkima> i demand to be unbanned
[14:17] <ridingmaster> Welcome*
[14:17] <jak94c> Lol john
[14:17] <jak94c> you're so funny
[14:18] <johnkima> -.^
[14:18] <jak94c> how you think people care that you didn;t know how creepers spawn
[14:18] <cwp_aus> john, question, you ever going to finsih your island
[14:18] <johnkima> yes over time cwp but it will take a while
[14:18] <cwp_aus> mmk
[14:19] <Peppy2006> I found the keys in my pocket
[14:19] <Peppy2006> And used them to start up the Grim Reaper. XD
[14:19] <ridingmaster> lol
[14:19] * GanNing was kicked from #main by Server
[14:19] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[14:19] <jak94c> lol
[14:19] <cwp_aus> hey peppy, is it wrong to ask for you to create a large area of land for me to build this new
[14:19] <cwp_aus> arena?
[14:19] <Peppy2006> Mmmmmm, nope, not really. lol
[14:19] <jak94c> who is building near my house?
[14:19] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:19] <johnkima> but jak i honestly thought that creepers dont spawn in light :/
[14:19] <Peppy2006> Where do you need it at?
[14:19] <jak94c> and I think my dog was murdered in the fighting
[14:19] <jak94c> =.=
[14:19] <jak94c> I will have Purd3y's head on a plate!
[14:20] <jak94c> Ma puppy!
[14:20] <cwp_aus> hang on re-tp to me
[14:20] <johnkima> i fought and argued after it was finished?
[14:20] <ridingmaster> lol
[14:20] <johnkima> dont you mean i was an epic spy and took down the rebels?
[14:21] <jak94c> nope
[14:21] <jak94c> we meant you were a horrible spy
[14:21] <ridingmaster> XD
[14:21] <jak94c> and kept complaining after the battle was over
[14:21] <johnkima> and still took you guys down
[14:21] <jak94c> we left the horrible spy bit off
[14:21] <jak94c> didn't fit
[14:21] <jak94c> it's implied
[14:21] <jak94c> And personally it was the assault of Purd3y and Dengar that took me down in that battle
[14:21] <jak94c> as it was for riding
[14:22] <ridingmaster> Yeah
[14:22] <jak94c> and I thought ejano was slain by Trise in that battle?
[14:22] <jak94c> I'm a little fuzzy on the details
[14:22] <ridingmaster> I think it was Start
[14:22] <jak94c> I got to the end of the fight before I noticed you were helping them though
[14:22] <jak94c> so that's not great spy work XD
[14:22] <jak94c> I thought you were hiding in a tent somewhere XD
[14:23] <johnkima> who me?
[14:23] <johnkima> hiding in a tent?
[14:23] <jak94c> er yes
[14:23] <johnkima> no
[14:23] <johnkima> i was pretend shooting 001 marines then started attacking crow
[14:23] <johnkima> when peppy came
[14:23] <jak94c> ah right. you must have missed a lot of swings hten because I didn't see you at all XD
[14:23] <johnkima> then the others
[14:24] <johnkima> i lagged out heaps
[14:24] <jak94c> ah cool
[14:24] <johnkima> i have crappy computer D:
[14:24] <jak94c> epic spies don't normally lag out
[14:24] <cwp_aus> same jhon...
[14:24] <cwp_aus> john*
[14:24] <jak94c> nor do the people who "take down" the entire other side have bad connection XD
[14:24] <johnkima> if i was on my good computer i wouldnt of been lagging out
[14:24] <johnkima> bad connection?
[14:24] <jak94c> and then you may possibly have been useful in the battle
[14:24] <jak94c> as it stood you didn't fool anyone as a spy
[14:24] <johnkima> i didnt have bad connection my computer is laggy in general
[14:24] <johnkima> well laptop
[14:24] <johnkima> meh
[14:25] <jak94c> XD
[14:25] <cwp_aus> i'm in the ocean :P
[14:25] <johnkima> lol
[14:25] <jak94c> YAY!
[14:25] <GanNing> graveyard...
[14:25] <jak94c> XD
[14:25] <johnkima> ahh i love watching
[14:25] <GanNing> spoooky
[14:25] <johnkima> a graveyard?
[14:25] <johnkima> OH CRAP
[14:25] <GanNing> what?
[14:25] <johnkima> i completely forgot about my gardravey
[14:26] <johnkima> graveyard*
[14:26] <johnkima> i need to finish peppys tomb xD
[14:26] <GanNing> can I buy a grave
[14:26] <johnkima> yes xD
[14:26] <jak94c> anyone still near the fort?
[14:26] <GanNing> yaaaaaay
[14:26] <johnkima> here
[14:26] <jak94c> nice skin ganning
[14:26] <johnkima> use the sign and choose a grave
[14:26] <GanNing> thanks
[14:26] <GanNing> made it myself
[14:26] <GanNing> for HALLOWEEN
[14:27] <GanNing> can I pay you later?
[14:27] <johnkima> ya
[14:27] <Peppy2006> He'll gladly pay you Tuesday for a hamburger today.
[14:27] <jak94c> peppy are you still at the warzone
[14:27] <jak94c> dammit!
[14:27] <Peppy2006> Nope
[14:27] <jak94c> dayum
[14:27] <jak94c> okay
[14:28] <Peppy2006> I am now
[14:28] <ridingmaster> I'll be back later
[14:28] <cwp_aus> oh yeah peppy, im at one point
[14:28] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:28] <Peppy2006> Okay
[14:28] <johnkima> what the?
[14:28] <Peppy2006> Just mark points
[14:28] <johnkima> why do i have fire resistance and ressistance?
[14:28] <Peppy2006> I'll make your so-called island
[14:28] <johnkima> its like somone hit me with a potion
[14:28] <Peppy2006> >:D
[14:28] <johnkima> -.^
[14:29] <Peppy2006> You were shot up with drugs in the war.
[14:29] <GanNing> I need gravel
[14:29] <Peppy2006> Supersoldier drugs.
[14:29] <johnkima> hmmm lemme get som
[14:29] <johnkima> oh right
[14:29] <cwp_aus> well, i don't think i'll be able to correctly makr out 60x120 :P
[14:30] <GanNing> I'm at my home
[14:30] <johnkima> oh
[14:30] <GanNing> getting a chest
[14:30] <cwp_aus> peppy, any ideas, as to how i coul measure it out?
[14:31] <johnkima> well i hve chests and gravel
[14:31] <jak94c> test
[14:31] <GanNing> nah'
[14:31] <jak94c> what the hell is with this
[14:31] <johnkima> test?
[14:31] <GanNing> it's fine
[14:31] <jak94c> I'm like in limbo
[14:31] <Peppy2006> Celebratory drink has resulted in me listening to music and stuff
[14:31] <jak94c> I was testing my lag time John
[14:31] <johnkima> right
[14:31] <cwp_aus> lol
[14:31] <Peppy2006> And blocks, cwp
[14:31] <jak94c> Peppy I accepted your TP and I'm in a blockless space
[14:31] <jak94c> no lag
[14:31] <Peppy2006> On that note, pour some sugar on me
[14:31] <Peppy2006> http://www.youtube.com/watch?v=AQ4xwmZ6zi4
[14:32] <jak94c> what is happening! AAAHH!!!
[14:32] <johnkima> HOW ABOUT NOOOOOOOOO!
[14:32] <Peppy2006> I can't get enough!
[14:32] <jak94c> this is highly unusual
[14:32] <Peppy2006> I'm hot, sticky sweet, from my head, to my feet!
[14:32] <Peppy2006> I DO LOVE ALCOHOL
[14:33] <johnkima> hm lol
[14:33] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[14:34] <GanNing> XD
[14:34] <johnkima> wanna put something in the chest?
[14:34] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[14:34] <GanNing> ok...
[14:34] <johnkima> heres gravel
[14:34] <cwp_aus> good song that
[14:34] <johnkima> or not
[14:34] <GanNing> sorry
[14:34] <johnkima> xD
[14:34] <Peppy2006> Cherry Pie.
[14:34] <johnkima> ER MA GEARD
[14:34] <jak94c> oh hey solid ground
[14:34] <jak94c> mostly...
[14:35] <johnkima> im not there yet
[14:35] <GanNing> oh
[14:35] <cwp_aus> brb
[14:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:35] <GanNing> don't worry
[14:35] <Peppy2006> I work on vehicles to this kinda music
[14:35] <johnkima> im on the way xD
[14:35] <GanNing> I'll go there myself
[14:35] <Peppy2006> XD
[14:35] <GanNing> oh ok
[14:35] <johnkima> there
[14:35] <johnkima> xD
[14:35] <GanNing> thx
[14:36] <johnkima> hmmm
[14:37] <johnkima> lol ganning look in the chest
[14:37] <GanNing> there's my beloved gold apple, my first potion, my favourite cookie and my diamond
[14:37] <GanNing> yay
[14:37] <johnkima> the result of getting farted on xD
[14:37] <GanNing> chicken
[14:37] <jak94c> now to finally get around to writing the damn book
[14:37] <johnkima> lol
[14:37] <GanNing> yaaaay
[14:37] <johnkima> hmmm
[14:38] <johnkima> now to work on peppys tombs
[14:38] <GanNing> sign back plz
[14:38] <johnkima> huh?
[14:38] <johnkima> ha lol
[14:38] <GanNing> I dropped a sign
[14:38] <johnkima> bere
[14:38] <johnkima> here*
[14:38] <GanNing> thx
[14:38] <johnkima> take 2
[14:38] <GanNing> wat?
[14:38] <GanNing> k
[14:40] <johnkima> woah
[14:40] <johnkima> what the?
[14:41] <johnkima> ouch
[14:41] <johnkima> hi
[14:41] <johnkima> §fFUS
[14:41] <jak94c> Damn afk while writing thing
[14:41] <johnkima> damn it
[14:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:45] <cwp_aus> back
[14:45] <johnkima> wb
[14:46] <johnkima> what the?
[14:46] <johnkima> where am i?
[14:46] <cwp_aus> the to be site of my new project
[14:46] <GanNing> aw
[14:46] <johnkima> thanks
[14:46] <GanNing> my minecart
[14:46] <johnkima> how big you need it
[14:46] <GanNing> johnkima, there's a spider in the grave
[14:46] <jak94c> afk while writing books. how silly
[14:47] <johnkima> :O
[14:47] <cwp_aus> i only need the outline done
[14:47] <cwp_aus> but 120 this way
[14:47] <cwp_aus> and 60 this way
[14:47] <johnkima> you may kill spider
[14:47] <Peppy2006> Tell me when it's done cwp. XD
[14:47] <cwp_aus> mmk
[14:47] <cwp_aus> we shall hold war games once i've built it and all
[14:47] <GanNing> wha?
[14:47] <johnkima> so which way?
[14:47] <GanNing> spider's gone
[14:48] <cwp_aus> 120 this way
[14:48] <johnkima> wai
[14:48] <johnkima> wiat
[14:48] <johnkima> ok then 60 this way?
[14:48] <cwp_aus> you only need to do the outline and yes
[14:48] <johnkima> you got dirt?
[14:48] <johnkima> danke
[14:48] <cwp_aus> minus 1 on that and thats the 60
[14:48] <johnkima> oki
[14:48] <GanNing> how do I give the money to you?
[14:49] <johnkima> you do /pay
[14:49] <GanNing> there you go
[14:49] <johnkima> xD
[14:49] <GanNing> I'm going to LoM
[14:49] <johnkima> oki
[14:51] <jak94c> did startmining die in that final battle?
[14:51] <johnkima> uhhh i think so
[14:51] <jak94c> thought so
[14:51] <jak94c> ty
[14:51] <johnkima> np
[14:52] <cwp_aus> ok peppy
[14:53] <cwp_aus> its from here, to the other point, if you follow this dirt and 6 down not including this layer
[14:55] <GanNing> peppy
[14:55] <GanNing> I'm in 001
[14:56] <cwp_aus> i believe he's afk
[14:56] <johnkima> lol
[14:56] <GanNing> o
[14:56] <jak94c> he is
[14:56] <GanNing> cool
[14:57] <GanNing> I'm in my pool
[14:57] <GanNing> weee
[14:57] <GanNing> splash
[14:57] <cwp_aus> this should make for osme fun
[14:58] <cwp_aus> john, do me a favour, pick this up and through it back plz?
[14:58] <johnkima> oki
[14:58] <johnkima> WOAH
[14:58] <johnkima> is this 001?
[14:58] <cwp_aus> yes
[14:58] <cwp_aus> thankyou
[14:58] <GanNing> brb
[14:58] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[14:58] <johnkima> np
[14:59] <cwp_aus> begone stupid lines on my map
[14:59] <cwp_aus> i have a copy of shoresbury in relation ,to classica nad shoresbury in relation to 001
[14:59] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[14:59] <cwp_aus> wb
[15:00] <jak94c> alright book is done
[15:00] <jak94c> see yas
[15:01] <cwp_aus> seya
[15:01] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[15:02] <cwp_aus> so what sorta music you guys inta?>
[15:03] <cwp_aus> brb
[15:03] <GanNing> john
[15:04] <GanNing> is he afk?
[15:04] <cwp_aus> back and yes he is
[15:05] <cwp_aus> read my above question gan
[15:06] <cwp_aus> ?
[15:06] <cwp_aus> gan? you still there?
[15:06] <cwp_aus> -.-
[15:08] <johnkima> hmmm
[15:08] <cwp_aus> wb
[15:08] <johnkima> lol cwp
[15:08] <johnkima> i like ed sheeran, nickelback, simple plan and fall out boy xD
[15:08] <johnkima> and party music at parties
[15:09] <johnkima> xD
[15:09] <cwp_aus> sheeran? never heard of em
[15:09] <johnkima> him
[15:09] <johnkima> ed sheeran british ginger
[15:09] <johnkima> 22 years old
[15:09] <johnkima> he wrote the song
[15:09] <cwp_aus> british ginger eh?
[15:09] <johnkima> you need me i dont need you
[15:09] <johnkima> give me love
[15:09] <johnkima> a-team
[15:09] <johnkima> lego house
[15:09] <johnkima> and many more
[15:10] <cwp_aus> Rock/ All punk variations ftw man
[15:10] <johnkima> hahaha FALL OUT BOY
[15:10] <johnkima> NOW I DONT CARE WHAT YOU THINK
[15:10] <johnkima> vcause the love isnt about me
[15:10] <cwp_aus> wb gan
[15:10] <cwp_aus> what sorta muse you into gan?
[15:10] <johnkima> ther rest of us can find happiness in misery
[15:10] <GanNing> thx
[15:11] <johnkima> hi gan
[15:11] <GanNing> herro
[15:11] <johnkima> §fFus
[15:11] <GanNing> what's this?
[15:11] <GanNing> aw
[15:11] <johnkima> ask cwp
[15:11] <johnkima> its his
[15:11] <GanNing> you can fus ro dah
[15:11] <johnkima> yep xD
[15:11] <cwp_aus> the soon to be war games arena
[15:11] <johnkima> §fFUS RO DAH
[15:11] <johnkima> xD
[15:11] <GanNing> §ffus
[15:11] <johnkima> §ffus
[15:11] <GanNing> §fFus
[15:11] <johnkima> fus fus fus
[15:12] <johnkima> fus fus fus fus fus
[15:12] <johnkima> FUS FUS
[15:12] <GanNing> fussy little boy isn't he
[15:12] <johnkima> xD
[15:12] <johnkima> fusy*
[15:12] <GanNing> :D
[15:12] <johnkima> gan stay still
[15:12] <GanNing> ok...
[15:12] <johnkima> §fFUS
[15:12] <johnkima> xD
[15:12] <GanNing> my fur is all wet now!
[15:12] <johnkima> oh man
[15:12] <GanNing> :(
[15:13] <GanNing> there
[15:13] <johnkima> i need to show you my water slide xD
[15:13] <GanNing> let's go
[15:13] <GanNing> ?
[15:13] <johnkima> ah crap
[15:13] <johnkima> i need ma boat and wood xD
[15:14] <GanNing> I fell down
[15:14] <GanNing> help
[15:14] <johnkima> xD
[15:14] <cwp_aus> john, you like blink-182?
[15:14] <GanNing> ?
[15:14] <johnkima> they're ok
[15:15] <johnkima> and sum41?
[15:15] <johnkima> here ganning
[15:15] <johnkima> SIT ON IT
[15:15] <johnkima> §fFUS
[15:15] <GanNing> ARGH!!!!
[15:15] <cwp_aus> sum41 is awes
[15:15] <johnkima> lol
[15:15] <johnkima> YES
[15:15] <johnkima> SOUNDWAVE IN ADELIADE
[15:15] <cwp_aus> you goin?
[15:16] <johnkima> isnt it 18+
[15:16] <johnkima> ?
[15:16] <johnkima> up you go ganning
[15:16] <cwp_aus> if thats the case then how am i going?
[15:16] <johnkima> -.^
[15:16] <johnkima> cwp you 16?
[15:16] <cwp_aus> lol
[15:16] <cwp_aus> there is no age restriction as far as i know
[15:17] <cwp_aus> and yes
[15:17] <johnkima> meh
[15:17] <johnkima> lol WHAT A GUESS
[15:17] <johnkima> §fFUS
[15:17] <GanNing> ARRRRRRRRRGH
[15:17] <cwp_aus> sum42 and blink and linkinpark are all goin to soundwave :3
[15:17] <johnkima> :O
[15:17] <johnkima> I WANNA GO
[15:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:17] <cwp_aus> haha
[15:17] <PURD3Y> i return
[15:17] <cwp_aus> tp to me peppy
[15:17] <cwp_aus> it's all ready
[15:17] <johnkima> hey everyone come to ma water slide xD
[15:18] <PURD3Y> peppy i had an idea for the server
[15:18] <GanNing> It's dangerous :)
[15:18] <GanNing> }:)
[15:18] <GanNing> hehehehe
[15:18] <Peppy2006> Yeah?
[15:18] <cwp_aus> all sorts are going actually, deaf havan bullet for my valentime, linkin, sum41, blink, paramore
[15:18] <cwp_aus> theres about 40 bands going
[15:18] <johnkima> oooo paramore
[15:18] <PURD3Y> you know how people are sometimes complaining that chests are full and stuff?
[15:19] <johnkima> full of stuff?
[15:19] <PURD3Y> crush crush crush?
[15:19] <johnkima> complaining?
[15:19] <GanNing> I'm going again
[15:19] <GanNing> yay
[15:19] <GanNing> right on target
[15:19] <johnkima> lol
[15:20] <cwp_aus> oh peppy, i've marked out the outline, it's form here to the other point along this path and 8 down
[15:20] <Peppy2006> Well
[15:20] <cwp_aus> thanks
[15:20] <Peppy2006> It now goes to the bottom of the sea. XD
[15:20] <cwp_aus> XD
[15:20] <cwp_aus> :P
[15:20] <johnkima> if you have tnt ganning then you can use xD
[15:20] <PURD3Y> does looting give more xp?
[15:20] <GanNing> I don't
[15:20] <cwp_aus> now i just need to make a giant stone brick wall
[15:20] <GanNing> don't think so
[15:21] <johnkima> looting
[15:21] <johnkima> nah just mobs drop more things
[15:21] <PURD3Y> thought so
[15:21] <PURD3Y> lol.
[15:21] <GanNing> if only we had a creative server
[15:21] <GanNing> just like last time...
[15:22] <cwp_aus> ugh, i'd love the rpg server to open :P
[15:22] <GanNing> yeah
[15:22] <johnkima> same here
[15:22] <PURD3Y> the joys of having your own server
[15:22] <GanNing> that's true
[15:22] <GanNing> I made a really cool rollercoaster
[15:23] <GanNing> and then me and milo-flavour made a waterslide thingy
[15:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:23] <GanNing> and stacked boats up
[15:23] <cwp_aus> hi robbeh
[15:23] <GanNing> that was fun
[15:23] <PURD3Y> hey robby
[15:23] <roberestarkk> Ahoy!
[15:23] <GanNing> but I had a REALLY wierd skin
[15:23] <johnkima> ROBBEH
[15:23] <GanNing> hi
[15:23] <GanNing> ello mate
[15:23] <GanNing> you got scurvy yet?
[15:24] <roberestarkk> Me? Of course not, I eat very well...
[15:25] <johnkima> ahhh going into 3rd person mode xD
[15:25] <PURD3Y> hey rob
[15:25] <GanNing> me first plz
[15:25] <PURD3Y> can you help me with something again
[15:25] <PURD3Y> john F5
[15:25] <PURD3Y> lol
[15:26] <PURD3Y> all it is is i have spiders in my roof and i was wondering if you could light my attic up
[15:26] <GanNing> here i go
[15:26] <johnkima> lol
[15:26] <GanNing> ow
[15:26] <roberestarkk> lolwut?
[15:26] <roberestarkk> y u no have torches?
[15:26] <PURD3Y> welcome back peppy
[15:26] <PURD3Y> no i ceebs climbing up
[15:26] <cwp_aus> brb
[15:27] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:27] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:27] <johnkima> holy crap
[15:27] <GanNing> YEOW
[15:28] <johnkima> sorry
[15:28] <GanNing> your boat
[15:28] <johnkima> keep it
[15:28] <johnkima> whoops
[15:28] <johnkima> ma water
[15:28] <johnkima> there
[15:28] <johnkima> here
[15:29] <GanNing> I gotta go afk
[15:29] <GanNing> dinner
[15:29] <johnkima> oki
[15:29] <PURD3Y> i don't know where i should put these villagers to stop them escaping
[15:30] <roberestarkk> I have a great tactic for keeping mobs locked away
[15:30] <roberestarkk> waterrr!
[15:30] <PURD3Y> that is?
[15:30] <PURD3Y> lol
[15:31] <PURD3Y> i want to set it up so i can like trade with them somewhere
[15:31] <roberestarkk> yeah, water
[15:31] <roberestarkk> set up some flowing water
[15:31] <johnkima> tp me rob xD
[15:31] <johnkima> tp me to you xD
[15:31] <roberestarkk> lolno
[15:31] <PURD3Y> find somewhere at my for then for me to show your briliance
[15:31] <johnkima> YES xD
[15:31] <johnkima> what the?
[15:32] <roberestarkk> I don't follow...
[15:32] <johnkima> i mean let me tp to you...
[15:32] <PURD3Y> who don't you rob?
[15:32] <roberestarkk> but I don't want you to
[15:32] <johnkima> meh
[15:32] <PURD3Y> ah nvm
[15:32] <PURD3Y> lol
[15:32] <roberestarkk> and I don't follow "find somewhere at my for then for me to show your brilliance"
[15:32] <PURD3Y> fort*
[15:32] <roberestarkk> ah
[15:32] <PURD3Y> come here and show me what you mean
[15:34] <roberestarkk> see
[15:34] <roberestarkk> simple
[15:34] <PURD3Y> wehre?
[15:34] <roberestarkk> out by the diagonal wall
[15:35] <PURD3Y> yeah but they're all jumpy
[15:35] <roberestarkk> yeah...
[15:35] <PURD3Y> can i kill em?
[15:35] <johnkima> -.^
[15:35] <roberestarkk> now they aren't
[15:35] <PURD3Y> hmmm i see
[15:36] <PURD3Y> i usually do this
[15:36] <GanNing> back'
[15:36] <PURD3Y> pass some dirt
[15:36] <roberestarkk> ah
[15:37] <johnkima> hello ganning
[15:37] <johnkima> ill beb ack boys
[15:37] <roberestarkk> I see
[15:37] <johnkima> back*
[15:37] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:37] <PURD3Y> smaller
[15:37] <roberestarkk> true
[15:37] <PURD3Y> i wish the tradeswould stay the same
[15:38] <roberestarkk> mine's aimed more at keeping a large number in a small space
[15:38] <PURD3Y> eyah
[15:38] <PURD3Y> yeah
[15:39] <GanNing> tpa purd
[15:39] <PURD3Y> tpno
[15:39] <GanNing> ok
[15:40] <PURD3Y> damn villagers, why u no trade what i want
[15:41] <PURD3Y> rob can you spare some villagers pl0x?
[15:41] <cwp_aus> back
[15:42] <PURD3Y> wcb
[15:42] <cwp_aus> guys, check the forums
[15:42] <PURD3Y> thread?
[15:42] <cwp_aus> it's in the smp section
[15:43] <PURD3Y> so basically an invasion game mode
[15:43] <roberestarkk> forum.lawsofminecraft.com/Thread-Attack-Defence-War
[15:43] <PURD3Y> already seen it
[15:43] <roberestarkk> lol
[15:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:43] <PURD3Y> eb
[15:44] <PURD3Y> wv
[15:44] <PURD3Y> wb*
[15:44] <roberestarkk> minecraft is crashing on me SO MUCH lately D=
[15:44] <roberestarkk> and ty
[15:44] <PURD3Y> do you clear the cache
[15:44] <roberestarkk> qua?
[15:44] <PURD3Y> i take that as a no
[15:45] <roberestarkk> the only cache I am aware of is Browser related
[15:46] <PURD3Y> practically everyhing has a cache
[15:47] <roberestarkk> Bahahahaha
[15:47] <PURD3Y> the mother board does, the CPU does. the OS has one
[15:47] <roberestarkk> BoomSniper is funny guy
[15:47] <roberestarkk> and that doesn't sound right
[15:47] <PURD3Y> why?
[15:47] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[15:47] <roberestarkk> whaddya mean why?
[15:47] <PURD3Y> rob could you light my bether portal plz?
[15:47] <roberestarkk> it doesn't sound right...
[15:48] <PURD3Y> what doesn't sound right?
[15:48] <roberestarkk> everything having a cache
[15:48] <PURD3Y> well not "everything"
[15:48] <roberestarkk> is it called a cache in everything?
[15:48] <PURD3Y> but most things in a computer hardware and software
[15:48] <PURD3Y> have one
[15:49] <roberestarkk> so which cache are you referring to? and how would I clear it?
[15:49] <PURD3Y> the java cache
[15:50] <PURD3Y> http://www java com/en/download/help/plugin_cache xml
[15:50] <roberestarkk> that won't work ya know...
[15:50] <PURD3Y> yeah but that's where it's at
[15:50] <roberestarkk> lol
[15:52] <roberestarkk> well, let's see if that helps
[15:53] <roberestarkk> but first, dinner!
[15:53] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:57] <cwp_aus> back
[15:57] <PURD3Y> welcome back
[15:58] <cwp_aus> not much to do but make some large stone brick walls and make the starting areas purd
[15:59] <cwp_aus> why do maps have to be so glitchy
[16:00] <PURD3Y> bbl
[16:02] <cwp_aus> mmk
[16:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:06] <cwp_aus> hi riding
[16:06] <cwp_aus> check my post on the forums
[16:06] <ridingmaster> Hey
[16:07] <ridingmaster> I have
[16:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:09] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:09] <ridingmaster> Welcome back
[16:09] <cwp_aus> back
[16:10] <cwp_aus> idk what happened there, i guess i froze
[16:10] <cwp_aus> so you've seen my new thread eh?
[16:10] <ridingmaster> Yeah
[16:10] <cwp_aus> whatcha think?
[16:10] <ridingmaster> it's good
[16:10] <ridingmaster> I'll be entering
[16:10] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:11] <cwp_aus> well, go rustle yourself a 5 an team then
[16:11] <ejano> hey
[16:11] <ridingmaster> Hey crow
[16:11] <cwp_aus> hi crow, go check the forums
[16:11] <ejano> PURDEY!
[16:11] <ejano> OMG
[16:11] <ejano> thats the person i forgot
[16:11] <ejano> lol sry bout that
[16:11] <ejano> what cwp"?
[16:12] <cwp_aus> go check my new thread on the forums
[16:12] <ejano> the arena thingy?
[16:12] <cwp_aus> yeah
[16:12] <ejano> lol yea just got home and saw the thread
[16:12] <ejano> just reading it now xD
[16:12] <ejano> what kind of donations would u need
[16:12] <cwp_aus> anything of build material sort, stuff you'd use to make a fort
[16:13] <ejano> hmm k\
[16:14] <ejano> hmm maybe you should also enforce a rule about the equipment used?
[16:15] <ejano> There will most likely be people who have full uber peppy armour
[16:15] <ejano> and others who dont
[16:15] <cwp_aus> i'm planning on having it so you go in with nothing
[16:15] <ejano> cool
[16:15] <ridingmaster> The armour will be given right?
[16:15] <cwp_aus> ofcourse there will be chests with supplies and stuff
[16:15] <cwp_aus> and yes
[16:15] <ejano> cwp what was purd's significant role thing in the war
[16:16] <ridingmaster> Killing, made the fort
[16:16] <ejano> did he make the whole fort./
[16:16] <ridingmaster> The one in the 001 base
[16:16] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[16:16] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:16] <ejano> hmm
[16:17] <ejano> lol I could say Purd3y: Marines main architect
[16:17] <ejano> or something
[16:17] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:17] <ejano> wb
[16:17] <ridingmaster> Thanks
[16:17] <cwp_aus> i guess so
[16:17] <ejano> idk it doesnt really sound war like enough
[16:18] <cwp_aus> marins base deployer?
[16:21] <ejano> hmm 001's Head base engineer?
[16:21] * ejano was kicked from #main by Server
[16:21] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[16:21] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:21] <ejano> or somethin
[16:21] <ridingmaster> Welcome back
[16:21] <cwp_aus> yeah
[16:25] <cwp_aus> anyone got momento to help?
[16:25] <cwp_aus> brb
[16:26] <ejano> .
[16:26] <ejano> help?
[16:26] <ejano> whatcha need help with
[16:27] <cwp_aus> back
[16:27] <ejano> hmm what did hyper do most during the war
[16:27] <ridingmaster> Welcome back
[16:27] <ejano> wb
[16:27] <cwp_aus> building a wall
[16:27] <ridingmaster> Fought and sniped
[16:28] <ejano> do you need weapons for the arena?
[16:28] <ejano> because i could supply some bows
[16:28] <cwp_aus> nah, i've got tonnes of dia's
[16:28] <ejano> ok
[16:29] <cwp_aus> ironically i have no iron tho xP
[16:29] <ejano> lol
[16:29] <ejano> ohay i just relized
[16:29] <ejano> this is the ocean xD
[16:29] <cwp_aus> mhmm
[16:29] <cwp_aus> peppy made the island for the arena
[16:30] <ejano> cool
[16:30] <cwp_aus> how much bricks you got?
[16:30] <ejano> 2 stacks left in my inv
[16:30] <cwp_aus> hmmm mk
[16:30] <cwp_aus> here
[16:31] <cwp_aus> brb
[16:31] <PURD3Y> back
[16:31] <ejano> wb
[16:31] <ridingmaster> Welcome back
[16:31] <ejano> purd3y what did you want your sign to say
[16:31] <cwp_aus> atleast i don't have any problems sourcing all this stuff
[16:31] <PURD3Y> stuff for what?
[16:32] <cwp_aus> the arena
[16:32] <ejano> :OOO
[16:32] <ejano> what the
[16:32] <ejano> jak payed me for fighting right
[16:32] <ejano> but i didnt come up in my bal :D
[16:32] <ridingmaster> Indeed
[16:32] <cwp_aus> idk
[16:32] <ejano> :S**
[16:32] <PURD3Y> sign for what?
[16:32] <cwp_aus> most of the money peppy gave me is going to be sourced into the arena and further projects of myn
[16:32] <ejano> the thing board
[16:33] <ejano> um
[16:33] <PURD3Y> thing board?
[16:33] <ejano> at the site of the last fort
[16:33] <ejano> theres a board with everyones name on it
[16:33] <ejano> who fought
[16:33] <ridingmaster> Be back later
[16:33] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:33] <PURD3Y> oh. put M-M-M-MONSTER Kill!
[16:33] <ejano> xD
[16:33] <ejano> ok will do next time im there
[16:34] <ejano> or you can if you're near
[16:34] <PURD3Y> i'm close
[16:34] <ejano> ok can i just go over who was with 001 again
[16:35] <ejano> so far i have put up, Peppy, dengar, cwp, trise, purd3y, hyper,john, startmining
[16:35] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:35] <PURD3Y> i think that's it
[16:35] <ejano> wait that cant be right..
[16:35] <cwp_aus> i think that was all
[16:35] <rightsforppl> Hi
[16:35] <ejano> hi
[16:35] <cwp_aus> hi rights
[16:35] <ejano> i think
[16:35] <ejano> i haven't put hyper up yet
[16:35] <ejano> possibly
[16:35] <PURD3Y> where are the signs?
[16:35] <ejano> at the front
[16:36] <PURD3Y> should i pu monster kill or jak slayer
[16:36] <rightsforppl> I've been watching planet of the apes....... and rise of the planet of the apes
[16:36] <ejano> lol
[16:36] <ejano> hmm just put whatever you want
[16:36] <ejano> that makes sense
[16:36] <PURD3Y> well i'm at the last fort
[16:36] <ejano> not something that didn't happen
[16:37] <PURD3Y> well at everyfort i killed jak
[16:37] <ejano> xD
[16:37] <cwp_aus> lol
[16:37] <cwp_aus> the wall only needs to go 6 high crow, k
[16:37] <ejano> you could say something like : thirsted for jak's blood and got it
[16:37] <ejano> or something
[16:38] <ejano> did you read john's sign
[16:38] <ejano> xD
[16:38] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:38] <ejano> hello
[16:38] <rightsforppl> Hi shadas
[16:38] <cwp_aus> heya shada
[16:38] <Shada0071> Hey
[16:38] <rightsforppl> *sahda
[16:38] <rightsforppl> *shada
[16:38] <Shada0071> Lol
[16:38] <rightsforppl> Hp thing just popped up
[16:39] <ejano> what thing?
[16:39] <rightsforppl> Specs
[16:39] <ejano> uh ok
[16:39] <ejano> hey you know the minecraft earth
[16:39] <ejano> thing
[16:39] <rightsforppl> yeah
[16:39] <Shada0071> Ye
[16:39] <ejano> can you like lable it with stuff you know how spawn has that little lable
[16:40] <Shada0071> Dunno
[16:40] <cwp_aus> i mthink only hall can do that
[16:40] <ejano> lol i wanna give names to the seas and oceans :3
[16:40] <Shada0071> Lol
[16:40] <cwp_aus> oceanus 001icus
[16:41] <rightsforppl> The minecraftic ocean
[16:41] <ejano> Atlantic ocean would be the one directly east of spawn
[16:41] <ejano> or you know strait
[16:41] <ejano> purdey o.O
[16:41] <PURD3Y> is this your game island?
[16:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:41] <rightsforppl> Hi rob
[16:41] <Shada0071> Hey rob
[16:41] <PURD3Y> hey ron
[16:41] <cwp_aus> hi rob
[16:41] <ejano> hi
[16:41] <roberestarkk> Ahoy!
[16:41] <rightsforppl> Ron xD
[16:42] <PURD3Y> rob*
[16:42] <roberestarkk> =P
[16:42] <PURD3Y> rob's my bff
[16:42] <PURD3Y> i can't escape D:
[16:42] <roberestarkk> you're sure it's not Ron?
[16:42] <ejano> lol
[16:42] <cwp_aus> on the subject of redheads, scientists believe that redheads are more likely to get skincancer
[16:42] <ejano> zombie there
[16:42] <PURD3Y> shush
[16:42] <Shada0071> Lol
[16:42] <ejano> o.^
[16:42] <rightsforppl> what the heck...............
[16:42] <PURD3Y> will there be another lomgies?
[16:43] <ejano> yea december
[16:43] <roberestarkk> were we on the subject of redheads cwp?
[16:43] <ejano> i think
[16:43] <cwp_aus> no joke there
[16:43] <PURD3Y> cool
[16:43] <cwp_aus> ron = redhead?
[16:43] <PURD3Y> i'll be taking the same 2 awards thanks ;)
[16:43] <roberestarkk> ah
[16:43] <ejano> oooooo just relized
[16:43] <roberestarkk> no, ron = ginger
[16:43] <ejano> someone will have to make the place for it
[16:43] <rightsforppl> So ron is going to get skin cancer!?!?!?
[16:43] <rightsforppl> Harry is going to be sad
[16:43] <roberestarkk> http://www.picshag.com/pics/082010/redhead-vs-ginger.jpg
[16:43] <ejano> xD
[16:43] <PURD3Y> seen it
[16:44] <roberestarkk> just pointing it out to cwp
[16:44] <PURD3Y> hayley williams = hottest redhead
[16:44] <rightsforppl> ok...........
[16:44] <ejano> wait what theres a difference now
[16:44] <roberestarkk> I'ma hafta disagree there purd
[16:44] <roberestarkk> a redhead is used to describe a good looking female with red hair
[16:44] <PURD3Y> pfft. well there could be hotter, but she's up there
[16:45] <rightsforppl> anyway
[16:45] <roberestarkk> a ginger is used to describe everyone else with red hair
[16:45] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[16:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:45] <ejano> wb
[16:45] <ejano> hey did anyone happen to pick up any of my armour
[16:45] <rightsforppl> I made a battery charger from a solar powered calculator
[16:45] <PURD3Y> nope avi
[16:46] <rightsforppl> and is works
[16:46] <PURD3Y> that's not hard
[16:46] <rightsforppl> *it
[16:46] <rightsforppl> I know
[16:46] <PURD3Y> crow we're trapped
[16:46] <cwp_aus> LOL
[16:46] <rightsforppl> rip the calculator apart
[16:46] <ejano> im so gonna get green coloured lether armour
[16:46] <rightsforppl> and you have the insides of a battery charger
[16:46] <cwp_aus> no you aint
[16:46] <PURD3Y> mine will be red stained with jaks blood
[16:47] <cwp_aus> green + white+ blue = shoresbury pattented colours
[16:47] <Shada0071> Nice
[16:47] <cwp_aus> :3
[16:47] <ejano> dammit
[16:47] <cwp_aus> wear classican colours
[16:47] <PURD3Y> :O i'm lvl 30 again
[16:47] <roberestarkk> I'm level 28 D=
[16:47] <PURD3Y> i need to come up with colours for my forts clothes
[16:47] <ejano> classican colours is like orange black aaand
[16:47] <rightsforppl> I'm level 5
[16:47] <ejano> something else maybe
[16:48] <PURD3Y> rob u can just /vp
[16:48] <PURD3Y> sorry /xp*
[16:48] <roberestarkk> I can
[16:48] <roberestarkk> but I don't
[16:48] <ejano> darn
[16:48] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[16:48] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:48] <roberestarkk> I'm level 28 from my random spawn patrol-kill all the stuff on rooftops
[16:48] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:48] <rightsforppl> wcb
[16:48] <Shada0071> Thanks
[16:48] <roberestarkk> rights fails at acronyms
[16:48] <PURD3Y> this is a good spawning arena
[16:48] <Shada0071> Lol
[16:49] <rightsforppl> and?
[16:49] <ejano> purd did you get any rotten flesh
[16:49] <PURD3Y> i think my bow would 1 hit you
[16:49] <ejano> i see a cwp
[16:49] <cwp_aus> hey purd, crow can you help me measure 38 blocks in along the wall?
[16:49] <ejano> quick aim at it
[16:49] <ejano> xD
[16:49] <ejano> ok
[16:50] <PURD3Y> the long side?
[16:50] <cwp_aus> randomly fires into the fog
[16:50] <cwp_aus> yes
[16:50] <cwp_aus> this side
[16:50] <PURD3Y> ...
[16:50] <PURD3Y> could've said that at the start
[16:50] <cwp_aus> well i doesnt matter, that sid eis fine two
[16:50] <roberestarkk> too*
[16:51] <ejano> um
[16:51] <ejano> i got here
[16:51] <cwp_aus> :P
[16:51] <PURD3Y> well this is 38
[16:51] <cwp_aus> thanks
[16:51] <Shada0071> wouldn't it be to* rob
[16:51] <rightsforppl> why is it so hard to find a extreme cliff biome
[16:51] <rightsforppl> *an
[16:51] <ejano> xD
[16:51] <roberestarkk> actually cwp... I* doesn't* side* is* too*
[16:51] <Shada0071> XD
[16:52] <Shada0071> i belive it was It*
[16:52] <cwp_aus> ^
[16:52] <roberestarkk> aah true!
[16:52] <rightsforppl> all of a sudden
[16:52] <rightsforppl> I get xp
[16:52] <rightsforppl> without killing anything
[16:52] <roberestarkk> I'm just so used to correcting 'i' to 'I' that it's pretty much a reflex
[16:52] <Shada0071> Lol
[16:52] <ejano> :P
[16:52] <ejano> cwp
[16:52] <cwp_aus> yea?
[16:52] <PURD3Y> Grammar Nazi. LOL
[16:53] <ejano> i think that log is like 2 cm too far infront
[16:53] <Shada0071> Lol
[16:53] <ejano> xD
[16:53] <cwp_aus> lol
[16:54] <ejano> hey purd was hyper's name on the wall
[16:54] <PURD3Y> i ccouldn't see any signs
[16:54] <ejano> uh
[16:54] <ejano> what
[16:54] <ejano> can u get there at all?
[16:55] <PURD3Y> i couldn't see any signs
[16:55] <PURD3Y> which fort, 1,2,3?
[16:55] <ejano> 3rd
[16:55] <rightsforppl> Found a giant snowy biome
[16:55] <ejano> last one
[16:55] <PURD3Y> the tents?
[16:55] <ejano> no.. OOOooooh
[16:55] <ejano> thats right i think u left.
[16:55] <ejano> aah yes yes yes
[16:55] <cwp_aus> the one peppy used the grim reaper on
[16:55] <ejano> lol
[16:56] <PURD3Y> grim reaper?
[16:56] <ejano> hmm can anyone get to the 001 desert
[16:56] <ejano> or in 001
[16:56] <PURD3Y> was it near the caslte?
[16:56] <ejano> lemme see
[16:56] <cwp_aus> one more thing crow can you measure the 28th block in this way?
[16:57] <ejano> yes
[16:57] <ejano> ok
[16:57] <PURD3Y> yes me or cwp?
[16:57] <ejano> yea the fort is near the castle
[16:57] <ejano> hang on be there in a sec
[16:57] <PURD3Y> tp to me crow
[16:57] <ejano> i think thats it cwp
[16:58] <ejano> also
[16:58] <cwp_aus> ok thanks
[16:58] <ejano> someone took my cookies
[16:58] <ejano> D:
[16:58] <ejano> ok follow me
[16:58] <roberestarkk> COOKIE THEFT!?
[16:58] <ejano> yes during the confusion of the war I lost quite alot
[16:59] <roberestarkk> =(
[16:59] <roberestarkk> War is good for business
[16:59] <PURD3Y> for some
[16:59] <ejano> lol the funny thing was
[16:59] <ejano> there were no 001'ians in the rebel's force
[16:59] <roberestarkk> Purdey, it's a rule of acquisition
[16:59] <rightsforppl> NOOOO
[17:00] <PURD3Y> i know
[17:00] <ejano> :o
[17:00] <ejano> OMG
[17:00] <rightsforppl> too far away to get it
[17:00] <ejano> LOOK
[17:00] <ejano> LOOK AT THIS
[17:00] <PURD3Y> 1 sec
[17:00] <ejano> xD
[17:00] <ejano> ITS AMAZING
[17:00] <rightsforppl> I wanted a holiday home...........
[17:01] <rightsforppl> but I didn't find the perfect place for one
[17:01] <ejano> and the sun is going down now im worried
[17:01] <rightsforppl> did anyone find any extreme cliff biome?
[17:01] <ejano> u mean mountains?
[17:01] <roberestarkk> what's this amazing thing?
[17:01] <rightsforppl> I mean cliff
[17:01] <ejano> come look
[17:02] <rightsforppl> like a giant stright slope of nothing
[17:02] <rightsforppl> *straight
[17:02] <roberestarkk> wow
[17:02] <ejano> mhm
[17:02] <ejano> just found it here
[17:02] <roberestarkk> merjik
[17:02] <ejano> :O
[17:02] <ejano> :OOO
[17:02] <roberestarkk> ruiner
[17:02] <ejano> PURD!
[17:02] <ejano> xD
[17:03] <PURD3Y> lol oh well
[17:03] <ejano> this is the way
[17:04] <ejano> anyone got food
[17:04] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[17:04] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:04] <ejano> and this
[17:04] <ejano> is the site of
[17:04] <ejano> the laste
[17:04] <ejano> well tehres a sign
[17:05] <ejano> theres* last*
[17:05] <cwp_aus> arena is almost done :P
[17:06] <ejano> yea so we built this
[17:06] <ejano> the rebels
[17:06] <PURD3Y> nice
[17:06] <ejano> and
[17:06] <ejano> over there
[17:06] <PURD3Y> where?
[17:06] <ejano> is the base that the marines made
[17:06] <ejano> at the back of the base
[17:07] <rightsforppl> anyway, I gtg
[17:07] <ejano> also
[17:07] <rightsforppl> cyas
[17:07] <ejano> bye
[17:07] <ejano> do u have any foods
[17:07] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:07] <PURD3Y> ciao
[17:07] <ejano> yay
[17:07] <roberestarkk> my thought exactly ejano
[17:07] <ejano> what
[17:08] <roberestarkk> rights left
[17:08] <roberestarkk> and you said yay
[17:08] <ejano> oh xD i was talking but bread yea sure
[17:08] <PURD3Y> you don't like rights?
[17:08] <roberestarkk> nope
[17:08] <PURD3Y> same
[17:08] <roberestarkk> he's overtaken Dengar as "the person who annoys rob the most"
[17:08] <roberestarkk> which I didn't think was possible
[17:08] <PURD3Y> since he tried to get me banned
[17:08] <ejano> xD
[17:08] <cwp_aus> xD
[17:08] <ejano> :O
[17:09] <cwp_aus> :?
[17:09] <roberestarkk> \m/
[17:09] <ejano> hmm what did hyper do most cwp?
[17:09] <ejano> in the war thing
[17:09] <PURD3Y> he built shiz
[17:09] <cwp_aus> Snipe
[17:10] <ejano> what could i write
[17:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:10] <Hyperaxe1> yo
[17:10] <ejano> HYPEr
[17:10] <ejano> xD
[17:10] <ejano> good timing
[17:10] <Hyperaxe1> wait
[17:10] <ejano> you need to put your name on this
[17:10] <Hyperaxe1> what am I being pulled into
[17:10] <ejano> hang on how many people were in the fight
[17:11] <ejano> for the empire
[17:11] <Hyperaxe1> errr
[17:11] <Hyperaxe1> there was...
[17:11] <Hyperaxe1> john
[17:11] <Hyperaxe1> dengar
[17:11] <Hyperaxe1> trise
[17:11] <Hyperaxe1> me
[17:11] <Hyperaxe1> yeah
[17:11] <Hyperaxe1> that's about it
[17:11] <ejano> am I missing anyone here
[17:11] <Hyperaxe1> don't think so
[17:11] <ejano> 'cept u
[17:11] <ejano> xD
[17:12] <ejano> brb
[17:12] <Hyperaxe1> har
[17:12] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:12] <Hyperaxe1> now comes in red
[17:12] <cwp_aus> hyp, read my thread?
[17:12] <Hyperaxe1> yeeee
[17:13] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:13] <ejano> bak
[17:13] <Hyperaxe1> mmmm
[17:13] <Hyperaxe1> heh
[17:13] <Hyperaxe1> my name is red
[17:13] <ejano> btw try not to break any bricks here
[17:14] <ejano> on the brigge
[17:14] <ejano> bridge*
[17:15] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:15] <PURD3Y> heads up guys i buy all ores
[17:15] <cwp_aus> mc+coke+fishnchips = win
[17:15] <ejano> xD
[17:15] <cwp_aus> who said men can't multi-task
[17:16] <ejano> hey guys I have this new delivery service
[17:16] <ejano> :3
[17:17] <PURD3Y> heads up guys i buy all ores
[17:17] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) has joined #main
[17:17] <PURD3Y> also mossy cobble
[17:17] <cwp_aus> hi new guy
[17:17] <hoodzy9> hi
[17:17] <ejano> Hi
[17:17] <PURD3Y> welcome hoodzy
[17:17] <cwp_aus> or not?
[17:17] <hoodzy9> thanks
[17:17] <PURD3Y> lol hasn't joined since last map XD
[17:17] <cwp_aus> old player eh?
[17:17] <hoodzy9> played this server 2 yrs ago
[17:18] <PURD3Y> weow
[17:18] <ejano> wow
[17:18] <cwp_aus> wait a sec, hoodzy? i've met you before!
[17:18] <hoodzy9> yeah
[17:18] <hoodzy9> i met u aswell
[17:18] <cwp_aus> mmm, hath been a long timew
[17:18] <hoodzy9> i got adv builder ages ago
[17:19] <cwp_aus> we talkin classic there?
[17:19] <ejano> here have some bread
[17:19] <PURD3Y> yeah things have changed.
[17:19] <hoodzy9> yeah
[17:19] <hoodzy9> then beta
[17:19] <ejano> lol im bored here have some free stuff
[17:19] <PURD3Y> crow need more rotten flesh?
[17:19] <hoodzy9> thanks :P
[17:20] <ejano> sure
[17:20] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:20] <PURD3Y> also anyone want to buy a cd?
[17:20] <ejano> hi shada
[17:20] <ejano> YES
[17:20] <ejano> maybe
[17:20] <Shada0071> Hey
[17:20] <cwp_aus> wb shad
[17:20] <Shada0071> Thanks
[17:20] <PURD3Y> wb rob
[17:20] <roberestarkk> ty!
[17:20] <roberestarkk> and now I'm off again!
[17:20] <cwp_aus> hoodzy like a town to live in?
[17:20] <ejano> yea join classica
[17:21] <ejano> :D
[17:21] <hoodzy9> sure, why not
[17:21] <cwp_aus> no, don't xP
[17:21] <hoodzy9> u got skype?
[17:21] <PURD3Y> join 001
[17:21] <ejano> na u should probably join cwp's since he's on atm
[17:21] <Shada0071> \
[17:21] <ejano> he can get u accomidation and that
[17:21] <cwp_aus> yeah, but for some reason skype hates mc for me
[17:21] <cwp_aus> shada you in town?
[17:21] <Shada0071> Yep
[17:22] <hoodzy9> run mc in hugh priority
[17:22] <hoodzy9> will stop lagg
[17:22] <hoodzy9> high*
[17:22] <hoodzy9> brb
[17:22] <cwp_aus> mmk
[17:22] <ejano> so anyone want any deliveries?
[17:22] <ejano> or wanna check out my delivery service
[17:22] <cwp_aus> not for the moment crow
[17:22] <ejano> lol ok
[17:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:23] <ejano> hi jrr
[17:23] <jrr5556> hello
[17:23] <cwp_aus> hi jrr
[17:23] <Shada0071> Hey jrr
[17:24] <hoodzy9> ok i'm back
[17:25] <cwp_aus> hoodzy, what job job can i put ya down for?
[17:25] <hoodzy9> umm
[17:25] <cwp_aus> ok then, somehow manged to type job twice xP
[17:25] <cwp_aus> lumberjack is inhighest priority atm
[17:25] <hoodzy9> what's most cash?
[17:25] <ejano> lol
[17:25] <ejano> whatch out shada died as a lumberjack
[17:25] <cwp_aus> probably lumberjack
[17:26] <hoodzy9> hal needs to update to 1.4.2
[17:26] <ejano> xD
[17:26] <hoodzy9> kk
[17:26] <Shada0071> No i didn't :O
[17:26] <Shada0071> that was the damn leaves dissapearin falt
[17:26] <hoodzy9> chuck me down for that
[17:26] <ejano> oreally?
[17:26] <Shada0071> fault*
[17:26] <ejano> xD
[17:26] <cwp_aus> alright i'll hand ya over to shada
[17:26] <Shada0071> Welcome to shoresbury mate
[17:26] <hoodzy9> cheers
[17:26] <hoodzy9> very haloweening
[17:26] <ejano> you should also check out classica!
[17:27] <Shada0071> Yeah that was my doing :P
[17:27] <cwp_aus> indeed xD
[17:27] <hoodzy9> i hate spider webs
[17:27] <ejano> what
[17:27] <cwp_aus> let me go get some diamonds for u hoodzy
[17:27] <Shada0071> I've got a couple of ideas for christmas as well
[17:27] <hoodzy9> and haloween was lioke 2 days ago >.<
[17:27] <hoodzy9> i got a d sword
[17:27] <Shada0071> Yes crow
[17:27] * hoodzy9 was kicked from #main by Server
[17:27] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)
[17:27] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9) has joined #main
[17:27] <hoodzy9> wtf
[17:27] <ejano> wb
[17:27] <ejano> dw its this weird thing
[17:27] <ejano> the server is doing
[17:28] <ejano> oooo nice
[17:28] <cwp_aus> pretty sure its a mc glitch
[17:28] <hoodzy9> sorry
[17:28] <hoodzy9> i hate webs
[17:28] <Shada0071> Lol
[17:28] <ejano> wow htis is cool
[17:28] <ejano> this*
[17:28] <cwp_aus> here hood
[17:28] <ejano> whatcha gonna do for christmas?
[17:28] <Shada0071> Lots of things
[17:29] <ejano> we should so have a secret santa xD
[17:29] <Shada0071> me and kimma got a good plan for xmas
[17:29] <ejano> ah man
[17:29] <ejano> i love this thing
[17:29] <ejano> xD
[17:29] <Shada0071> Lol
[17:29] <cwp_aus> alright, back to making the war arena
[17:29] <hoodzy9> wow
[17:29] <ejano> CREEPEr
[17:29] <ejano> nvm
[17:29] <Shada0071> lol
[17:30] <cwp_aus> shada, you stock the store in spawn eh?
[17:30] <hoodzy9> wow
[17:30] <hoodzy9> d blocks :0
[17:30] <Shada0071> Not realy lol, can't access the shop chests
[17:30] <ejano> lol
[17:30] <cwp_aus> well, place wood in the lumberjack chest in the bettom floor
[17:30] <ejano> hey shads psst shad shada
[17:30] <Shada0071> Sure thing
[17:30] <cwp_aus> i'll hand over some cash from sales and such
[17:30] <ejano> come look at ma store
[17:30] <ejano> :3
[17:31] <Shada0071> kk lemme grab some wood crow
[17:31] <cwp_aus> have fun hoodzy :P
[17:31] <hoodzy9> wow thanks
[17:31] <hoodzy9> i need a house before anything
[17:31] <cwp_aus> ahh k, let me show you a spot
[17:31] <ejano> i have a delivery service :D
[17:31] <Shada0071> I'll help you out hoodzy soon as i stock up the store
[17:31] <Shada0071> Cool
[17:31] <PURD3Y> tsdtaasdf
[17:32] <Shada0071> Schmackos aye
[17:32] <ejano> u should read this
[17:32] <ejano> xD
[17:32] <ejano> :3
[17:33] <Shada0071> Nicely done
[17:33] <ejano> :D
[17:33] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[17:33] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:33] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:33] <ejano> wb
[17:34] <cwp_aus> hoodzy, you can have some area here
[17:34] <hoodzy9> i got in!
[17:34] <hoodzy9> may i use the lumber yard?
[17:34] <Shada0071> Yes you work here lol
[17:34] <cwp_aus> thats the point :P
[17:34] <hoodzy9> needed to parkour into it :P
[17:34] <ejano> um..
[17:34] <Shada0071> Could you add hoodzy to the door cwp
[17:34] <cwp_aus> hoodzy tp to me and i'll show you your plot
[17:35] <cwp_aus> brb
[17:35] <Shada0071> i'll add you to the door hoodzy
[17:35] <ejano> lol and hoodzy make sure you dont do that to other places that you dont work at xD
[17:35] <cwp_aus> the area marked mout with the dirt
[17:35] <hoodzy9> thanks
[17:35] <hoodzy9> ok
[17:36] <Shada0071> Need any wood for your hoouse hoodzy?
[17:36] <hoodzy9> trying to think of with design to build :P
[17:36] <hoodzy9> maybe
[17:36] <hoodzy9> soonish
[17:36] <Shada0071> k, just ask when ya need some
[17:36] <hoodzy9> kk brb
[17:36] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)
[17:36] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:36] <Hyperaxe1> and I'm back
[17:36] <Shada0071> Hey hyper
[17:36] <ejano> hello
[17:36] <Hyperaxe1> hello
[17:36] <Hyperaxe1> been developing plans to gain INFINITE FREE POWER in tekkit
[17:37] <Hyperaxe1> except it's not free
[17:38] <cwp_aus> back
[17:38] <Shada0071> Wb
[17:38] <Hyperaxe1> wb
[17:38] <ejano> wb
[17:39] <cwp_aus> darn, hoodzy left
[17:39] <PURD3Y> lol
[17:39] <Shada0071> He said he would be back
[17:39] <cwp_aus> did he see the plot i gave im?
[17:39] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9) has joined #main
[17:39] <ejano> wb
[17:39] <cwp_aus> wb
[17:39] <cwp_aus> hi
[17:39] <hoodzy9> thanks
[17:39] <hoodzy9> nee 5 stacks of wood planks
[17:40] <Shada0071> I shal lbring em to ya
[17:40] <cwp_aus> you can use this whole area except for 2 blokcs from the road and you can build where the dirt is
[17:40] <cwp_aus> infact might make this abit bigger
[17:40] <ejano> OMG BEST IDEA EVER
[17:40] <hoodzy9> here?
[17:40] <ejano> for xmas thing
[17:40] <PURD3Y> tif you need assistance building a house i can build one
[17:41] <hoodzy9> hi
[17:41] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[17:41] <Hyperaxe1> hey mac
[17:41] <Shada0071> Hey there
[17:41] <ejano> hey
[17:41] <hoodzy9> thanks
[17:41] <Shada0071> Hey mac
[17:41] <Macintosh144> Hey Guys
[17:41] <cwp_aus> hi mac
[17:41] <PURD3Y> lt;ns mac
[17:41] <ejano> im really bored does anyone want me to deliver anything
[17:41] <hoodzy9> is there a water side area?
[17:41] <ejano> u mean the ocean?
[17:41] <hoodzy9> yeah
[17:42] <ejano> xD
[17:42] <Hyperaxe1> lol
[17:42] <cwp_aus> uhh yeah, let me see if it's big enough
[17:42] <ejano> yes somewhere
[17:42] <hoodzy9> dw
[17:42] <hoodzy9> hyperaxe
[17:42] <hoodzy9> remember me bro?
[17:42] <Hyperaxe1> heya
[17:42] <Hyperaxe1> errr
[17:42] <Hyperaxe1> somewhat
[17:42] <hoodzy9> :P
[17:42] <Hyperaxe1> where somewhat means lolremembering
[17:42] <hoodzy9> like 2 yrs ago
[17:42] <hoodzy9> in beta
[17:42] <hoodzy9> and classic
[17:42] <Hyperaxe1> mmm
[17:42] <Hyperaxe1> 2 years ago
[17:42] <PURD3Y> ej can you deliver me some torches?
[17:42] <Hyperaxe1> was
[17:42] <Hyperaxe1> alpha...
[17:42] <Hyperaxe1> sort of
[17:42] <hoodzy9> oh lol
[17:42] <ejano> sure!
[17:42] <hoodzy9> well i had classic
[17:42] <hoodzy9> for ages
[17:42] <hoodzy9> then went to beta
[17:43] <Hyperaxe1> yeah
[17:43] <Hyperaxe1> I went onto beta in like
[17:43] <ejano> i must warn you delivery cost $20
[17:43] <ejano> :3
[17:43] <Hyperaxe1> 1.6ish or something
[17:43] <Hyperaxe1> well
[17:43] <Hyperaxe1> on this account
[17:43] <PURD3Y> eh
[17:43] <hoodzy9> who was the guys who built the massive boats on classic?
[17:43] <hoodzy9> i made a post on it
[17:43] <cwp_aus> whta map?
[17:43] <hoodzy9> with block counts and everything
[17:43] <Macintosh144> i have do amit that i did have crack but then i did the right thing and brought minecrat
[17:43] <Macintosh144> *craft
[17:43] <hoodzy9> boat yard map in classic
[17:44] <Macintosh144> *i have to
[17:44] <ejano> purd what's your co-ords
[17:44] <PURD3Y> just tp
[17:44] <ejano> but
[17:44] <ejano> u sure?
[17:45] <ejano> cause im willing to walk xD
[17:45] <PURD3Y> i'm in my secret bunker but i'm in a secret room
[17:45] <Hyperaxe1> argh no
[17:45] <ejano> ok then
[17:45] <Hyperaxe1> I'm the one with a secret bunker
[17:45] <cwp_aus> this spot good hoodzy?
[17:45] <hoodzy9> need some sandstone
[17:45] <jrr5556> I am setting a competition!
[17:45] <hoodzy9> anyone got any?
[17:45] <Shada0071> I do
[17:45] <Hyperaxe1> selling a competition...?
[17:45] <Hyperaxe1> wat
[17:45] <ejano> Ooo oo can i win it !
[17:45] <Macintosh144> hey shada
[17:45] <Shada0071> Hey mac
[17:45] <jrr5556> sorry setting up one
[17:45] <hoodzy9> may i buy some sandstone?
[17:45] <PURD3Y> how much?
[17:45] <Shada0071> I got smooth sandstone
[17:45] <hoodzy9> 5 stacks
[17:45] <ejano> $20 purd
[17:45] <cwp_aus> hoody, this spot good?
[17:45] <ejano> lol
[17:46] <hoodzy9> perfect
[17:46] <PURD3Y> thanks
[17:46] <cwp_aus> good
[17:46] <ejano> k
[17:46] <hoodzy9> can u plz extend it maybe?
[17:46] <hoodzy9> u got we yeah?
[17:47] <cwp_aus> no
[17:47] <cwp_aus> thats an admin only thing
[17:47] <hoodzy9> thanks
[17:47] <cwp_aus> and i'm only mod
[17:47] <hoodzy9> anyone else got any sandstone?
[17:47] <ejano> yep
[17:47] <hoodzy9> may i buy some?
[17:47] <ejano> um
[17:47] <Hyperaxe1> I think I have enough chests
[17:48] <cwp_aus> ? hyp
[17:48] <Shada0071> Cheers
[17:48] <ejano> well the thing is i dont have the sandstone here
[17:48] <ejano> xD
[17:48] <hoodzy9> np
[17:48] <Hyperaxe1> come
[17:48] <Macintosh144> have you guys heard that Terraria is coming to XBLA!
[17:48] <Hyperaxe1> but
[17:48] <Hyperaxe1> terraria has ceased all development
[17:48] <hoodzy9> i don't like terraria
[17:48] <hoodzy9> makes me sick
[17:48] <Macintosh144> i heard that but they must have started it up again
[17:48] <Shada0071> Cheating is so easy in terraria
[17:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:48] <cwp_aus> test.
[17:48] <hoodzy9> it's like minecraft met pokemon
[17:49] <Hyperaxe1> woah
[17:49] <Hyperaxe1> holy freaking balls
[17:49] <ejano> has anyone got 2 spruce saplings
[17:49] <Shada0071> maybe
[17:49] <Shada0071> Whats spruce
[17:49] <Macintosh144> how so, shada?
[17:49] <ejano> the snow biome tree
[17:49] <hoodzy9> everyone subscribe to my youtube channel >.<
[17:49] <Hyperaxe1> ahhh
[17:50] <hoodzy9> wow
[17:50] <Shada0071> Well if you start a server, find some iron lets say, then close server without saving
[17:50] <Shada0071> you can jsut go back and get the same iron
[17:50] <Shada0071> Follow crow
[17:50] <Macintosh144> oh really
[17:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:50] <Macintosh144> well lets see...
[17:50] <Shada0071> Spruce is pine yeah?
[17:50] <ejano> yea
[17:51] <Shada0071> i should have some at my house
[17:51] <Macintosh144> minecraft for console (xbox only)
[17:51] <Macintosh144> terraria for console (xbox only)
[17:51] * Macintosh144 was kicked from #main by Server
[17:51] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:51] <ejano> why am i lagging
[17:51] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[17:51] <Shada0071> who knows
[17:51] <hoodzy9> xbox is terrible...
[17:51] <Macintosh144> ...
[17:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:51] <Shada0071> PS3 FTW!
[17:51] <Shada0071> Wb cwp
[17:51] <Macintosh144> i mean xbox 360 when i say xbox
[17:51] <ejano> hi cwp
[17:51] <hoodzy9> it's got two things ps3 don't
[17:52] <PURD3Y> anyone buy stone?
[17:52] <cwp_aus> back
[17:52] <Shada0071> got 8 sapplings
[17:52] <hoodzy9> over priced multiplayer and Ring of Death
[17:52] <ejano> probably some other time purd3y
[17:52] <Macintosh144> i hate when people refer every console to a playstation, drives me NUTZ
[17:52] <cwp_aus> so whats up hyp?
[17:52] <ejano> could i have 2 shada
[17:52] <Shada0071> sure
[17:52] <ejano> yay
[17:53] <cwp_aus> yes, but the multiplayer is good, and ALOT less little arses
[17:53] <ejano> thx
[17:53] <Macintosh144> 1. the playstation network got hacked twice in 1 month 2. the xbox 360 slim fixes that problem
[17:53] <ejano> want any monies for that?
[17:53] <PURD3Y> what is?
[17:53] <Shada0071> Nah
[17:53] <ejano> k
[17:53] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:53] <Shada0071> I like both xbox nd ps3
[17:53] <ejano> hi has
[17:53] <Shada0071> Its WII i hate
[17:53] <Shada0071> hey has
[17:53] <has400> yo
[17:54] <hoodzy9> wii is like the most pointless console i have ever seen released
[17:54] <PURD3Y> oh has
[17:54] <has400> Yo?
[17:54] <hoodzy9> it's worse than xbox
[17:54] <Shada0071> Yep
[17:54] <ejano> eally?
[17:54] <ejano> oreally*
[17:54] <cwp_aus> hoodzy, can you not tear up the beach...
[17:54] <PURD3Y> i've got it on note from rob that you're not supposed to tp to people without permission
[17:54] <hoodzy9> sorry
[17:54] <hoodzy9> needed sand
[17:54] <has400> lol sorry
[17:54] <Macintosh144> and now the Wii U (shitest console name ever!)
[17:54] <Shada0071> I reckon
[17:55] <has400> So you told on me for tping to you? lol
[17:55] <Macintosh144> everyone was saying that the next wii console was going to be called "poo"
[17:55] <Shada0071> Lol
[17:55] <PURD3Y> no, i enquired to rob about it
[17:55] <ejano> o.o
[17:55] <PURD3Y> because it's not only you that's been doing it
[17:55] <has400> okie dokie
[17:55] <cwp_aus> here hoodzy, and sorry purd :P
[17:56] <Macintosh144> What you guys think of the iPad Mini?
[17:56] <Shada0071> Money scam
[17:56] <Macintosh144> really...
[17:56] <PURD3Y> *cough* money grab *cough*
[17:56] <ejano> just another excuse for christmas present
[17:56] <hoodzy9> i think the ipod got sat on
[17:56] <hoodzy9> and made the ipod mini
[17:56] <hoodzy9> thanks
[17:57] <Macintosh144> so lets see, everyone currently online hates apple (besides me)
[17:57] <PURD3Y> i never said i hate it
[17:57] <cwp_aus> no, i dont hate apple
[17:57] <ejano> i hate apple now?
[17:57] <PURD3Y> so stop assuming things
[17:57] <Shada0071> Apples fine, i just hate macs
[17:57] <Macintosh144> why ejano
[17:57] <ejano> what
[17:58] <Macintosh144> what made you hate apple
[17:58] <ejano> apparently i do now
[17:58] <ejano> xD
[17:58] <hoodzy9> there a mine?
[17:58] <cwp_aus> you won't find much round here hoodzy
[17:58] <hoodzy9> OK
[17:58] <cwp_aus> boe and i cleaned this place up
[17:58] <hoodzy9> DAMN
[17:58] <cwp_aus> so to speak anyway :P
[17:58] <hoodzy9> soz caps
[17:58] <Macintosh144> you guys do know that bill gates worked for apple once
[17:58] <Shada0071> Yes
[17:59] <hoodzy9> he was a rat >.<
[17:59] <Shada0071> And bill gates ripped of apple, yadda yadda
[17:59] <Shada0071> Whatch "Pirates of sillicon valley" good movie
[17:59] <cwp_aus> hoodzy, also, your aware of the spawn shops right?
[17:59] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:59] <Macintosh144> then started asking too many questions about the Apple II, created windows, Jobs fired him, ect.
[17:59] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:00] <cwp_aus> shada like to see the arena so far?
[18:00] <Shada0071> Sure
[18:00] <Macintosh144> Lets talk about Windows 8?
[18:00] <Shada0071> Shocking
[18:00] <ejano> ah
[18:00] <ejano> dont get me starte
[18:00] <ejano> d
[18:00] <Macintosh144> wow you guys hate it, ME TOO!
[18:00] <Shada0071> Desktop part of it looks great, with some nice features
[18:00] <Shada0071> But tablet looking bit is shocing
[18:00] <Shada0071> shocking*
[18:01] <Macintosh144> its like windows vista all over again
[18:01] <Shada0071> Yep
[18:01] <Shada0071> Nice
[18:01] <Macintosh144> I hate the tablets, such a RIP-OFF
[18:01] <hoodzy9> damn need some coal
[18:01] <Shada0071> Even though they are better hardware wise XD
[18:01] <Macintosh144> everytime the surface tablet ad comes one, i block my eyes and ears
[18:01] <Macintosh144> *on
[18:01] <Shada0071> Worst ad is the samsung gs3 one
[18:02] <Shada0071> Paying out apple
[18:02] <Shada0071> thats just wrong
[18:02] <cwp_aus> ^
[18:02] <Macintosh144> yea
[18:02] <cwp_aus> defamation?
[18:02] <cwp_aus> nah, actually it's not really classed as defamation
[18:02] <Macintosh144> i read that apple go through some fancy stuff to make the iphone 5 case
[18:02] <ejano> lol
[18:03] <hoodzy9> ffs
[18:03] <hoodzy9> all shops are out of coal
[18:03] <Macintosh144> meanwile at samsung, back of case + front of case = your crap phone
[18:03] <ejano> the spawn shop isnt hoodzy
[18:03] <ejano> the main one
[18:03] <cwp_aus> hoodzy, if you keep going down the main road, there is the main spawn market
[18:03] <cwp_aus> to the right is the coal
[18:03] <ejano> make sure you buy the cheap stuff
[18:03] <ejano> xD
[18:04] <cwp_aus> yes, don't buy from the 'admin' store
[18:04] <cwp_aus> buy it from gale
[18:04] <hoodzy9> wow
[18:04] <hoodzy9> 1 coal
[18:04] <hoodzy9> 900
[18:04] <Macintosh144> During the assembly process, each iPhone 5 aluminum housing is photographed by two high-powered 29MP
[18:04] <cwp_aus> or i could give you coal :P
[18:04] <ejano> lol
[18:04] <Macintosh144> cameras. A machine then compares the images with 725 uniquely cut inlays to find a precise match.
[18:04] <hoodzy9> need to get back
[18:04] <Macintosh144> Thats Some Fancy Stuff!
[18:05] <ejano> hoodzy once at your home type /sethome
[18:05] <hoodzy9> make a warp at the town?
[18:05] <cwp_aus> here hoodzy
[18:05] <ejano> no warps
[18:05] <has400> We dont use warps
[18:05] <hoodzy9> why?
[18:05] <hoodzy9> has400
[18:05] <hoodzy9> i remember you!
[18:05] <has400> they got taken out
[18:05] <Macintosh144> just call him has :)
[18:05] <has400> You do?
[18:05] <cwp_aus> hoodzy i believe shada is in town
[18:05] <has400> Well I dont remember you... lol
[18:06] <hoodzy9> yeah
[18:06] <hoodzy9> i played in beta
[18:06] <hoodzy9> and classic
[18:06] <cwp_aus> also hoodzy here
[18:06] <hoodzy9> i don't see u
[18:06] <hoodzy9> thanks
[18:06] <cwp_aus> np
[18:06] <hoodzy9> shada??
[18:06] <hoodzy9> accept
[18:06] <hoodzy9> please
[18:06] <cwp_aus> to tp to shada type /tpa shada
[18:06] <Macintosh144> have you guys seen the ipod tocuh 5th gen in the color red
[18:06] <hoodzy9> i know this
[18:06] <hoodzy9> lol
[18:06] <hoodzy9> i'm not dumb
[18:06] <cwp_aus> lol k :P
[18:07] <cwp_aus> just making sure you knew...
[18:07] <hoodzy9> :P
[18:07] <hoodzy9> he's not accepting
[18:07] <roberestarkk> has, warps didn't get taken out
[18:07] <roberestarkk> I can still warp
[18:07] <Macintosh144> so you guys hate the ipad mini that much
[18:07] <has400> for players
[18:07] <hoodzy9> just can't see the warps list
[18:07] <hoodzy9> yeah
[18:07] <hoodzy9> no acces
[18:08] <roberestarkk> ah
[18:08] <Macintosh144> suprisingly i dont like it that much ether
[18:08] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[18:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:08] <roberestarkk> then why are there so many warps?
[18:08] <has400> for admins
[18:08] <Macintosh144> anyone like candy?
[18:08] <roberestarkk> but what do admins need them for?
[18:08] <Shada0071> .....
[18:08] <has400> idk you tell me your the admin
[18:08] <has400> :P
[18:09] <roberestarkk> I can't think of a reason
[18:09] <has400> to show off your buildings?
[18:09] <Macintosh144> bye guys :)
[18:09] <has400> Bye bye mac
[18:09] <ejano> bye
[18:09] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[18:09] <Shada0071> sorry i was afk hoodzy, whatr can i do for you
[18:09] <cwp_aus> oh wait, shada isn't in town :P
[18:09] <ejano> hey you know the HG maps
[18:09] <ejano> map*
[18:09] <has400> Ye
[18:09] <roberestarkk> we don't put warps to our buildings
[18:09] <ejano> how did gale get those giant pine trees
[18:09] <roberestarkk> all the warps are to towns
[18:09] <hoodzy9> lagg
[18:09] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)
[18:09] <ejano> the ones that were really thick
[18:10] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9) has joined #main
[18:10] <ejano> wb
[18:10] <has400> Well then the warps are for the admins to goto towns...
[18:10] <hoodzy9> where am i?
[18:10] <roberestarkk> but there are rails for that
[18:10] <cwp_aus> hi
[18:10] <has400> a warp is quicker
[18:10] <roberestarkk> and we wouldn't need to go to a town unless there were someone there to tp to
[18:10] <cwp_aus> you are in the future site of the war arena
[18:10] <Shada0071> what we need is the stargate mod
[18:10] <hoodzy9> cool
[18:10] <roberestarkk> Yes!
[18:11] <roberestarkk> I love that mod
[18:11] <has400> Noooo wayy :P
[18:11] <ejano> guys
[18:11] <Shada0071> Same :D
[18:11] <ejano> how do you get those giant forrest trees
[18:11] <Shada0071> The jungle ones?
[18:11] <ejano> no the uh
[18:11] <hoodzy9> use 4 saplings in a 1x1 square
[18:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:11] <ejano> idk the ones that were in the HG map
[18:11] <ejano> hi
[18:11] <ejano> wb
[18:11] <roberestarkk> wb purd
[18:11] <hoodzy9> shada
[18:11] <PURD3Y> ty
[18:11] <Shada0071> Yes
[18:11] <hoodzy9> need to get back to my house
[18:12] <Shada0071> kk
[18:12] <hoodzy9> in the town
[18:12] <hoodzy9> gimme a hand?
[18:12] <ejano> hoodzy once you get to your house
[18:12] <Shada0071> Sure
[18:12] <ejano> type /sethome
[18:12] <ejano> k?
[18:12] <hoodzy9> i know
[18:12] <hoodzy9> i just didn't
[18:12] <hoodzy9> how u get them to grow in upper world?
[18:12] <Shada0071> soul sand
[18:12] <hoodzy9> ooh
[18:13] <Shada0071> woops forgot to put coca beans back
[18:13] <hoodzy9> how i get outa here?
[18:13] <Shada0071> ladder on wall where sun is
[18:13] <hoodzy9> oh
[18:13] <hoodzy9> thanks
[18:13] <Shada0071> one should open for you
[18:14] <ejano> ohai up there
[18:14] <ejano> whos in a jungle tree
[18:14] <cwp_aus> whats up shad?
[18:14] <Shada0071> just wanted to check out the arena, reminds me of a gmod server i played on once
[18:14] <ejano> ..
[18:14] <ejano> um
[18:14] <ejano> who is
[18:14] <ejano> playing with water..
[18:15] <has400> sorry
[18:15] <ejano> woah
[18:15] <ejano> what the heck is this
[18:16] <jrr5556> secret for the moment
[18:16] <Shada0071> Funny how minecraft is the only game that lags on my computer :/
[18:16] <hoodzy9> brb
[18:16] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)
[18:16] <ejano> can i come in
[18:16] <ejano> pweez
[18:16] <has400> Not atm
[18:16] <jrr5556> errrrr
[18:16] <jrr5556> soon
[18:16] <ejano> why not
[18:16] <ejano> D:
[18:16] <jrr5556> secret
[18:17] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:17] <jrr5556> Will be able soon crow
[18:17] <rightsforppl> Back
[18:17] <cwp_aus> wb
[18:17] <jrr5556> wb
[18:17] <rightsforppl> played 1 round of Dawn of war
[18:17] <rightsforppl> aaaand
[18:17] <rightsforppl> I won
[18:17] <roberestarkk> lost
[18:18] <rightsforppl> Won
[18:18] <roberestarkk> that's what the game wanted you to think
[18:18] <PURD3Y> anyone got dispensors?
[18:18] <rightsforppl> So I got an angel
[18:18] <rightsforppl> 2 super tanks
[18:18] <PURD3Y> lol cwp
[18:18] <rightsforppl> an army of fully upgraded people
[18:18] <PURD3Y> i'm getting 2 copies of halo 4
[18:18] <rightsforppl> and aircraft
[18:18] <rightsforppl> with missiles
[18:18] <rightsforppl> and I won
[18:19] <PURD3Y> now, anyone got dispendors?
[18:19] <rightsforppl> The last round I got 4 giant laser shooting pyramids that produce implosions
[18:19] <rightsforppl> Ownage game :D
[18:19] <Shada0071> Spawn sells em purd
[18:19] <ejano> i have 1
[18:19] <jrr5556> You still there crow?
[18:20] <ejano> um no
[18:20] <jrr5556> lol not yet, ill accept soon
[18:20] <rightsforppl> John needs to finish my decorating
[18:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:20] <ejano> hi
[18:20] <rightsforppl> Hi Regox
[18:21] <Regox> Hey
[18:21] <PURD3Y> hey re
[18:21] <Shada0071> Hey regox
[18:21] <cwp_aus> hey crow, can you run me an erand?
[18:21] <ejano> uh ok
[18:21] <ejano> whatcha need
[18:21] <cwp_aus> can you buy me a stack of oak logs and 12 iron ingots, i'll re-imberse you for the costs
[18:22] <ejano> out of stock :/
[18:22] <PURD3Y> of?
[18:22] <ejano> oak logs
[18:22] <cwp_aus> admin sotre is fine
[18:22] <PURD3Y> crow go to my shop
[18:22] <Shada0071> I'll bring ya some logs
[18:22] <cwp_aus> store*
[18:22] <ejano> too late xD
[18:22] <Shada0071> lol
[18:23] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:23] <cwp_aus> how much it cost you?
[18:23] <rightsforppl> How do I scroll through pages in hawkeye results?
[18:23] <ejano> uh whats 12 x 500
[18:23] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:23] <PURD3Y> don't know
[18:23] <ejano> 6000
[18:23] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:23] <cwp_aus> use /he page (number)
[18:23] <rightsforppl> wcb has
[18:23] <ejano> right so
[18:23] <cwp_aus> without the brackets
[18:23] <rightsforppl> thanks
[18:24] <ejano> with 1200 for logs
[18:24] <ejano> :S
[18:24] <ejano> 7200
[18:24] <cwp_aus> and your fees?
[18:24] <ejano> $1
[18:24] <ejano> xD
[18:24] <cwp_aus> keep the change :P
[18:24] <ejano> :o
[18:24] <rightsforppl> So john's been doing nothing with the moss stone I gave him :\
[18:24] <ejano> the stuff is there
[18:24] <cwp_aus> thanks
[18:24] <ejano> he was in the war
[18:24] <PURD3Y> i need mossy stone
[18:24] <ejano> so he's kinda bussy
[18:25] <Shada0071> Got im
[18:25] <cwp_aus> feel free to waalk around crow
[18:25] <PURD3Y> :O why?
[18:25] <rightsforppl> Buy yourself a few stacks
[18:25] <rightsforppl> of moss stone
[18:25] <Shada0071> I just cleared out the 2 endermen so its all safe crow
[18:25] <ejano> ermagerd you know what this reminds me of?
[18:25] <PURD3Y> iif i want it that bad i'll but it myself
[18:25] <rightsforppl> I owe you from last map
[18:25] <ejano> aah those days
[18:25] <rightsforppl> for the wood you gave me
[18:25] <PURD3Y> i do have 96000
[18:26] <ejano> D':
[18:26] <ejano> I miss them days
[18:26] <PURD3Y> that was then, this is now, that wood doesn't help here so it doesn't matter
[18:26] <ejano> when you could just randomly shoot a guest
[18:26] <ejano> xD
[18:26] <rightsforppl> It helped me get ranks
[18:26] <PURD3Y> and
[18:26] <PURD3Y> you payed so that doesn't matther either
[18:26] <rightsforppl> Ok then it's a gift
[18:26] <rightsforppl> I insist
[18:27] <PURD3Y> well i desist
[18:27] <ejano> omg this reminds me so much of those gun wars we had
[18:27] <Shada0071> Lol
[18:27] <ejano> on that map
[18:27] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[18:27] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:27] <ejano> where it was like a red castle and a blue one
[18:27] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:27] <jrr5556> err why haven't we updated the server yet
[18:27] <ejano> and then when physics was on and we'd be firing our lasers
[18:27] <ejano> xSD
[18:27] <ejano> xD*
[18:27] <rightsforppl> NOOOO
[18:27] <has400> Probs plugins
[18:27] <rightsforppl> Jrr
[18:27] <jrr5556> ya mun
[18:27] <has400> jrr
[18:27] <rightsforppl> Hope rob doesn't see you
[18:28] <jrr5556> :P
[18:28] <rightsforppl> you are in some deep trouble if he does
[18:28] <ejano> shada
[18:28] <Shada0071> Yeah
[18:28] <ejano> wanna fist fight
[18:28] <cwp_aus> brb
[18:28] <Shada0071> sure
[18:28] <ejano> no armour
[18:28] <ejano> dont kill
[18:28] <ejano> xD
[18:28] <jrr5556> .
[18:29] <ejano> WOAH
[18:29] <ejano> that was like
[18:29] <Shada0071> Lol
[18:29] <ejano> a fus punch
[18:29] <rightsforppl> §fFUS
[18:29] <jrr5556> RO
[18:29] <rightsforppl> DAH]
[18:29] <jrr5556> !!!!
[18:29] <jrr5556> :P
[18:30] <ejano> SRY
[18:30] <Shada0071> LOL
[18:30] <Shada0071> That was funny
[18:30] <Shada0071> need food for health?
[18:30] <ejano> foodeh
[18:30] <ejano> i lost my cookies in the war xD
[18:30] <ejano> thx
[18:31] <ejano> this needs stairs
[18:31] <ejano> cwp can i add stairs
[18:31] <Shada0071> Nice
[18:31] <roberestarkk> lmfao
[18:31] <roberestarkk> Purdey
[18:32] <rightsforppl> psst
[18:32] <rightsforppl> Purdey is afk
[18:32] <roberestarkk> NSS
[18:33] <ejano> what the
[18:33] <Shada0071> lol
[18:33] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9) has joined #main
[18:33] <Shada0071> Wb
[18:33] <ejano> hello
[18:33] <rightsforppl> Hi
[18:33] <ejano> again
[18:33] <hoodzy9> thanks
[18:33] <ejano> Aah
[18:33] <ejano> im stuck
[18:33] <ejano> xD
[18:33] <Shada0071> Lol
[18:33] <ejano> curses
[18:34] <ejano> this looks cool with my Texture pack
[18:34] <Shada0071> I agree^
[18:34] <ejano> lol
[18:34] <ejano> Loool
[18:34] <Shada0071> Shat myself
[18:34] <Shada0071> wheres the rain :/
[18:34] <rightsforppl> ./lightning
[18:35] <ejano> wait i didn't hear it
[18:35] <ejano> D:
[18:35] <rightsforppl> Admin command
[18:35] <Shada0071> Lol
[18:35] <cwp_aus> back
[18:35] <Shada0071> Wb
[18:35] <rightsforppl> wcb
[18:35] <ejano> ah k i turned the sound on xD
[18:35] <Shada0071> Cmon, rain
[18:35] <rightsforppl> ./weather
[18:35] <ejano> it'd be cool if we had weather turned on
[18:35] <Shada0071> Why are you alling minecraft, why\
[18:35] <Shada0071> yeah
[18:35] <Shada0071> lagging*
[18:36] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:36] <PURD3Y> najkgfdhjajkdhgadfg
[18:36] <rightsforppl> sjdfhfspaj?
[18:36] <cwp_aus> wb
[18:36] <PURD3Y> my facebook has sherlock holmes in it
[18:36] <ejano> oo this looks good
[18:36] <jrr5556> who is makign the thunder
[18:36] <has400> stop this thunder far out...
[18:36] <rightsforppl> rob
[18:36] <ejano> lol
[18:37] <has400> its giving me a headache no joke...
[18:37] <PURD3Y> rob
[18:37] <rightsforppl> Lightning never hits the same place twice
[18:37] <PURD3Y> can you forco a biome?
[18:37] <rightsforppl> In minecraft
[18:37] <rightsforppl> it does
[18:37] <roberestarkk> yes it does rights
[18:37] <PURD3Y> force*
[18:37] <roberestarkk> and no, ye cannae change a biome
[18:37] <PURD3Y> bugger.
[18:38] <rightsforppl> I've been lokking for an extreme cliff biome
[18:38] <has400> Im sure there is something which allows you yo
[18:38] <PURD3Y> does copy/paste keep waht it does?
[18:38] <has400> to*
[18:38] <rightsforppl> I want to build a holiday house
[18:38] <rightsforppl> halfway down'
[18:38] <roberestarkk> if you copy-paste something from a snow biome into a desert
[18:38] <roberestarkk> the snow will melt
[18:38] <ejano> rights have you looked on minecraft earth?
[18:38] <roberestarkk> assuming the blocks update
[18:38] <rightsforppl> Nope
[18:38] <rightsforppl> I want an unexplored extreme cliff biome
[18:38] <rightsforppl> Onwards!
[18:39] <hoodzy9> when will hal update?
[18:39] <ejano> its being updated now i think..
[18:39] <PURD3Y> when all mods update
[18:39] <cwp_aus> when the plugins we use are all updated
[18:39] <ejano> or something
[18:39] <ejano> xD
[18:39] <PURD3Y> do none ofyou people think?
[18:39] <ejano> he hasn't seen the thread tho has
[18:40] <has400> I didn't see the thread... I got banned :S
[18:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:40] <cwp_aus> yea, give him a break :P
[18:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:40] <hoodzy9> umm
[18:40] <cwp_aus> tho, he hasn't been on for a fair while
[18:40] <roberestarkk> I wouldn't ban him for asking when hal will update
[18:40] <cwp_aus> we didn't have bukkit back then
[18:40] <roberestarkk> that has nothing to do with asking me when the server will update
[18:40] <hoodzy9> am i being banned?
[18:40] <roberestarkk> nope =D
[18:40] <ejano> lol
[18:40] <cwp_aus> no xP
[18:40] <ejano> xD
[18:40] <jrr5556> no ahah
[18:40] <hoodzy9> wow
[18:40] <hoodzy9> got scared
[18:40] <ejano> guys i think you scared him
[18:40] <cwp_aus> ignore our bantering
[18:40] <hoodzy9> was like wtf
[18:40] <ejano> xD
[18:41] <rightsforppl> wolf on a boat xD
[18:41] <ejano> :O
[18:41] <ejano> WHERE
[18:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:41] <rightsforppl> me
[18:41] <ejano> oh
[18:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:41] <ejano> xD
[18:41] <PURD3Y> i need an snow biome close by
[18:41] <ejano> i know of one
[18:41] <ejano> i think i gave it to someone thoug..
[18:41] <rightsforppl> I found one
[18:41] <ejano> though*
[18:41] <hoodzy9> i need food
[18:41] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:42] <rightsforppl> BUt then I died
[18:42] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:42] <PURD3Y> it needs to be near me
[18:42] <ejano> BUY OUR COOKIES
[18:42] <rightsforppl> wcb has
[18:42] <ejano> $1 for 10 cookies!
[18:42] <ejano> :DD
[18:42] <hoodzy9> sounds good
[18:42] <rightsforppl> COOKIES
[18:42] <ejano> dont pay me rights
[18:42] <ejano> come here
[18:42] <rightsforppl> doh
[18:42] <rightsforppl> keep the change
[18:42] <rightsforppl> Can't
[18:42] <ejano> k dw
[18:43] <rightsforppl> I'm looking for an extreme cliff biome
[18:43] <ejano> nonno
[18:43] <hoodzy9> oh lol
[18:43] <ejano> right click
[18:43] <ejano> xD
[18:43] <hoodzy9> mad
[18:43] <hoodzy9> ffs
[18:43] <hoodzy9> forgot to set home again
[18:43] <hoodzy9> i'm so forgetfull
[18:43] <ejano> lol
[18:43] <ejano> oh btw ther is a reai
[18:43] <ejano> rail*
[18:43] <cwp_aus> 'im not in town...
[18:44] <hoodzy9> kk
[18:44] <ejano> where are u\
[18:44] <cwp_aus> yes, there is a railine in the spawn markets
[18:44] <ejano> follow
[18:44] <cwp_aus> red-line will take you to shoresbury
[18:44] <ejano> this way
[18:44] <ejano> look in here
[18:45] <ejano> any left?
[18:45] <hoodzy9> thanks
[18:45] <ejano> hehehe
[18:45] <ejano> riding behind u
[18:45] <hoodzy9> i see :P
[18:45] <hoodzy9> where u go?
[18:45] <ejano> i might dissapear at one point
[18:45] <ejano> xD
[18:46] <hoodzy9> this is pretty kewl
[18:46] <hoodzy9> i remember back in old days
[18:46] <ejano> it takes ages lol
[18:46] <ejano> well not that long
[18:46] <hoodzy9> there was 1 line
[18:46] <hoodzy9> lol
[18:47] <ejano> woah
[18:47] <ejano> i hit u
[18:47] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[18:47] <PURD3Y> brb
[18:47] <hoodzy9> where's the chest for carts?
[18:47] <PURD3Y> putting map back on
[18:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:47] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:47] <rightsforppl> wcb
[18:47] <cwp_aus> should be next to the rail
[18:48] <hoodzy9> nope
[18:48] <cwp_aus> your on the red line right?
[18:48] <ejano> hi
[18:48] <hoodzy9> yeah
[18:48] <hoodzy9> in the town
[18:48] <ejano> follow
[18:48] <hoodzy9> there's no chest
[18:48] <cwp_aus> there is a chest right next to where you would place your cart
[18:48] <ejano> it wil be uo here
[18:48] <ejano> up*
[18:48] <ejano> probably
[18:48] <ejano> maybe
[18:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:48] <cwp_aus> ejano, you with hoodzy?
[18:48] <ejano> yea
[18:48] <rightsforppl> wcb
[18:48] <ejano> we're in shores
[18:48] <cwp_aus> mmk
[18:48] <cwp_aus> oh, your already there
[18:49] <hoodzy9> guess i'll have to make one
[18:49] <ejano> yea
[18:49] <ejano> wait hoodzy
[18:49] <ejano> set your home now
[18:49] <ejano> xD
[18:49] <jrr5556> I want a map reset :{
[18:49] <rightsforppl> Purd
[18:49] <ejano> Nooooo
[18:49] <ejano> map reset bad
[18:49] <rightsforppl> I found an Snowy Biome
[18:49] <has400> Same
[18:49] <PURD3Y> yes
[18:49] <ejano> i haven
[18:49] <jrr5556> I am bored though
[18:49] <has400> Word ^
[18:50] <ejano> haven't finnished atlantis yet
[18:50] <PURD3Y> how far?
[18:50] <ejano> ohai cwp
[18:50] <cwp_aus> rob, can you do me a favour
[18:50] <PURD3Y> creeper =.=
[18:50] <cwp_aus> thats not the station guys...
[18:50] <rightsforppl> where is my boat now.......
[18:50] <ejano> we just came out of the station
[18:50] <PURD3Y> rights accept?
[18:50] <cwp_aus> ooooh k
[18:51] <PURD3Y> geez, this is 2.5 km away D:
[18:51] <PURD3Y> kill the wolf
[18:51] <rightsforppl> It's all I can find
[18:51] <ejano> lol
[18:51] <rightsforppl> I am the wolf
[18:52] <cwp_aus> haha, there were afew carts here hoodzy :P
[18:52] <hoodzy9> i put them there >.,
[18:52] <cwp_aus> it's inbetween the two points
[18:52] <cwp_aus> did you?
[18:52] <hoodzy9> i did that
[18:52] <hoodzy9> yeah
[18:52] <rightsforppl> This must be the Ice cap
[18:52] <ejano> who is shady bone
[18:52] <rightsforppl> We are on the bottom/top of the world!
[18:52] <ejano> lol
[18:53] <PURD3Y> rights how big cliffs you need?
[18:53] <rightsforppl> Very big
[18:53] <ejano> lol
[18:53] <rightsforppl> Like 2 chunks taken out
[18:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:53] <ejano> anyone want me to deliver anything to anyone in particular
[18:53] <rightsforppl> wcb
[18:53] <PURD3Y> i might have to donate to get a 3rd house
[18:53] <ejano> wb
[18:54] <rightsforppl> I have 4
[18:54] <ejano> what?
[18:54] <ejano> a 3rd house?
[18:54] <PURD3Y> but 1 is a bed
[18:54] <rightsforppl> Bed, 1, 2 and 3
[18:54] <ejano> you mean home
[18:55] <ejano> i have like.. 4 houses xD
[18:55] <rightsforppl> I have 1
[18:55] <rightsforppl> but I need a holiday home
[18:55] <ejano> well i have 3 then theres that tower and then theres atlantis
[18:55] <rightsforppl> Like in the middle of a cliff
[18:55] <ejano> lol
[18:55] <rightsforppl> you can see I want an abyss
[18:55] <rightsforppl> or however you spell it
[18:55] <ejano> i think thats it
[18:56] <PURD3Y> hey rights tp
[18:56] <roberestarkk> woops, crashed firefox
[18:56] <ejano> so anything happening tomorroz that i should look out for?
[18:56] <ejano> any events?
[18:56] <ejano> comps?
[18:56] <cwp_aus> nope
[18:57] <ejano> hmk
[18:57] <rightsforppl> This is good
[18:57] <rightsforppl> but I want a giant hole in the ground
[18:57] <ejano> lol
[18:57] <rightsforppl> a abyss
[18:57] <rightsforppl> *an
[18:57] <hoodzy9> once i got banned on this server for digging a hole in the ground
[18:57] <ejano> nigs found a pretty good spot
[18:57] <ejano> was that teh classic server?
[18:58] <ejano> the*
[18:58] <hoodzy9> nah
[18:58] <hoodzy9> beta
[18:58] <PURD3Y> don't worry, rights tried to get me banned coz i wouldn't let him look at something
[18:58] <ejano> xD
[18:58] <jrr5556> lawl
[18:58] <rightsforppl> True story
[18:58] <PURD3Y> there crow
[18:58] <ejano> what
[18:58] <PURD3Y> why tp?
[18:58] <ejano> o nvm
[18:59] <ejano> wrong person xD
[18:59] <PURD3Y> gj
[18:59] <ejano> jrr
[18:59] <ejano> can i come look yet
[18:59] <jrr5556> ye
[18:59] <jrr5556> wait
[18:59] <rightsforppl> abyss.......Y U SO RARE
[18:59] <ejano> hmm
[19:00] <ejano> maybe you should find a ravine
[19:00] <ejano> then dig up to the surface
[19:00] <ejano> to make abyss?
[19:00] <rightsforppl> like a canyon abyss
[19:00] <ejano> woah this looks cool
[19:00] <rightsforppl> that kind of abyss
[19:00] <rightsforppl> I found one
[19:00] <rightsforppl> and Now I want to build in one
[19:00] <ejano> omg my texture pack with this <3
[19:01] <PURD3Y> my texture pack is made by rubber_ducky6
[19:01] <rightsforppl> my texture pack is made by
[19:01] <rightsforppl> I forgot
[19:01] <ejano> wait jrr
[19:01] <ejano> is that iron ore
[19:01] <rightsforppl> but it's the guy who makes the wolfhound texture packs
[19:01] <has400> Yes
[19:01] <ejano> lol k
[19:01] <ejano> still not used to the texture pack xD
[19:01] <roberestarkk> I should update my texturepack
[19:02] <roberestarkk> but I'm lazy
[19:02] <ejano> iron ore looks like stone and stone looks like gravel
[19:02] <PURD3Y> aren't we all
[19:02] <ejano> :S
[19:02] <rightsforppl> I wish wolfhound heavenly works on 1.2.5
[19:02] <rightsforppl> sadly it doesn't
[19:02] <PURD3Y> didn't
[19:02] <rightsforppl> 1.3.2
[19:02] <PURD3Y> that's better
[19:02] <roberestarkk> texturepacks aren't update-specific
[19:02] <PURD3Y> true
[19:03] <PURD3Y> i'm usinga 1.3.2 when i play 1.4.2
[19:03] <rightsforppl> yeah
[19:03] <rightsforppl> some times the texture pack maker makes it ahead of it's time
[19:04] <ejano> hmm
[19:04] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:04] <cwp_aus> i gtg, seya
[19:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:04] * has400 (has400@has400) has joined #main
[19:04] <rightsforppl> this polar ice cap doesn't end
[19:04] <rightsforppl> wcb
[19:04] <ejano> it seems theres still a few people still alive in the survival thing
[19:04] <ejano> pvp thing*
[19:05] <rightsforppl> hardcore thing
[19:05] <ejano> yes that
[19:05] <rightsforppl> found some kind of abyss
[19:05] <has400> F that a zombie pigman killed me
[19:05] <jrr5556> crow
[19:05] <rightsforppl> but not deep enough
[19:05] <jrr5556> please stop
[19:05] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:05] <jrr5556> wait
[19:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[19:05] <ejano> ah sry
[19:05] <ejano> wb
[19:05] <jrr5556> you can now
[19:05] <rightsforppl> so purd
[19:05] <PURD3Y> ye?
[19:05] <ejano> wait am i supposed to press all 6
[19:06] <PURD3Y> i have one near my base
[19:06] <rightsforppl> this is the kind of thing I am looking for
[19:06] <ejano> or do i have to guess
[19:06] <has400> ejan
[19:06] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:06] <has400> ejano
[19:06] <ejano> yea
[19:06] <PURD3Y> HJ :D
[19:06] <rightsforppl> Hi hk
[19:06] <ejano> Hi hjmck
[19:06] <rightsforppl> *hj
[19:06] <has400> 5 are real buttons 1 is a reset
[19:06] <rightsforppl> Hj
[19:06] <hjmck123> herro
[19:06] <ejano> woah cool
[19:06] <rightsforppl> Go study!
[19:06] <hjmck123> y
[19:06] <rightsforppl> or are the hsc exams over?
[19:06] <has400> I have made it the hardest code ever!
[19:06] <hjmck123> i finished on the 26th
[19:06] <jrr5556> super hard
[19:06] <rightsforppl> great
[19:06] <PURD3Y> my exams are 2 weeks away
[19:07] <hjmck123> :O
[19:07] <hjmck123> :O
[19:08] <hjmck123> first time running minecraft in full screen
[19:08] <rightsforppl> I'm going to try
[19:08] <rightsforppl> If I disconnect
[19:08] <rightsforppl> it will be from full screen
[19:08] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:08] <ejano> jrr do i have to press them all in the right order
[19:08] <jrr5556> mwuahah
[19:08] <has400> Yes
[19:08] <ejano> dammit
[19:08] <ejano> noo
[19:09] <roberestarkk> lol, what a noob
[19:09] <roberestarkk> crashing from fullscreen
[19:09] <PURD3Y> who?
[19:09] <PURD3Y> LOL
[19:09] <roberestarkk> rights
[19:09] <PURD3Y> god he's annoyinh
[19:09] <roberestarkk> indeed
[19:09] <roberestarkk> I just swapped between fullscreen and back -seamlessly-
[19:09] <PURD3Y> same
[19:09] <roberestarkk> except for a brief flash of black
[19:09] <roberestarkk> which is only to be expected
[19:09] <PURD3Y> that's java though
[19:10] <roberestarkk> take that creeper!
[19:10] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[19:10] <hjmck123> poor creepy
[19:11] <PURD3Y> casually molesting this pyramid
[19:11] <PURD3Y> damn you regox
[19:12] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[19:12] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:13] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:14] <PURD3Y> anyone want a pyramid?
[19:14] <hjmck123> r they edible
[19:14] <PURD3Y> no
[19:14] <hjmck123> D:
[19:14] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:16] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[19:16] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[19:16] <PURD3Y> anyone want some spruce wood?
[19:16] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:17] <PURD3Y> rob come back
[19:17] <roberestarkk> to where?
[19:17] <hjmck123> the future
[19:17] <PURD3Y> could you help remove these trees?
[19:18] <PURD3Y> back to the future
[19:18] <roberestarkk> sure could
[19:18] <roberestarkk> again...
[19:18] <hjmck123> yay
[19:18] <PURD3Y> do eht
[19:18] <roberestarkk> I've already done it once...
[19:19] <hjmck123> i haz full inv of flint and steel
[19:20] <roberestarkk> ah it's finished
[19:20] <roberestarkk> bbl!
[19:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:21] <roberestarkk> wow
[19:21] <roberestarkk> the world is so old that minecraft no-longer recognises it D=
[19:22] <PURD3Y> lo
[19:22] <PURD3Y> rob, burn all the trees
[19:22] <PURD3Y> :O
[19:23] <PURD3Y> sugoi
[19:23] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[19:24] <jak94c> hey all
[19:24] <PURD3Y> jak died, lots XD
[19:24] <jak94c> and killed quite a bit
[19:24] <hjmck123> .
[19:24] <jak94c> dude
[19:24] <PURD3Y> i killed 6 people, died none
[19:24] <jak94c> :P
[19:24] <jak94c> cool
[19:25] <roberestarkk> My K:D ratio is about 1:0
[19:25] <hjmck123> what the
[19:25] <roberestarkk> and I'm pretty sure that 1 kill was a teamkill
[19:25] <roberestarkk> but eh
[19:25] <jak94c> I have lots
[19:25] <hjmck123> how did i end up with more flint and steel
[19:25] <hjmck123> :s
[19:26] <hjmck123> lol
[19:26] <jak94c> I dont need yours :P
[19:26] <hjmck123> :O
[19:26] <hjmck123> naughty
[19:26] <PURD3Y> astgadfga
[19:27] <hjmck123> :O
[19:27] <hjmck123> u havent seen
[19:27] <hjmck123> my only redstone
[19:27] <hjmck123> thingy
[19:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:28] <hjmck123> i think
[19:28] <jak94c> hi Hj
[19:28] <jrr5556> yo
[19:28] <jrr5556> everyone look at my comp has and I made.
[19:28] <roberestarkk> alrighty
[19:28] <roberestarkk> bbs again
[19:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:28] <jak94c> comp?
[19:29] <jak94c> Hj check the C section of the library
[19:29] <jak94c> and what was that splosion
[19:29] <hjmck123> waait
[19:29] <hjmck123> have u played
[19:29] <hjmck123> zelda
[19:29] <jak94c> what?
[19:29] <jak94c> yeah
[19:29] <jak94c> =.=
[19:29] <jak94c> I iz suspect
[19:30] <jak94c> =.=
[19:30] <hjmck123> go eat cookie
[19:30] <jak94c> OMG
[19:30] <jak94c> :'D
[19:30] <jak94c> It's amazing
[19:30] <hjmck123> lol
[19:30] <hjmck123> idk where this goes
[19:30] <jak94c> lol
[19:30] <hjmck123> just found it
[19:30] <jak94c> XD
[19:30] <jak94c> I love that sound
[19:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:31] <hjmck123> does it play properly
[19:31] <jak94c> sort of
[19:31] <hjmck123> cuz mine lags a bit and sounds funny
[19:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:31] <jak94c> I stepped on it enough times to get the gist XD
[19:31] <jak94c> it lags a bit
[19:31] <jak94c> wb rob
[19:31] <roberestarkk> lolty
[19:31] <hjmck123> C is the same?
[19:31] <jak94c> C has the civil war book?
[19:31] <jak94c> PEPPY
[19:31] <hjmck123> lol
[19:31] <PURD3Y> thanks for the assist rob
[19:32] <jak94c> where'd he put my book!?!?!?
[19:32] <hjmck123> is there a library in 001
[19:32] <jak94c> no
[19:32] <hjmck123> theres 1 in pluto
[19:32] <jak94c> he might have kept it in his inventory by mistake...
[19:32] <hjmck123> or he ate it
[19:33] <jak94c> or that
[19:33] <jak94c> it was 10 pages I'll be ticked if he lost it >_>
[19:33] <jak94c> where is 0 in this library?
[19:33] <hjmck123> omg im lagging at minecraft.. my computer realy sucks
[19:33] <jak94c> nevermind I found your poorly placed 0
[19:33] <hjmck123> hyper placed em
[19:34] <jak94c> lol okay
[19:34] <hjmck123> brbrbrbb
[19:34] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[19:34] <jak94c> You ever played Super Monday Night Combat?
[19:34] <jak94c> never mind
[19:34] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:34] <jak94c> wb
[19:34] <jak94c> You ever played Super Monday Night Combat?
[19:34] <hjmck123> ty
[19:35] <hjmck123> yes......................
[19:35] <jak94c> any good?
[19:35] <hjmck123> NO!
[19:35] <jak94c> oh really?
[19:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:35] <hjmck123> idk i didnt play much
[19:35] <jak94c> ah k
[19:35] <hjmck123> its weird
[19:35] <jak94c> I got it because I can get TF2 hats XD
[19:35] <hjmck123> HATZ
[19:36] <hjmck123> omg where is 0
[19:36] <jak94c> I got a Haunted quality sniper hat this halloween
[19:36] <PURD3Y> can someone bring me 16 buckets and 2 redstone please?
[19:36] <jak94c> it's next to M I think?
[19:36] <hjmck123> i got haunted scout soul
[19:36] <jak94c> or near there
[19:36] <jak94c> sorry I dont have that many buckets man
[19:36] <jrr5556> Someone come crack my lock combo
[19:36] <jak94c> now that I will try
[19:36] <hjmck123> um
[19:36] <hjmck123> all thats in 0
[19:36] <hjmck123> is 0 really?
[19:36] <jak94c> yep
[19:37] <jak94c> complainging about 0 being there
[19:37] <hjmck123> :S
[19:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:37] <hjmck123> do u wanna read the other weird frekless books
[19:37] <jak94c> I tp'd to jrr
[19:37] <jak94c> now I seem to be trapped in his lock
[19:38] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[19:38] <martch15> hey
[19:38] <hjmck123> then tp out?
[19:38] <hjmck123> hai
[19:38] <hjmck123> there
[19:38] <hjmck123> mister
[19:38] <jak94c> I wanna see what this combo lock is :P
[19:38] <roberestarkk> Hallo Mr Evil.
[19:38] <jak94c> hey match
[19:38] <jak94c> *Martch
[19:38] <PURD3Y> can anyone bring me iron?
[19:38] <PURD3Y> i'll pay back
[19:39] <jak94c> hey Rob
[19:39] <hjmck123> :O
[19:39] <roberestarkk> Ahoy
[19:39] <jak94c> where the heck am I?
[19:39] <hjmck123> i just noticed library has a whole room with no roof..
[19:39] <roberestarkk> you're in a giant flying iron thingy
[19:39] <jak94c> omg
[19:39] <jak94c> I thought I fell in that hole then
[19:39] <jak94c> but that isn't a hole...
[19:39] <jak94c> it would seem
[19:39] <martch15> are u guys already in?
[19:40] <martch15> the sky base?
[19:40] <jak94c> in what?
[19:40] <jak94c> oh apparently so
[19:40] <hjmck123> wut sky base
[19:40] <jak94c> jrr said to test his lock
[19:40] <jak94c> so I tp'd. then he left
[19:40] <martch15> ahhh
[19:40] <roberestarkk> well this is his base
[19:40] <jak94c> ah got it
[19:40] <martch15> is there a reset button?
[19:40] <hjmck123> hmm
[19:40] <roberestarkk> and this is the lock
[19:40] <jak94c> this is the combo lock?
[19:40] <jak94c> got it
[19:41] <jak94c> any idea how many keys it takes?
[19:41] <roberestarkk> nope
[19:41] <jak94c> okay
[19:41] <hjmck123> where is sky base
[19:41] <jak94c> Up
[19:41] <jak94c> >_>
[19:41] <hjmck123> in?
[19:42] <jak94c> spawn
[19:42] <jak94c> had to check XD
[19:42] <roberestarkk> I think it might be disabled
[19:42] <hoodzy9> anyone got like some sandstone?
[19:42] <jak94c> lever at the back turning the keys off?
[19:42] <PURD3Y> i'm near a desert
[19:42] <roberestarkk> looks that way
[19:42] <jak94c> fair enough
[19:42] <jak94c> should probably wait for jrr
[19:42] <roberestarkk> try now
[19:42] <jak94c> okay
[19:42] <hjmck123> which way from spawm
[19:43] <jak94c> dude it is a giant obsidian and stone floating thing
[19:43] <roberestarkk> well that didn't help
[19:43] <jak94c> look UP!
[19:43] <jak94c> XD
[19:43] <martch15> is there pistons back there? i dont hear any?
[19:43] <hjmck123> i c nothing
[19:43] <jak94c> if you are coming from markets
[19:43] <hoodzy9> anyone got sandstone?
[19:43] <jak94c> it is to the left of the spawn market
[19:43] <jak94c> hoodzy purd is near desert
[19:43] <jak94c> go to the windmil Hj and look up
[19:44] <hjmck123> now i c
[19:44] <jak94c> Okay guys
[19:44] <jak94c> it is a five digit code
[19:44] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[19:44] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[19:45] <PURD3Y> head F;3
[19:45] <PURD3Y> F:3
[19:45] <hoodzy9> f;3?
[19:45] <jak94c> can you see any logical missing connections Rob? or is it not quite right?
[19:45] <PURD3Y> push f3
[19:45] <roberestarkk> nope
[19:45] <jak94c> weird
[19:45] <hoodzy9> thanks
[19:45] <PURD3Y> it should bring up the debug screen
[19:45] <jak94c> ty
[19:46] <roberestarkk> try 6,5,4,3,2
[19:46] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[19:46] <hjmck123> r there any special rules
[19:46] <PURD3Y> then under the x,y,z is what direction you're facing
[19:46] <jak94c> is it sending a signal when I press?
[19:46] <jak94c> I'm spamming 6 right now
[19:46] <roberestarkk> looks like it
[19:46] <jak94c> okay
[19:46] <hoodzy9> can i raid this temple?
[19:46] <jak94c> does it have any player markings at all?
[19:47] <roberestarkk> I dunno how it works =P
[19:47] <jak94c> lol okay rob XD
[19:47] <hjmck123> wheres other water tower go 2
[19:47] <jak94c> dunno
[19:47] <hoodzy9> purdy?
[19:47] <hoodzy9> may i take from this temple?
[19:47] <PURD3Y> purdey* and what?
[19:47] <PURD3Y> and the pyramid what i haven't raided take
[19:47] <jak94c> Nothing seems to be moving
[19:48] <jak94c> I hear no pistons
[19:48] <jak94c> on any of the buttons
[19:48] <hoodzy9> what?
[19:48] <jak94c> so it can't be activated obviously. the connection might be broken somewhere hidden in the wiring?
[19:48] <PURD3Y> by "temple" you mean the pyramid
[19:48] <roberestarkk> can you press 1?
[19:48] <hoodzy9> yeah
[19:48] <PURD3Y> and Purdey is my name not purdy
[19:48] <hjmck123> hmm
[19:48] <hoodzy9> sorry
[19:48] <hjmck123> other tower goes 2 a tiny room
[19:48] <jak94c> sorry was checking forums
[19:48] <jak94c> pressed 1 now
[19:48] <hjmck123> with a redstone light
[19:49] <hoodzy9> can i please take sandstone from the pyramid perdey?
[19:49] <hoodzy9> i'm sorry
[19:49] <hoodzy9> but i havn't got a straight answer from you yet
[19:49] <hoodzy9> there's no "NO" or "yes"
[19:50] <hjmck123> its dark in here
[19:50] <hjmck123> D:
[19:50] <PURD3Y> "what i haven't raided, Take" means yes
[19:50] <hoodzy9> ok thanks
[19:50] <jak94c> I hear zombies so yeah dark somewhere up here
[19:50] <hjmck123> they r dying
[19:50] <jak94c> thats what it sounds like
[19:50] <hjmck123> maybe they spawned on roof
[19:52] <roberestarkk> I haven't the faintest idea how this works
[19:52] <hjmck123> mind if i spam stuff?
[19:52] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[19:52] <roberestarkk> is he absolutely certain is works?
[19:52] <jak94c> now I'm interested XD
[19:52] * martch15 was kicked from #main by Server
[19:52] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[19:52] <jak94c> go for it Hj nothing is connected
[19:53] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[19:53] <martch15> hey
[19:53] <PURD3Y> can anyone bring me 2 redstone?
[19:54] <roberestarkk> do that again
[19:54] <roberestarkk> what was that?
[19:54] <hjmck123> 654321
[19:54] <jak94c> I dunno he was spaming
[19:54] <jak94c> XD
[19:54] <roberestarkk> try just 6
[19:54] <PURD3Y> no one?
[19:54] <roberestarkk> success
[19:54] <jak94c> something moves?
[19:54] <PURD3Y> anyone want ice?
[19:54] <roberestarkk> no, nothing moves
[19:55] <jak94c> oh
[19:55] <roberestarkk> there are no pistons in here
[19:55] <jak94c> okay,,,
[19:55] <jak94c> no pistons?
[19:55] <hjmck123> no pistons?
[19:55] <jak94c> how does it work!
[19:55] <roberestarkk> redstone
[19:55] <jak94c> what?
[19:55] <jak94c> now I'm confused
[19:55] <roberestarkk> now try 5
[19:55] <hjmck123> doesnt his screenshot have pistons
[19:55] <jak94c> if nothing moves
[19:55] <PURD3Y> let me look?
[19:55] <jak94c> then how does it operate...
[19:55] <roberestarkk> now 4,3,2
[19:55] <hjmck123> :O
[19:55] <jak94c> bahaha
[19:55] <hjmck123> :S
[19:55] <roberestarkk> did it work?
[19:56] <jak94c> yep
[19:56] <hjmck123> it goes nowhere tho
[19:56] <jak94c> so the code WAS 6,5,4,3,2
[19:56] <roberestarkk> so 1 is the reset
[19:56] <jak94c> ...
[19:56] <jak94c> it goes to this counter
[19:56] <roberestarkk> it was
[19:56] <roberestarkk> but it was disabled
[19:56] <hjmck123> counter for?
[19:56] <jak94c> from which jrr was going to give out prises
[19:56] <jak94c> *prizes
[19:56] <hjmck123> oh
[19:56] <hjmck123> lol
[19:56] <jak94c> but there are 4 of us here
[19:56] <jak94c> XD
[19:56] <roberestarkk> everyone ooot
[19:56] <hjmck123> so does 1 close it
[19:56] <PURD3Y> what happened to the "dont build on the hills"
[19:57] <jak94c> ow
[19:57] <hjmck123> :O
[19:57] <jak94c> I wanna see this mechanism XD
[19:57] <martch15> need enderpearl :S
[19:58] <hjmck123> :(
[19:58] <jak94c> der is a skele
[19:58] <roberestarkk> well that was odd
[19:58] <hjmck123> i hear bow
[19:58] <hjmck123> lol
[19:58] <roberestarkk> just froze uberhard
[19:58] <martch15> y/tpa hj
[19:58] <martch15> oops :P
[19:58] <jak94c> I dont wanna break any redstonewhen attacking the mobs XD
[19:59] <hjmck123> boom
[19:59] <jak94c> creeper o_O
[19:59] <hjmck123> y no light
[19:59] <jak94c> no hj
[19:59] <hjmck123> D:
[19:59] <jak94c> u no clever like me
[19:59] <martch15> so are wel alllowed to look in chests or anything?
[19:59] <jak94c> u no see :P
[19:59] <jak94c> dont take anything
[19:59] <jak94c> preferably dont look
[19:59] <roberestarkk> it seems that there is no mechanism by which to open this door
[19:59] <martch15> ill look but no takey
[19:59] <jak94c> indeed
[19:59] <hjmck123> i wanna know how to close it..
[20:00] <jak94c> I see where your confusion would have come from
[20:00] <roberestarkk> press 1
[20:00] <hjmck123> not closing
[20:00] <PURD3Y> theoreticallt i need to make this smaller as it's 9*9 not 8*8
[20:00] <martch15> treseue is nothing compared to captain morgans :P
[20:00] <hoodzy9> i might get in trouble :/
[20:00] <jak94c> lots of the mechanism seems to be outside
[20:01] <jak94c> or how it gets to the door anyway
[20:01] <martch15> whats with the signs?
[20:01] <hjmck123> :o
[20:01] <jak94c> wait is it jammed now?
[20:01] <jak94c> signs block current maybe? I dunno
[20:01] <roberestarkk> did it close?
[20:01] <hjmck123> yea
[20:01] <roberestarkk> yay
[20:01] <jak94c> is that lever the reset button maybe
[20:01] <roberestarkk> you close it via pressure-plate on the roof
[20:01] <jak94c> ah got it
[20:01] <hjmck123> :S
[20:02] <hoodzy9> someone come look at this
[20:02] <hoodzy9> ?
[20:02] <jak94c> this is clever
[20:02] <hjmck123> jrr is crazy
[20:02] <roberestarkk> is it interesting?
[20:02] <hoodzy9> scared i might get in trouble
[20:02] <roberestarkk> the lever in there is to lock the lock
[20:02] <roberestarkk> so it won't work
[20:02] <hoodzy9> look
[20:02] <hoodzy9> here
[20:02] <martch15> nooooo
[20:02] <hjmck123> l00l
[20:03] <hoodzy9> will i get in trouble?
[20:03] <jak94c> well brought that one on myself
[20:03] <roberestarkk> for?
[20:03] <hoodzy9> the entrance to my house
[20:03] <hoodzy9> it against the road
[20:03] <roberestarkk> what about it?
[20:03] <jak94c> trying to be too clever
[20:03] <jak94c> he tpto
[20:04] <jak94c> omg I'm sorry XD
[20:04] <hjmck123> :O
[20:05] <jak94c> You werent supposed to hit the lillypad!
[20:05] <hjmck123> lol
[20:05] <hoodzy9> roberestarkk
[20:05] <hoodzy9> do you think he will mind?
[20:05] <roberestarkk> who?
[20:05] <hoodzy9> cwp
[20:05] <jak94c> ask him
[20:05] <roberestarkk> ^
[20:05] <hoodzy9> not online
[20:05] <hjmck123> yay got my flint bak
[20:05] <jak94c> pm him on the forums
[20:05] <hoodzy9> he'll see it
[20:06] <jak94c> that's the point of the PM system on the forums
[20:06] <hjmck123> so wuts tiny room for
[20:06] <martch15> i found the reset :P
[20:06] <hjmck123> on other water pillar
[20:06] <jak94c> which tiny room>
[20:06] <jak94c> I dunno
[20:07] <roberestarkk> was it exactly where I said it was martch?
[20:07] <martch15> so who gets tresure?
[20:07] <jak94c> lol
[20:07] <jak94c> wait till jrr comes
[20:07] <martch15> ahhaa sorry i dident see your message :P
[20:07] <jak94c> then he might divy it up
[20:07] <roberestarkk> I doubt it
[20:07] <martch15> ahahahha
[20:07] <hjmck123> :O
[20:07] <roberestarkk> the only reason anyone got in was because I unlocked the lock
[20:08] <roberestarkk> he probably rigged it to be unlockable
[20:08] <jak94c> indeed I doubt pries will be given
[20:08] <jak94c> *prizes
[20:08] <martch15> so we kind of ruiined alkl the redstone :P.. he has rto do it all again
[20:08] <hjmck123> why dont u take prize?
[20:08] <hjmck123> " If you get in, there are 2 chest with prizes in them."
[20:08] <martch15> with diffrent combo
[20:08] <roberestarkk> no he doesn't martch
[20:08] <roberestarkk> he can change the combo easily
[20:09] <martch15> ohh ok
[20:09] <jak94c> err no thanks martch
[20:09] <roberestarkk> heck, I could change it and I only just figured out how it works
[20:09] <martch15> where ru trying to get to?
[20:09] <jak94c> on top
[20:09] <martch15> im on top
[20:09] <jak94c> I will make my own way :P
[20:09] <jak94c> I'm a strong independant white boy who don't need no Martch
[20:09] <hjmck123> I will be poor and tpa
[20:10] <hjmck123> l0l
[20:10] <jak94c> oh christ another level
[20:10] <hjmck123> lol
[20:10] <jak94c> I win
[20:10] <martch15> still dont want that tp?
[20:10] <martch15> oh :(
[20:10] <jak94c> hehehe
[20:10] <jak94c> well very clever mechanism jrr
[20:10] <jak94c> very clever indeed
[20:10] <hjmck123> he said it was xray proof
[20:11] <roberestarkk> it isn't
[20:11] <jak94c> lol
[20:11] <PURD3Y> is that even possible?
[20:11] <jak94c> that would explain the crazy combination of blocks
[20:11] <roberestarkk> sure, just really difficult
[20:11] <jak94c> why. worried Purd? ;)
[20:11] <martch15> quite an easy combo to get ho :/
[20:11] <hjmck123> *gasp*
[20:11] <PURD3Y> no. why woukd i?
[20:11] <jak94c> yeah he didn't make much of a combo
[20:12] <jak94c> he had 720 combos to work with
[20:12] <jak94c> and he picked the second easiest one ever
[20:12] <roberestarkk> actually, it was the easiest
[20:12] <jak94c> 1 2 3 4 5 not easier?
[20:12] <roberestarkk> the second easiest would be 2,3,4,5,6
[20:13] <roberestarkk> assuming he kept 1 as the reset key
[20:13] <jak94c> 1 is the reset key?
[20:13] <hjmck123> he didnt say thaaaaaaaaaaaaat
[20:13] <jak94c> ah fiar enough
[20:13] <jak94c> he said it was a 5 digit code
[20:13] <roberestarkk> it is
[20:13] <roberestarkk> with 1 reset key
[20:13] <jak94c> which throws my math off btw it isn't near that many combinations without a 6th digit
[20:14] <hjmck123> :O
[20:14] <roberestarkk> true... but it's more fiendishly difficult to guess when one of them will reset all of your current
[20:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:14] <roberestarkk> progress and not even tell you
[20:14] <hjmck123> they need enderpearled tipped arrows
[20:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:14] <jak94c> good plan
[20:14] <jak94c> that would be sick
[20:14] <martch15> that would be cool
[20:14] <jak94c> start spamming mojang with the idea
[20:14] <hjmck123> after i finish with bethesda
[20:15] <roberestarkk> sounds like a terrible idea to me
[20:15] <jak94c> y?
[20:15] <martch15> saw something cool on youtube wiht a punch II bow
[20:15] <martch15> like a massive jump
[20:15] <roberestarkk> eyeballs aren't known for their damage-dealing ability
[20:15] <jak94c> yeah but for telleports
[20:15] <martch15> unless u wear featherfalling boots
[20:15] <roberestarkk> it wouldn't teleport you because you didn't throw it
[20:15] <martch15> like me... i cont go without them
[20:15] <jak94c> Ithinkg that was what hj was getting at though...
[20:15] <roberestarkk> pfft
[20:15] <jak94c> teleporting arrows
[20:16] <martch15> i only take half a heart with my boots on
[20:16] <jak94c> where it lands you appear
[20:16] <hjmck123> touch it b4 u shoot it then
[20:16] <PURD3Y> is there a way to light up an area without melting ice?
[20:16] <roberestarkk> it's an entirely different key
[20:16] <jak94c> glowstone
[20:16] <jak94c> Pumkin lamps?
[20:16] <roberestarkk> not really purd
[20:16] <martch15> that will still melt it i think
[20:16] <roberestarkk> I'm pretty sure all light sources will melt
[20:16] <roberestarkk> stuff
[20:16] <jak94c> do pumpkin lamps or redstone lamps?
[20:16] <PURD3Y> i know snow blocks wont mely
[20:16] <roberestarkk> -all light sources-
[20:16] <PURD3Y> melt
[20:17] <jak94c> redstone torch?
[20:17] <hjmck123> they need bacon tipped arrows
[20:17] <jak94c> mushrooms
[20:17] <jak94c> they emit light
[20:17] <jak94c> or the giant mushroom material
[20:17] <martch15> everything emits light
[20:17] <hjmck123> i haz g2g pplz humanoids and other universal creatures
[20:17] <roberestarkk> Purd, ice blocks melt if the light level on any side of them is greater than 11
[20:17] <jak94c> in minecraft?
[20:18] <jak94c> okay
[20:18] <jak94c> bai
[20:18] <martch15> i mean not everything
[20:18] <roberestarkk> from any light source other than sun
[20:18] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[20:18] <martch15> ahah thank you rob
[20:19] <jak94c> Well I'm gonna go
[20:19] <jak94c> bai
[20:19] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[20:20] <PURD3Y> yeah
[20:21] <roberestarkk> also, glowstone is worse at melting ice than a torch it would see,
[20:21] <roberestarkk> m
[20:21] <PURD3Y> the only way i can do it is light needs to be under 11
[20:21] <roberestarkk> yes
[20:21] <martch15> what r u maing?
[20:21] <PURD3Y> me?
[20:21] <martch15> making*
[20:21] <martch15> yeah?
[20:21] <PURD3Y> ice farm
[20:21] <martch15> ahhh
[20:22] <roberestarkk> I need some sort of something to occupy my time
[20:23] <martch15> u can have dispencers evrry seconf block
[20:23] <PURD3Y> then it'll fk everything up
[20:23] <martch15> ??
[20:23] <PURD3Y> here have 51 ice
[20:23] <martch15> ahahah ok?
[20:23] <hoodzy9> anyone have 5 wools?
[20:23] <hoodzy9> i'll pay lots of money
[20:24] <PURD3Y> i have 5 wool
[20:24] <hoodzy9> can i please buy it?
[20:24] * martch15 was kicked from #main by Server
[20:24] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[20:24] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[20:24] <PURD3Y> yeah
[20:24] <hoodzy9> thanks
[20:25] <martch15> also ice forsm faster with blocks around it.. so if u have a few blocks in there it will be faster
[20:25] <roberestarkk> ahm bord
[20:25] <martch15> same... ima o on hardcore server
[20:25] <PURD3Y> lol ok rob
[20:25] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[20:25] <PURD3Y> lol ok rob]
[20:26] <roberestarkk> I need a new anime/TV show to watch
[20:26] <PURD3Y> violent style?
[20:26] <roberestarkk> a sci-fi tv show or an anime with magic in it
[20:26] <PURD3Y> fairy tail?
[20:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:27] <hoodzy9> ooh thanks
[20:27] <hoodzy9> didn't notice
[20:27] <jrr5556> rob
[20:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:29] <roberestarkk> lol purdey
[20:29] <PURD3Y> wut?
[20:29] <roberestarkk> fairy tail
[20:29] <PURD3Y> have you seen it?
[20:29] <hoodzy9> fairy's tail?
[20:29] <roberestarkk> nope
[20:29] <roberestarkk> but now I'm gunna
[20:29] <hoodzy9> i didn't know they had those
[20:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:30] <jrr5556> rob
[20:30] <roberestarkk> yes jrr?
[20:30] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:30] <has400> ok
[20:30] <has400> rob u edited my lock?>
[20:30] <roberestarkk> ?
[20:30] <hoodzy9> what are the ranks on this server?
[20:30] <PURD3Y> builder. adv, elite, trusted, donator, mod, admin
[20:31] <roberestarkk> type /einfo for a detailed description of all the ranks and how to get them
[20:31] <hoodzy9> kk
[20:31] <hoodzy9> and shada's admin?
[20:31] <PURD3Y> no
[20:31] <roberestarkk> Lol
[20:31] <hoodzy9> ok
[20:31] <roberestarkk> no
[20:31] <PURD3Y> [@] is admin
[20:31] <hoodzy9> he's got an A
[20:31] <hoodzy9> kk
[20:31] <hoodzy9> a is adv
[20:31] <roberestarkk> A is Advanced
[20:31] <hoodzy9> i see
[20:31] <jrr5556> T trusted
[20:32] <hoodzy9> yeah
[20:32] <PURD3Y> [#] is mod
[20:32] <hoodzy9> ok
[20:32] <PURD3Y> i'll be miffed if someone breaks my ice farm
[20:32] <roberestarkk> lol 'miffed'
[20:32] <roberestarkk> great word
[20:33] <hoodzy9> can't find the lumber yard
[20:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:36] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:37] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:38] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[20:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:42] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[20:42] <hoodzy9> hey
[20:42] <hoodzy9> shada
[20:42] <hoodzy9> come look
[20:42] <Shada0071> Hey
[20:43] <hoodzy9> :)
[20:43] <Shada0071> Nice
[20:43] <hoodzy9> thanks
[20:43] <hoodzy9> almost done swell
[20:44] <hoodzy9> i need more woof
[20:44] <hoodzy9> wood*
[20:44] <hoodzy9> mind if i use lumber yard?
[20:44] <Shada0071> i'll grab some for yo
[20:44] <hoodzy9> i got a mail box lol
[20:44] <Shada0071> Lol
[20:44] <hoodzy9> wait!
[20:44] <hoodzy9> i got some lol
[20:45] <Shada0071> Lol
[20:45] <hoodzy9> i was stupid enough not to see it
[20:45] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:45] <Shada0071> Lol happens to me with sticks
[20:45] <Shada0071> Hey crow
[20:45] <ejano> hai
[20:45] <hoodzy9> wish you could dye beds
[20:45] <Shada0071> Would be cool
[20:46] <hoodzy9> will cwp get mad
[20:46] <Shada0071> With?
[20:46] <hoodzy9> cause my house is like on the path
[20:46] <hoodzy9> :/
[20:46] <ejano> woah hang on is the server 1.4 now?
[20:46] <hoodzy9> here
[20:46] <Shada0071> Nope
[20:46] <hoodzy9> i wish
[20:46] <hoodzy9> :/
[20:46] <ejano> oh nvm for some reason it didnt come up with
[20:46] <ejano> updagte now?
[20:46] <Shada0071> Nah he shouldn't
[20:47] <ejano> thign
[20:47] <hoodzy9> kk
[20:47] <ejano> thing*
[20:47] <Shada0071> yeah mine doesn't either
[20:47] <Shada0071> coz i copied old mc jar in
[20:47] <Shada0071> mc jar*
[20:47] <ejano> yea lol
[20:47] <Shada0071> how come i can't do a .
[20:47] <Shada0071> minecraft jar
[20:47] <ejano> oh wait i know why!
[20:48] <ejano> its because i used that patcher thing that switches it
[20:48] <Shada0071> lol
[20:48] <ejano> woah random creeper in a shp[
[20:48] <ejano> far out
[20:49] <ejano> dont go to martch's store at nigght
[20:49] <Shada0071> Lol
[20:49] <ejano> god spawn is so dangerous at night
[20:50] <Shada0071> Your house is very unique hoodzy
[20:50] <hoodzy9> thanks :P
[20:50] <hoodzy9> in a good way?
[20:50] <Shada0071> Yeah
[20:50] <ejano> lol whats special about it
[20:50] <ejano> I haven't seen it
[20:50] <Shada0071> Never seen anything like it before
[20:51] <Shada0071> Lol im stuck now aren't I :P
[20:52] <hoodzy9> yeah lol
[20:52] <hoodzy9> that's why i put them there >.<
[20:52] <Shada0071> Lol
[20:52] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[20:52] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[20:52] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[20:52] <ejano> woah..
[20:52] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:52] <ejano> wb
[20:52] <hoodzy9> my mailbox looks like a person lol
[20:52] <Shada0071> Thanks
[20:52] <Shada0071> Lol
[20:53] <ejano> no junk mail lol
[20:53] <hoodzy9> :P
[20:53] <ejano> hmm
[20:53] <Shada0071> Crow you still alive on hardcore?
[20:54] <ejano> no :(
[20:54] <Shada0071> Lol, hunger?
[20:54] <ejano> creeper killed me in my cave
[20:54] <hoodzy9> i hate them
[20:54] <Shada0071> Lol
[20:55] * ejano was kicked from #main by Server
[20:55] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[20:55] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:55] <Shada0071> Wcb
[20:55] <ejano> oh no it didnt
[20:55] <ejano> xD
[20:56] <hoodzy9> most minecrafters' diamond pickaxe's are like there friends lol
[20:57] <ejano> lol
[20:57] <Shada0071> Lol
[20:57] <hoodzy9> part of me dies when it breaks
[20:57] <hoodzy9> >.<
[20:58] <hoodzy9> coming!
[20:58] <ejano> waaait
[20:58] <hoodzy9> wow thank you
[20:58] <hoodzy9> how did u know i was making a farm?
[20:58] <ejano> hehe
[20:58] <Shada0071> took some wild guesses
[20:59] <hoodzy9> :)
[20:59] <hoodzy9> thanks
[20:59] <ejano> interesting house
[20:59] <ejano> im not sure its skeleton proof
[20:59] <hoodzy9> everyone says inderesting :(
[21:00] <hoodzy9> is it like wierd
[21:00] <Shada0071> I like it alot
[21:00] <Shada0071> Well i need to go, cyas
[21:00] <hoodzy9> bye
[21:00] <ejano> bye
[21:00] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[21:00] <hoodzy9> cya tomorrow?
[21:00] <hoodzy9> oh
[21:01] <ejano> wai
[21:01] <ejano> t
[21:02] <hoodzy9> i hate junk mail >.,
[21:02] <hoodzy9> i hate junk mail >.<
[21:02] <ejano> lol
[21:02] <hoodzy9> ::P
[21:02] <ejano> :]
[21:02] <ejano> im up here
[21:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:02] <ejano> hai
[21:02] <PURD3Y> hey hey hey
[21:03] <hoodzy9> >.<
[21:03] <ejano> lol im so slow
[21:03] <ejano> stupid lag i cant ait
[21:03] <ejano> aim*
[21:04] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[21:09] <PURD3Y> i need sandstone myself now, lol
[21:09] <hoodzy9> i'll give u some
[21:10] <hoodzy9> tp to me
[21:10] <PURD3Y> i'll come collect it with my tools
[21:10] <hoodzy9> i'll put it in my mailbox for you
[21:10] <PURD3Y> o.O
[21:11] <hoodzy9> i'm in shoresbury
[21:17] <hoodzy9> .-~~~~-. / ( ( ' \ | ( ) ) | \ ) ' } / / (` \ , / ~) `-.`\/_.-
[21:17] <hoodzy9> sorry
[21:17] <PURD3Y> baka
[21:18] * hoodzy9 was kicked from #main by Server
[21:18] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)
[21:18] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9) has joined #main
[21:18] <hoodzy9> wtf
[21:18] <PURD3Y> dc server?
[21:18] <hoodzy9> i got kicked for flying
[21:18] <hoodzy9> and i was sprinting
[21:18] <PURD3Y> hacker
[21:18] <hoodzy9> no
[21:18] <hoodzy9> i was sprinting and it froze
[21:18] <PURD3Y> i'm joking
[21:18] <hoodzy9> then i got kicked
[21:19] <PURD3Y> ignore it
[21:20] <hoodzy9> where does ej
[21:20] <hoodzy9> live
[21:20] <PURD3Y> iunno
[21:22] <hoodzy9> purd3y
[21:22] <PURD3Y> yes?
[21:22] <hoodzy9> can u open locked doors without breaking sign?
[21:22] <PURD3Y> no
[21:22] <hoodzy9> good
[21:22] <hoodzy9> come here sec?
[21:22] <PURD3Y> unless your name is on it
[21:22] <PURD3Y> later, building atm
[21:22] <hoodzy9> i was asking if YOU can
[21:23] <hoodzy9> plz?
[21:23] <hoodzy9> will take a second
[21:23] <PURD3Y> if you private it i can't
[21:23] <hoodzy9> k
[21:23] <hoodzy9> i made a sign next to my private that i think should allow everyone to
[21:23] <PURD3Y> i don't know if this looks cool enough
[21:23] <hoodzy9> dw
[21:23] <PURD3Y> if it has [everyone] on it it'll work
[21:23] <hoodzy9> i need food
[21:24] <hoodzy9> cool
[21:24] <PURD3Y> all i'm living off of is rotten flesh
[21:24] <hoodzy9> what;s in here?
[21:24] <PURD3Y> this is my ice farm, i'm making a path to my house
[21:24] <hoodzy9> cool
[21:24] <hoodzy9> how u collect the ice?
[21:24] <PURD3Y> silk touch
[21:24] <hoodzy9> kk
[21:25] <hoodzy9> how u make the ice?
[21:25] <PURD3Y> this biome freezes it
[21:25] <hoodzy9> cool
[21:25] <PURD3Y> hence the hole in the roof
[21:25] <hoodzy9> oh i c
[21:25] <hoodzy9> then u put the putton
[21:25] <hoodzy9> and it it throw a bukkit at it?
[21:26] <PURD3Y> releases water and it fills to the bim the it freezes and i collect it
[21:26] <hoodzy9> u sure?
[21:26] <PURD3Y> yeah
[21:26] <hoodzy9> i thought they dropped things
[21:26] <hoodzy9> unless arrows
[21:26] <PURD3Y> i've already got a stack of ice
[21:26] <hoodzy9> oh
[21:26] <PURD3Y> they changed the mechanics with kockets
[21:26] <hoodzy9> i tried in tekkit
[21:26] <hoodzy9> and it didn't work
[21:26] <PURD3Y> buckets
[21:27] <hoodzy9> read this
[21:27] <PURD3Y> run and jump on the ice
[21:27] <hoodzy9> it's to ej
[21:27] <hoodzy9> ??
[21:28] <PURD3Y> lol random
[21:28] <hoodzy9> cabbage >.,
[21:28] <hoodzy9> why not make rails?
[21:28] <PURD3Y> this is faster then rails
[21:29] <hoodzy9> why u need ice?
[21:29] <PURD3Y> it's always good to use
[21:30] <hoodzy9> brb
[21:30] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)
[21:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:32] <PURD3Y> hey trise
[21:32] <Trisemigistus> hi purd
[21:32] <PURD3Y> can you tp to me and tell me if this looks good?
[21:33] <Trisemigistus> just the wall?
[21:33] <PURD3Y> yeah the sandstone with the lava
[21:33] <Trisemigistus> i like it :3
[21:33] <Trisemigistus> maybe put up iron bars for safety?
[21:33] <PURD3Y> also i have an ice farm so if u need ice i acan help
[21:33] <PURD3Y> yeah i was thinking that
[21:33] <Trisemigistus> oh nvm, cant enter XD
[21:33] <PURD3Y> haha
[21:34] <PURD3Y> oh, how's royboy doing?
[21:34] <Trisemigistus> He's good. Just left for work.
[21:35] <PURD3Y> give him my regards next time you see him
[21:35] <Trisemigistus> I will. Lol, he didn't wan to get out of bed, or go to work for that matter.
[21:35] <PURD3Y> haha, only if
[21:35] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9) has joined #main
[21:35] <Trisemigistus> hi
[21:36] <hoodzy9> hey
[21:36] <hoodzy9> you know where ejano lives?
[21:36] <Trisemigistus> nope
[21:36] <hoodzy9> ok
[21:37] <PURD3Y> trise do you do much enchanting?
[21:39] <Trisemigistus> how do you make a fermented spider eye?
[21:39] <Trisemigistus> and yes i do
[21:39] <PURD3Y> sugar, glowstone dust and spider eye
[21:39] <Trisemigistus> ah. thanks
[21:39] <PURD3Y> if you get a silk touch pick axe could i buy it from you
[21:39] <PURD3Y> ?
[21:39] <Trisemigistus> sure.
[21:39] <PURD3Y> ta
[21:39] <hoodzy9> just wait till server updates
[21:39] <hoodzy9> use an anvil to repair
[21:40] <PURD3Y> yeah but it costs xp
[21:40] <PURD3Y> and we're not allowed grinders
[21:40] <hoodzy9> and?
[21:40] <Trisemigistus> that blows.
[21:40] <hoodzy9> grinders?
[21:40] <PURD3Y> mob grinders
[21:40] <hoodzy9> oh
[21:40] <PURD3Y> mob traps
[21:40] <hoodzy9> why not?
[21:40] <PURD3Y> :O how much?
[21:40] <Trisemigistus> basic silk touch, 200.
[21:41] <PURD3Y> as administeation says "it lags the server"
[21:41] <PURD3Y> "with all the mobs it creates
[21:41] <hoodzy9> wow
[21:41] <hoodzy9> that's shit
[21:41] <PURD3Y> but that's not true
[21:41] <Trisemigistus> lol, thanks purd.
[21:41] <PURD3Y> no, thank you
[21:41] <Trisemigistus> yw :3
[21:41] <hoodzy9> it depends completely
[21:41] <PURD3Y> no. on servers the mobs that spawn are relative to the players online
[21:41] <hoodzy9> it's you're running a lava drop
[21:42] <Trisemigistus> I blame slimes, they're always trying to rape me.
[21:42] <hoodzy9> :P
[21:42] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[21:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:42] <hoodzy9> never seen a wild slime
[21:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:42] <hoodzy9> apart from in 1.4
[21:42] <Trisemigistus> damn you random disconnects.
[21:42] <PURD3Y> server showing some love
[21:43] <PURD3Y> trise if you ever need ice tell me ;D
[21:43] <hoodzy9> i really like my house
[21:43] <PURD3Y> i like my fort
[21:43] <Trisemigistus> i will
[21:43] <PURD3Y> and my castle
[21:43] <hoodzy9> i don't care what everyone thinks
[21:43] <hoodzy9> i like it
[21:43] <Trisemigistus> Dammit, we don't have a sugarcane farm..
[21:43] <hoodzy9> i wanna get misa's hd on this
[21:44] <PURD3Y> i sometimes dislike showing people my builds
[21:44] <hoodzy9> but can't find it for 1.3
[21:44] <PURD3Y> trise tp to me
[21:44] <hoodzy9> when i get misa's
[21:44] <PURD3Y> take as much as you want
[21:44] <Trisemigistus> thanks
[21:45] <hoodzy9> what texture pack u guys got?
[21:45] <PURD3Y> it'll give 9 stacks per crop
[21:45] <Trisemigistus> I use purebdcraft
[21:45] <hoodzy9> yeah
[21:45] <hoodzy9> i had that
[21:45] <PURD3Y> high def craft
[21:45] <hoodzy9> but i prefer the misa's Hd
[21:45] <Trisemigistus> I hate realistic textures.
[21:45] <hoodzy9> why?
[21:45] <Trisemigistus> Just doesn't feel right.
[21:45] <hoodzy9> :P
[21:46] <PURD3Y> i'm the same sorta trise but this one is nice
[21:46] <hoodzy9> u need patcher for it purd3y?
[21:46] <PURD3Y> it's the standard minecraft textures but just made better looking
[21:46] <PURD3Y> and you
[21:46] <Trisemigistus> get the magic launcher, it works wonders
[21:46] <PURD3Y> you'll likely will do
[21:46] <PURD3Y> ^ indeed trise
[21:47] <Trisemigistus> you can throw a texture pack or mod .zip fold into the magic launcher and it does everything for you
[21:47] <PURD3Y> same with most mods
[21:47] <hoodzy9> mad
[21:48] <PURD3Y> i'm running rei minimap, TMI and optifine
[21:48] <hoodzy9> mad
[21:48] <Trisemigistus> yeah, i just shoved the rei's minimap into it and bam i have it. Plus it works out the kinks in
[21:48] <Trisemigistus> texture packs, so they're not all buggy.
[21:48] <hoodzy9> yeah
[21:48] <Trisemigistus> I have optifine as well :3
[21:48] <hoodzy9> works like a patcher to?
[21:49] <PURD3Y> pretty much
[21:49] <hoodzy9> optifine is the best mod i recon
[21:49] <hoodzy9> u guys got skype?
[21:49] <PURD3Y> glsl shaders is amazing
[21:49] <Trisemigistus> yup. any size pack works with it. like i use 256x bdcraft
[21:49] <PURD3Y> i used to run a 512 texture pack
[21:49] <hoodzy9> 512x >.,
[21:49] <hoodzy9> 512x >.<
[21:49] <Trisemigistus> I wish I could get a shader/shadow mod, but my graphics card takes a shit when i try.
[21:49] <hoodzy9> i use the 512x misa's HD
[21:50] <hoodzy9> true
[21:50] <hoodzy9> i'm running a GTX 680
[21:50] <hoodzy9> runs like anything
[21:50] <PURD3Y> :O best ides ever!
[21:50] <Trisemigistus> i have a mobile intel family chipset
[21:50] <hoodzy9> haha
[21:50] <hoodzy9> fail
[21:50] <hoodzy9> that's a defualt graph card
[21:50] <Trisemigistus> and im getting raped by slime
[21:50] <hoodzy9> basicly saying it don't have one
[21:51] <Trisemigistus> yeah, well the laptop was 200, and my desktop before this was even worse.
[21:51] <hoodzy9> i love having glass on my roof
[21:51] <Trisemigistus> so im not complaining that much.
[21:51] <hoodzy9> see spiders hating on me
[21:51] <hoodzy9> damn
[21:51] <hoodzy9> need coal
[21:51] <Trisemigistus> i really need to put slime in my shop.
[21:51] <hoodzy9> got 2 hearts
[21:52] <hoodzy9> no hunger
[21:52] <hoodzy9> and there's a spider waiting for mew
[21:52] <PURD3Y> hoodz i have a fair amount of coal
[21:52] <hoodzy9> can i please buy some
[21:52] <Trisemigistus> teleport to spawn if you really need to.
[21:52] <hoodzy9> ??
[21:52] <PURD3Y> give me a sec
[21:53] <hoodzy9> ok
[21:53] <Trisemigistus> :o, you lied purd. It's spider eye, mushroom and sugar.
[21:53] <PURD3Y> they changed it
[21:53] <PURD3Y> o.O
[21:53] <hoodzy9> wow
[21:53] <hoodzy9> crepper
[21:53] <PURD3Y> in 1,2,5 it was glowstone dust
[21:53] <PURD3Y> how many stacks?
[21:53] <Trisemigistus> oh. well its mushroom now.
[21:54] <PURD3Y> i'll keep that in mind
[21:54] <hoodzy9> i'll give you 100 for 5 coal?
[21:54] <PURD3Y> you only want 5 coal?
[21:54] <hoodzy9> well i want abit
[21:54] <hoodzy9> i got 18k
[21:54] <hoodzy9> and need like heaps of coal
[21:54] <PURD3Y> tell me how much coal and i'll do the maths
[21:54] <hoodzy9> umm
[21:55] <hoodzy9> 4 stacks?
[21:55] <Trisemigistus> well im going back to bed x.x night
[21:55] <hoodzy9> wait
[21:55] <hoodzy9> bye
[21:55] <PURD3Y> that's 5100
[21:55] <PURD3Y> wut?
[21:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:55] <hoodzy9> ok
[21:55] <PURD3Y> oh shit
[21:55] <hoodzy9> umm
[21:55] <hoodzy9> just 10 will do
[21:55] <PURD3Y> you want 10 coal?
[21:55] <hoodzy9> yeah
[21:56] <hoodzy9> and maybe some food?
[21:56] <hoodzy9> dw
[21:56] <PURD3Y> i got none, lol
[21:56] <PURD3Y> that's 200
[21:56] <PURD3Y> i know where you are
[21:57] <hoodzy9> what?
[21:57] <PURD3Y> come with, i'll show you somehting
[21:57] <PURD3Y> something
[21:57] <hoodzy9> can't leave
[21:57] <hoodzy9> :/
[21:57] <PURD3Y> y?
[21:57] <hoodzy9> half a heart
[21:57] <PURD3Y> i can kill all mobs
[21:57] <PURD3Y> just let me out
[21:57] <hoodzy9> dw
[21:57] <hoodzy9> thanks
[21:58] <PURD3Y> follow
[21:58] <PURD3Y> food
[21:58] <hoodzy9> mad
[21:58] <hoodzy9> rather die
[21:58] <PURD3Y> lol
[21:58] <hoodzy9> :P
[21:58] <PURD3Y> want me to kill u?
[21:58] <hoodzy9> too expencive
[21:59] <hoodzy9> didn't know it was pvp
[21:59] <hoodzy9> yeah go
[21:59] <hoodzy9> thanks
[21:59] <PURD3Y> np
[21:59] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[21:59] <PURD3Y> i'm like that in sp
[21:59] <PURD3Y> rather die then eat
[21:59] <PURD3Y> hey mana
[21:59] <hoodzy9> yeah
[21:59] <Manalishi> Oh lord I need foooooood
[21:59] <Manalishi> Hey Purd
[21:59] <PURD3Y> lol
[21:59] <hoodzy9> hello
[21:59] <PURD3Y> hru broski
[21:59] <Manalishi> hey Hoodzy
[21:59] <Manalishi> never seen you here before
[22:00] <Manalishi> are you new or have I been away too long?
[22:00] <PURD3Y> he used to play years back
[22:00] <hoodzy9> yeah
[22:00] <hoodzy9> back in beta
[22:00] <hoodzy9> and classic
[22:00] <Manalishi> ooohhh
[22:00] <hoodzy9> any you got skype?
[22:00] <hoodzy9> getting sick of typing
[22:00] <Manalishi> Purd, can I scab some food off you?
[22:00] <Manalishi> wait nvm
[22:00] <Manalishi> Yeah I do
[22:00] <PURD3Y> yeah tp
[22:01] <hoodzy9> add me
[22:01] <Manalishi> add ThatFatBitch on skype
[22:01] <hoodzy9> jacob carswell97
[22:01] <PURD3Y> lol
[22:01] <hoodzy9> ok
[22:01] <Manalishi> lol
[22:01] <PURD3Y> xvs0vereignvx
[22:02] <hoodzy9> pezsi
[22:02] <Manalishi> ty
[22:02] <Manalishi> and what is this then...?
[22:02] <Manalishi> yeh
[22:02] <PURD3Y> this is going to my house from ice farm
[22:02] <Manalishi> I'm Pezsi
[22:02] <Manalishi> ooooooooooooohhhh
[22:03] <Manalishi> Purd, you got skype?
[22:03] <PURD3Y> yeah
[22:03] <PURD3Y> mana we used to talk
[22:03] <Manalishi> add meh then we can conferance call
[22:03] <Manalishi> oooohhh yeeeeeeeh
[22:03] <hoodzy9> yeah
[22:03] <Manalishi> well then
[22:05] <PURD3Y> done
[22:05] <Manalishi> Purd3y, what the hell is your skype?
[22:05] <PURD3Y> xvs0vereignvx
[22:05] <Manalishi> uhhh
[22:05] <Manalishi> okay...
[22:06] <Manalishi> Purd
[22:06] <Manalishi> can you hear us?
[22:06] <PURD3Y> yeah?
[22:09] * Manalishi was kicked from #main by Server
[22:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[22:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[22:13] <hoodzy9> PureAusGaming
[22:41] <hoodzy9> VAgina
[22:53] * Manalishi was kicked from #main by Server
[22:53] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[22:53] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[22:54] <hoodzy9> hhasjg
[22:54] <hoodzy9> hhasjg
[22:54] <hoodzy9> hhasjg
[22:54] <hoodzy9> hhasjg
[22:54] <hoodzy9> hhasjg
[22:54] <hoodzy9> hhasjg
[22:54] <Manalishi> seljr
[22:54] <hoodzy9> fuck you perd3y
[22:54] <Manalishi> qwgheg
[22:54] <Manalishi> wdfhof
[22:54] <Manalishi> qwkjldhkf
[22:54] <Manalishi> l;wjf
[22:54] <Manalishi> qkghwiy1g
[22:54] <Manalishi> lbgjpior
[22:54] <hoodzy9> i'm not being ethical
[22:54] <Manalishi> 1
[22:54] <Manalishi> 2
[22:54] <Manalishi> 3
[22:54] <Manalishi> 3
[22:54] <Manalishi> 4
[22:54] <Manalishi> 5
[22:54] <Manalishi> 6
[22:54] <Manalishi> 7
[22:54] <Manalishi> 8
[22:55] <hoodzy9> can i be ranked please?
[22:55] <Manalishi> Penis.
[22:55] <Manalishi> tee hee
[22:56] * Manalishi was kicked from #main by Server
[22:56] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[22:56] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[22:56] * Manalishi was kicked from #main by Server
[22:56] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[22:56] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[22:57] <Manalishi> Purd3y, you can go suck a dick
[22:57] <hoodzy9> what is a sand block?
[22:57] <Manalishi> I like sheep balls.
[22:57] <hoodzy9> how do u walk up stairs?
[22:57] <Manalishi> On a scale of 1-10, what is your favourite colour of the alphabet?
[22:57] <hoodzy9> is there a button?
[22:58] * Manalishi was kicked from #main by Server
[22:58] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[22:58] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[23:03] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[23:03] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[23:08] * Manalishi was kicked from #main by Server
[23:08] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[23:08] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[23:12] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[23:56] * hoodzy9 (hoodzy9@hoodzy9§f) Quit (§ehoodzy9 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.